
村上市子ども・子育て支援

に関するニーズ調査集計表

小学校児童集計

資料 No.５-３
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問2 子どもの生年月日：年

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

219 90 40 34 39 14 0 2
11.6% 10.2% 12.0% 13.5% 14.7% 10.8% 0.0% 9.1%

275 120 54 39 41 21 0 0
14.6% 13.6% 16.3% 15.5% 15.5% 16.2% 0.0% 0.0%

284 147 45 41 32 15 2 2
15.0% 16.6% 13.6% 16.3% 12.1% 11.5% 50.0% 9.1%

328 153 59 35 57 21 1 2
17.4% 17.3% 17.8% 13.9% 21.5% 16.2% 25.0% 9.1%

347 158 62 53 42 30 1 1
18.4% 17.9% 18.7% 21.0% 15.8% 23.1% 25.0% 4.5%

370 190 65 42 45 24 0 4
19.6% 21.5% 19.6% 16.7% 17.0% 18.5% 0.0% 18.2%

43 21 5 6 7 4 0 0
2.3% 2.4% 1.5% 2.4% 2.6% 3.1% 0.0% 0.0%

24 6 2 2 2 1 0 11
1.3% 0.7% 0.6% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 50.0%

問2 子どもの学年

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

250 105 46 38 43 16 0 2
13.2% 11.9% 13.9% 15.1% 16.2% 12.3% 0.0% 9.1%

274 115 55 43 42 19 0 0
14.5% 13.0% 16.6% 17.1% 15.8% 14.6% 0.0% 0.0%

287 155 41 37 33 17 2 2
15.2% 17.5% 12.3% 14.7% 12.5% 13.1% 50.0% 9.1%

328 151 61 37 57 19 1 2
17.4% 17.1% 18.4% 14.7% 21.5% 14.6% 25.0% 9.1%

358 163 66 52 43 32 1 1
18.9% 18.4% 19.9% 20.6% 16.2% 24.6% 25.0% 4.5%

375 193 63 43 46 26 0 4
19.8% 21.8% 19.0% 17.1% 17.4% 20.0% 0.0% 18.2%

18 3 0 2 1 1 0 11
1.0% 0.3% 0.0% 0.8% 0.4% 0.8% 0.0% 50.0%

問3 子どもの数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

303 150 43 39 47 22 0 2
16.0% 16.9% 13.0% 15.5% 17.7% 16.9% 0.0% 9.1%

975 445 203 121 139 58 2 7
51.6% 50.3% 61.1% 48.0% 52.5% 44.6% 50.0% 31.8%

507 241 80 79 64 39 2 2
26.8% 27.2% 24.1% 31.3% 24.2% 30.0% 50.0% 9.1%

72 39 5 9 11 8 0 0
3.8% 4.4% 1.5% 3.6% 4.2% 6.2% 0.0% 0.0%

9 0 0 3 2 3 0 1
0.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.8% 2.3% 0.0% 4.5%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

22 10 1 0 1 0 0 10
1.2% 1.1% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 45.5%

問1 居住地区

全体

 6歳

 7歳

 8歳

 9歳

10歳

11歳

12歳

無回答

問1 居住地区

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問1 居住地区

全体

 1人

 2人

 3人

 4人

 5人

 6人

7人以上

無回答
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問3 末子の生年月日：年

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

79 36 15 10 12 6 0 0
4.2% 4.1% 4.5% 4.0% 4.5% 4.6% 0.0% 0.0%

76 28 17 15 11 4 0 1
4.0% 3.2% 5.1% 6.0% 4.2% 3.1% 0.0% 4.5%

69 25 11 11 17 5 0 0
3.7% 2.8% 3.3% 4.4% 6.4% 3.8% 0.0% 0.0%
105 40 27 16 12 9 0 1
5.6% 4.5% 8.1% 6.3% 4.5% 6.9% 0.0% 4.5%
117 59 17 16 15 9 0 1
6.2% 6.7% 5.1% 6.3% 5.7% 6.9% 0.0% 4.5%
142 64 31 16 23 6 1 1
7.5% 7.2% 9.3% 6.3% 8.7% 4.6% 25.0% 4.5%
147 74 21 21 14 14 2 1
7.8% 8.4% 6.3% 8.3% 5.3% 10.8% 50.0% 4.5%
141 77 26 16 14 8 0 0
7.5% 8.7% 7.8% 6.3% 5.3% 6.2% 0.0% 0.0%
140 69 27 19 17 7 0 1
7.4% 7.8% 8.1% 7.5% 6.4% 5.4% 0.0% 4.5%
137 68 23 23 12 11 0 0
7.2% 7.7% 6.9% 9.1% 4.5% 8.5% 0.0% 0.0%
132 56 25 21 22 8 0 0
7.0% 6.3% 7.5% 8.3% 8.3% 6.2% 0.0% 0.0%
148 68 29 14 21 14 0 2
7.8% 7.7% 8.7% 5.6% 7.9% 10.8% 0.0% 9.1%

20 10 4 1 4 1 0 0
1.1% 1.1% 1.2% 0.4% 1.5% 0.8% 0.0% 0.0%
437 211 59 53 71 28 1 14

23.1% 23.8% 17.8% 21.0% 26.8% 21.5% 25.0% 63.6%

問4 回答者の続柄

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1671 788 300 225 232 112 3 11
88.4% 89.0% 90.4% 89.3% 87.5% 86.2% 75.0% 50.0%

196 90 30 26 30 18 1 1
10.4% 10.2% 9.0% 10.3% 11.3% 13.8% 25.0% 4.5%

13 7 2 1 3 0 0 0
0.7% 0.8% 0.6% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 0 0 0 10
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5%

問5 回答者の配偶関係

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1638 767 296 220 236 108 3 8
86.7% 86.7% 89.2% 87.3% 89.1% 83.1% 75.0% 36.4%

229 111 35 31 27 20 1 4
12.1% 12.5% 10.5% 12.3% 10.2% 15.4% 25.0% 18.2%

23 7 1 1 2 2 0 10
1.2% 0.8% 0.3% 0.4% 0.8% 1.5% 0.0% 45.5%

問6 主に子育てを行っている人

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1064 521 181 135 144 75 1 7
56.3% 58.9% 54.5% 53.6% 54.3% 57.7% 25.0% 31.8%

686 307 127 102 97 47 3 3
36.3% 34.7% 38.3% 40.5% 36.6% 36.2% 75.0% 13.6%

31 16 4 6 2 2 0 1
1.6% 1.8% 1.2% 2.4% 0.8% 1.5% 0.0% 4.5%

61 26 13 4 13 5 0 0
3.2% 2.9% 3.9% 1.6% 4.9% 3.8% 0.0% 0.0%

36 14 6 5 9 1 0 1
1.9% 1.6% 1.8% 2.0% 3.4% 0.8% 0.0% 4.5%

12 1 1 0 0 0 0 10
0.6% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5%

問1 居住地区

全体

 0歳

 1歳

 2歳

 3歳

 4歳

 5歳

 6歳

 7歳

 8歳

 9歳

10歳

11歳

12歳

無回答

問1 居住地区

全体

母親

父親

その他

無回答

問1 居住地区

全体

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

問1 居住地区

全体

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答
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問7 日頃子どもを預けられる人の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1086 450 177 172 187 85 3 12
57.5% 50.8% 53.3% 68.3% 70.6% 65.4% 75.0% 54.5%

757 376 161 83 87 44 1 5
40.1% 42.5% 48.5% 32.9% 32.8% 33.8% 25.0% 22.7%

23 11 3 3 2 4 0 0
1.2% 1.2% 0.9% 1.2% 0.8% 3.1% 0.0% 0.0%

90 44 19 8 10 5 0 4
4.8% 5.0% 5.7% 3.2% 3.8% 3.8% 0.0% 18.2%
105 61 17 13 8 3 1 2
5.6% 6.9% 5.1% 5.2% 3.0% 2.3% 25.0% 9.1%
126 65 21 13 10 13 0 4
6.7% 7.3% 6.3% 5.2% 3.8% 10.0% 0.0% 18.2%

問7-1 祖父母に預けている状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1617 736 287 226 241 110 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1032 458 175 154 153 82 1 9
63.8% 62.2% 61.0% 68.1% 63.5% 74.5% 33.3% 64.3%

195 92 40 21 28 11 0 3
12.1% 12.5% 13.9% 9.3% 11.6% 10.0% 0.0% 21.4%

278 131 56 34 44 10 2 1
17.2% 17.8% 19.5% 15.0% 18.3% 9.1% 66.7% 7.1%

321 149 63 47 42 16 1 3
19.9% 20.2% 22.0% 20.8% 17.4% 14.5% 33.3% 21.4%

162 63 27 29 29 12 0 2
10.0% 8.6% 9.4% 12.8% 12.0% 10.9% 0.0% 14.3%

35 22 4 4 2 3 0 0
2.2% 3.0% 1.4% 1.8% 0.8% 2.7% 0.0% 0.0%

47 19 12 4 10 2 0 0
2.9% 2.6% 4.2% 1.8% 4.1% 1.8% 0.0% 0.0%

問7-2 友人･知人に預けている状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

102 50 20 10 10 8 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

51 27 11 4 4 3 0 2
50.0% 54.0% 55.0% 40.0% 40.0% 37.5% 0.0% 50.0%

8 3 2 1 1 0 0 1
7.8% 6.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 25.0%

12 6 1 2 0 2 0 1
11.8% 12.0% 5.0% 20.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

34 16 5 2 5 5 0 1
33.3% 32.0% 25.0% 20.0% 50.0% 62.5% 0.0% 25.0%

3 0 0 1 0 1 0 1
2.9% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

7 5 1 0 1 0 0 0
6.9% 10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 2 2 1 0 0 1
8.8% 6.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8 相談できる環境の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1684 780 297 231 238 116 2 20
89.1% 88.1% 89.5% 91.7% 89.8% 89.2% 50.0% 90.9%

134 75 22 13 15 7 2 0
7.1% 8.5% 6.6% 5.2% 5.7% 5.4% 50.0% 0.0%

72 30 13 8 12 7 0 2
3.8% 3.4% 3.9% 3.2% 4.5% 5.4% 0.0% 9.1%

問1 居住地区

全体

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえ
る

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

いずれもいない

無回答

問1 居住地区

全体

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を
心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心
配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し
不安がある

その他

無回答

問1 居住地区

全体

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配す
ることなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配であ
る

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し
不安がある

その他

無回答

問1 居住地区

全体

いる

いない

無回答
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問8-1 相談できる環境

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1684 780 297 231 238 116 2 20
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1270 578 236 170 184 86 1 15
75.4% 74.1% 79.5% 73.6% 77.3% 74.1% 50.0% 75.0%
1292 606 236 184 169 82 1 14
76.7% 77.7% 79.5% 79.7% 71.0% 70.7% 50.0% 70.0%

198 88 30 38 29 11 0 2
11.8% 11.3% 10.1% 16.5% 12.2% 9.5% 0.0% 10.0%

8 3 0 1 3 1 0 0
0.5% 0.4% 0.0% 0.4% 1.3% 0.9% 0.0% 0.0%
410 168 59 73 82 25 1 2

24.3% 21.5% 19.9% 31.6% 34.5% 21.6% 50.0% 10.0%
7 4 0 1 1 1 0 0

0.4% 0.5% 0.0% 0.4% 0.4% 0.9% 0.0% 0.0%
68 32 9 10 13 4 0 0

4.0% 4.1% 3.0% 4.3% 5.5% 3.4% 0.0% 0.0%
18 8 4 3 2 1 0 0

1.1% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0%
52 26 3 7 5 10 0 1

3.1% 3.3% 1.0% 3.0% 2.1% 8.6% 0.0% 5.0%
16 7 2 2 5 0 0 0

1.0% 0.9% 0.7% 0.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

問10 (1) 母親の就労状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

943 420 162 122 154 72 0 13
49.9% 47.5% 48.8% 48.4% 58.1% 55.4% 0.0% 59.1%

19 10 4 1 4 0 0 0
1.0% 1.1% 1.2% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
608 309 106 81 69 37 1 5

32.2% 34.9% 31.9% 32.1% 26.0% 28.5% 25.0% 22.7%
11 5 3 2 1 0 0 0

0.6% 0.6% 0.9% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
210 95 43 33 25 11 2 1

11.1% 10.7% 13.0% 13.1% 9.4% 8.5% 50.0% 4.5%
17 8 3 2 3 1 0 0

0.9% 0.9% 0.9% 0.8% 1.1% 0.8% 0.0% 0.0%
82 38 11 11 9 9 1 3

4.3% 4.3% 3.3% 4.4% 3.4% 6.9% 25.0% 13.6%

問10 (1)-1 就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1581 744 275 206 228 109 1 18
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 5 2 1 2 0 0 0
0.6% 0.7% 0.7% 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

24 11 5 2 2 3 0 1
1.5% 1.5% 1.8% 1.0% 0.9% 2.8% 0.0% 5.6%

91 50 16 8 9 8 0 0
5.8% 6.7% 5.8% 3.9% 3.9% 7.3% 0.0% 0.0%
1114 514 190 151 168 80 1 10
70.5% 69.1% 69.1% 73.3% 73.7% 73.4% 100.0% 55.6%

299 138 58 41 43 14 0 5
18.9% 18.5% 21.1% 19.9% 18.9% 12.8% 0.0% 27.8%

15 9 3 2 0 1 0 0
0.9% 1.2% 1.1% 1.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

25 14 1 1 4 3 0 2
1.6% 1.9% 0.4% 0.5% 1.8% 2.8% 0.0% 11.1%

問1 居住地区

全体

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

保健所・保健センター

小学校教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（1週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し
ており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（1週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し
ているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労して
おり、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労して
いるが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまでに就労したことがない

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問10 (1)-1 就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1581 744 275 206 228 109 1 18
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 2 2 0 0 0 0 0
0.3% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 3 1 0 0 0 0
0.3% 0.1% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 13 7 1 1 3 0 0
1.6% 1.7% 2.5% 0.5% 0.4% 2.8% 0.0% 0.0%
105 49 23 14 13 4 1 1
6.6% 6.6% 8.4% 6.8% 5.7% 3.7% 100.0% 5.6%
140 70 24 20 20 5 0 1
8.9% 9.4% 8.7% 9.7% 8.8% 4.6% 0.0% 5.6%
215 111 32 30 29 13 0 0

13.6% 14.9% 11.6% 14.6% 12.7% 11.9% 0.0% 0.0%
163 79 26 20 21 15 0 2

10.3% 10.6% 9.5% 9.7% 9.2% 13.8% 0.0% 11.1%
681 316 111 78 113 55 0 8

43.1% 42.5% 40.4% 37.9% 49.6% 50.5% 0.0% 44.4%
103 44 26 18 10 3 0 2
6.5% 5.9% 9.5% 8.7% 4.4% 2.8% 0.0% 11.1%

81 34 12 17 12 5 0 1
5.1% 4.6% 4.4% 8.3% 5.3% 4.6% 0.0% 5.6%

11 6 2 0 1 2 0 0
0.7% 0.8% 0.7% 0.0% 0.4% 1.8% 0.0% 0.0%

27 12 4 6 5 0 0 0
1.7% 1.6% 1.5% 2.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

21 7 3 1 3 4 0 3
1.3% 0.9% 1.1% 0.5% 1.3% 3.7% 0.0% 16.7%

問10 (1)-2 家を出る時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1581 744 275 206 228 109 1 18
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16 5 4 4 2 1 0 0
1.0% 0.7% 1.5% 1.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0%

16 7 1 1 3 4 0 0
1.0% 0.9% 0.4% 0.5% 1.3% 3.7% 0.0% 0.0%
377 131 80 55 71 32 1 7

23.8% 17.6% 29.1% 26.7% 31.1% 29.4% 100.0% 38.9%
804 409 130 96 116 49 0 4

50.9% 55.0% 47.3% 46.6% 50.9% 45.0% 0.0% 22.2%
192 97 34 30 20 10 0 1

12.1% 13.0% 12.4% 14.6% 8.8% 9.2% 0.0% 5.6%
39 26 5 5 0 3 0 0

2.5% 3.5% 1.8% 2.4% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%
15 7 3 2 2 1 0 0

0.9% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0%
9 4 1 0 4 0 0 0

0.6% 0.5% 0.4% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%
11 5 0 2 1 1 0 2

0.7% 0.7% 0.0% 1.0% 0.4% 0.9% 0.0% 11.1%
5 3 1 0 0 1 0 0

0.3% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%
15 8 3 0 2 2 0 0

0.9% 1.1% 1.1% 0.0% 0.9% 1.8% 0.0% 0.0%
9 6 1 0 1 0 0 1

0.6% 0.8% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 5.6%
73 36 12 11 6 5 0 3

4.6% 4.8% 4.4% 5.3% 2.6% 4.6% 0.0% 16.7%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時～19時

20時～23時

無回答
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問10 (1)-2 帰宅時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1581 744 275 206 228 109 1 18
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

57 23 13 6 10 4 0 1
3.6% 3.1% 4.7% 2.9% 4.4% 3.7% 0.0% 5.6%

99 45 15 11 14 12 0 2
6.3% 6.0% 5.5% 5.3% 6.1% 11.0% 0.0% 11.1%

39 21 9 3 5 1 0 0
2.5% 2.8% 3.3% 1.5% 2.2% 0.9% 0.0% 0.0%

43 24 5 4 7 3 0 0
2.7% 3.2% 1.8% 1.9% 3.1% 2.8% 0.0% 0.0%

76 43 14 9 6 3 1 0
4.8% 5.8% 5.1% 4.4% 2.6% 2.8% 100.0% 0.0%
150 74 24 22 20 9 0 1
9.5% 9.9% 8.7% 10.7% 8.8% 8.3% 0.0% 5.6%
216 113 30 32 28 11 0 2

13.7% 15.2% 10.9% 15.5% 12.3% 10.1% 0.0% 11.1%
521 230 89 63 92 41 0 6

33.0% 30.9% 32.4% 30.6% 40.4% 37.6% 0.0% 33.3%
188 73 47 30 23 12 0 3

11.9% 9.8% 17.1% 14.6% 10.1% 11.0% 0.0% 16.7%
84 44 11 11 12 6 0 0

5.3% 5.9% 4.0% 5.3% 5.3% 5.5% 0.0% 0.0%
25 13 3 4 3 2 0 0

1.6% 1.7% 1.1% 1.9% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0%
7 3 2 0 2 0 0 0

0.4% 0.4% 0.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%
76 38 13 11 6 5 0 3

4.8% 5.1% 4.7% 5.3% 2.6% 4.6% 0.0% 16.7%

問10 (2) 父親の就労状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1601 735 291 218 234 105 3 15
84.7% 83.1% 87.7% 86.5% 88.3% 80.8% 75.0% 68.2%

2 1 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 8 1 3 0 3 0 0
0.8% 0.9% 0.3% 1.2% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 10 1 1 1 0 0 0
0.7% 1.1% 0.3% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
259 131 38 30 30 22 1 7

13.7% 14.8% 11.4% 11.9% 11.3% 16.9% 25.0% 31.8%

問10 (2)-1 就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1618 744 293 221 234 108 3 15
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

13 5 3 2 2 0 0 1
0.8% 0.7% 1.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 6.7%

14 5 3 2 2 2 0 0
0.9% 0.7% 1.0% 0.9% 0.9% 1.9% 0.0% 0.0%
723 328 148 94 100 43 3 7

44.7% 44.1% 50.5% 42.5% 42.7% 39.8% 100.0% 46.7%
800 374 127 116 119 58 0 6

49.4% 50.3% 43.3% 52.5% 50.9% 53.7% 0.0% 40.0%
36 19 6 3 6 2 0 0

2.2% 2.6% 2.0% 1.4% 2.6% 1.9% 0.0% 0.0%
30 13 6 4 4 2 0 1

1.9% 1.7% 2.0% 1.8% 1.7% 1.9% 0.0% 6.7%

問1 居住地区

全体

0時～5時

6時～12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（1週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し
ており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（1週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し
ているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労して
おり、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労して
いるが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまでに就労したことがない

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問10 (2)-1 就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1618 744 293 221 234 108 3 15
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 1 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0 0
0.2% 0.1% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 1 1 1 0 0
0.2% 0.1% 0.0% 0.5% 0.4% 0.9% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 0 2 1 0 0
0.3% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0%

22 9 5 2 2 4 0 0
1.4% 1.2% 1.7% 0.9% 0.9% 3.7% 0.0% 0.0%
743 334 126 104 107 61 1 10

45.9% 44.9% 43.0% 47.1% 45.7% 56.5% 33.3% 66.7%
238 123 41 40 21 11 1 1

14.7% 16.5% 14.0% 18.1% 9.0% 10.2% 33.3% 6.7%
271 122 51 43 38 15 0 2

16.7% 16.4% 17.4% 19.5% 16.2% 13.9% 0.0% 13.3%
74 43 9 7 11 4 0 0

4.6% 5.8% 3.1% 3.2% 4.7% 3.7% 0.0% 0.0%
186 79 43 16 40 7 1 0

11.5% 10.6% 14.7% 7.2% 17.1% 6.5% 33.3% 0.0%
65 29 16 5 9 4 0 2

4.0% 3.9% 5.5% 2.3% 3.8% 3.7% 0.0% 13.3%

問10 (2)-2 家を出る時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1618 744 293 221 234 108 3 15
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

49 25 8 5 8 3 0 0
3.0% 3.4% 2.7% 2.3% 3.4% 2.8% 0.0% 0.0%
188 75 43 29 24 17 0 0

11.6% 10.1% 14.7% 13.1% 10.3% 15.7% 0.0% 0.0%
755 339 138 106 116 49 0 7

46.7% 45.6% 47.1% 48.0% 49.6% 45.4% 0.0% 46.7%
421 205 63 58 61 27 2 5

26.0% 27.6% 21.5% 26.2% 26.1% 25.0% 66.7% 33.3%
50 25 7 5 10 2 1 0

3.1% 3.4% 2.4% 2.3% 4.3% 1.9% 33.3% 0.0%
11 7 3 0 0 0 0 1

0.7% 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
3 2 1 0 0 0 0 0

0.2% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 0 0 1 0 0 0

0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 1 0 0 0

0.2% 0.1% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 1 0 0 1 0 0

0.4% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%
23 9 9 1 2 2 0 0

1.4% 1.2% 3.1% 0.5% 0.9% 1.9% 0.0% 0.0%
10 6 2 2 0 0 0 0

0.6% 0.8% 0.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
95 43 17 15 11 7 0 2

5.9% 5.8% 5.8% 6.8% 4.7% 6.5% 0.0% 13.3%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時～19時

20時～23時

無回答
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問10 (2)-2 帰宅時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1618 744 293 221 234 108 3 15
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

37 17 12 2 3 2 0 1
2.3% 2.3% 4.1% 0.9% 1.3% 1.9% 0.0% 6.7%
131 56 30 22 10 12 1 0
8.1% 7.5% 10.2% 10.0% 4.3% 11.1% 33.3% 0.0%

3 0 1 0 2 0 0 0
0.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 1 1 0 1 0 0
0.4% 0.4% 0.3% 0.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

6 5 0 1 0 0 0 0
0.4% 0.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 5 2 0 1 1 0 1
0.6% 0.7% 0.7% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 6.7%

98 44 24 15 7 6 0 2
6.1% 5.9% 8.2% 6.8% 3.0% 5.6% 0.0% 13.3%
448 209 60 62 71 42 0 4

27.7% 28.1% 20.5% 28.1% 30.3% 38.9% 0.0% 26.7%
337 167 54 53 46 14 0 3

20.8% 22.4% 18.4% 24.0% 19.7% 13.0% 0.0% 20.0%
245 101 45 28 49 18 2 2

15.1% 13.6% 15.4% 12.7% 20.9% 16.7% 66.7% 13.3%
126 62 34 8 20 2 0 0
7.8% 8.3% 11.6% 3.6% 8.5% 1.9% 0.0% 0.0%

69 29 12 12 13 3 0 0
4.3% 3.9% 4.1% 5.4% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0%
102 46 18 17 12 7 0 2
6.3% 6.2% 6.1% 7.7% 5.1% 6.5% 0.0% 13.3%

問11 (1) フルタイムへの転換希望：母親

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

619 314 109 83 70 37 1 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

46 22 6 7 7 3 0 1
7.4% 7.0% 5.5% 8.4% 10.0% 8.1% 0.0% 20.0%
202 112 32 22 22 14 0 0

32.6% 35.7% 29.4% 26.5% 31.4% 37.8% 0.0% 0.0%
278 140 53 44 30 11 0 0

44.9% 44.6% 48.6% 53.0% 42.9% 29.7% 0.0% 0.0%
12 7 3 1 0 1 0 0

1.9% 2.2% 2.8% 1.2% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%
81 33 15 9 11 8 1 4

13.1% 10.5% 13.8% 10.8% 15.7% 21.6% 100.0% 80.0%

問11 (2) フルタイムへの転換希望：父親

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

15 8 1 3 0 3 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 2 0 0
20.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

8 4 0 3 0 1 0 0
53.3% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
13.3% 12.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
13.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (1) 母親の就労希望について

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 103 46 35 28 12 2 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

37 16 8 5 8 0 0 0
16.3% 15.5% 17.4% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

40 14 9 5 8 4 0 0
17.6% 13.6% 19.6% 14.3% 28.6% 33.3% 0.0% 0.0%

92 47 16 15 7 5 1 1
40.5% 45.6% 34.8% 42.9% 25.0% 41.7% 50.0% 100.0%

58 26 13 10 5 3 1 0
25.6% 25.2% 28.3% 28.6% 17.9% 25.0% 50.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

6時～12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換
希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換
希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けるこ
とを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや
家事に専念したい

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換
希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換
希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けるこ
とを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや
家事に専念したい

無回答

問1 居住地区

全体

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが成長後就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答
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問12 (1) 2. 就労希望時期：末子の年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 103 46 35 28 12 2 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 3 0 2 0 0 0
3.1% 1.9% 6.5% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

16 4 2 2 6 2 0 0
7.0% 3.9% 4.3% 5.7% 21.4% 16.7% 0.0% 0.0%

6 4 1 0 0 1 0 0
2.6% 3.9% 2.2% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
0.9% 1.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 3 2 1 1 0 0
4.4% 2.9% 6.5% 5.7% 3.6% 8.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
186 89 37 30 19 8 2 1

81.9% 86.4% 80.4% 85.7% 67.9% 66.7% 100.0% 100.0%

問12 (1) 3. 就労希望の形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 103 46 35 28 12 2 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 7 1 3 3 3 0 0
7.5% 6.8% 2.2% 8.6% 10.7% 25.0% 0.0% 0.0%

76 39 17 10 6 2 1 1
33.5% 37.9% 37.0% 28.6% 21.4% 16.7% 50.0% 100.0%

134 57 28 22 19 7 1 0
59.0% 55.3% 60.9% 62.9% 67.9% 58.3% 50.0% 0.0%

問12 (1) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 103 46 35 28 12 2 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 5 1 0 0 0 0 1
3.1% 4.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 9 3 2 2 0 0 0
7.0% 8.7% 6.5% 5.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

68 33 14 10 7 3 1 0
30.0% 32.0% 30.4% 28.6% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.4% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
135 56 28 22 19 9 1 0

59.5% 54.4% 60.9% 62.9% 67.9% 75.0% 50.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 0歳

1歳～2歳

3歳～5歳

6歳～8歳

9歳～11歳

12歳～14歳

15歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外）

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問12 (1) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 103 46 35 28 12 2 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 0
0.9% 0.0% 0.0% 2.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

16 11 1 3 1 0 0 0
7.0% 10.7% 2.2% 8.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

33 17 7 4 3 0 1 1
14.5% 16.5% 15.2% 11.4% 10.7% 0.0% 50.0% 100.0%

31 14 9 4 2 2 0 0
13.7% 13.6% 19.6% 11.4% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 5 1 1 2 1 0 0
4.4% 4.9% 2.2% 2.9% 7.1% 8.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
135 56 28 22 19 9 1 0

59.5% 54.4% 60.9% 62.9% 67.9% 75.0% 50.0% 0.0%

問12 (2) 父親の就労希望について

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

13 10 1 1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
15.4% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 0 1 0 0 0
46.2% 40.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 0 1 0 0 0 0
38.5% 40.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (2) 2. 就労希望時期：末子の年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

13 10 1 1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 10 1 1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (2) 3. 就労希望の形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

13 10 1 1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 1 0 0 0
30.8% 20.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 8 0 1 0 0 0 0
69.2% 80.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが成長後就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

問1 居住地区

全体

 0歳

1歳～2歳

3歳～5歳

6歳～8歳

9歳～11歳

12歳～14歳

15歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外）

無回答
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問12 (2) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

13 10 1 1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0
30.8% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
7.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 6 0 1 1 0 0 0
61.5% 60.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (2) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

13 10 1 1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
7.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
23.1% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
7.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 6 0 1 1 0 0 0
61.5% 60.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問13 学童保育所の利用

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

227 123 38 20 17 25 0 4
12.0% 13.9% 11.4% 7.9% 6.4% 19.2% 0.0% 18.2%
1651 758 293 231 244 103 4 18
87.4% 85.6% 88.3% 91.7% 92.1% 79.2% 100.0% 81.8%

12 4 1 1 4 2 0 0
0.6% 0.5% 0.3% 0.4% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

利用している

利用していない

無回答
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問13-1 学童保育所の利用日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 123 38 20 17 25 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 0 1 0 0 0
0.9% 0.0% 2.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

18 9 5 2 1 0 0 1
7.9% 7.3% 13.2% 10.0% 5.9% 0.0% 0.0% 25.0%

24 14 6 1 1 2 0 0
10.6% 11.4% 15.8% 5.0% 5.9% 8.0% 0.0% 0.0%

141 80 22 13 11 15 0 0
62.1% 65.0% 57.9% 65.0% 64.7% 60.0% 0.0% 0.0%

31 16 2 2 2 7 0 2
13.7% 13.0% 5.3% 10.0% 11.8% 28.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 2 2 0 1 0 1
4.0% 2.4% 5.3% 10.0% 0.0% 4.0% 0.0% 25.0%

問13-1  学童保育所の土曜日利用

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 123 38 20 17 25 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

62 37 4 5 4 10 0 2
27.3% 30.1% 10.5% 25.0% 23.5% 40.0% 0.0% 50.0%

152 81 31 12 13 14 0 1
67.0% 65.9% 81.6% 60.0% 76.5% 56.0% 0.0% 25.0%

13 5 3 3 0 1 0 1
5.7% 4.1% 7.9% 15.0% 0.0% 4.0% 0.0% 25.0%

問13-1 付問 学童保育所利用の理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

227 123 38 20 17 25 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

207 113 34 17 16 23 0 4
91.2% 91.9% 89.5% 85.0% 94.1% 92.0% 0.0% 100.0%

3 1 1 0 1 0 0 0
1.3% 0.8% 2.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 0 0 0 2 0 0
2.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 0 1 0 0
1.8% 1.6% 0.0% 5.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 1 0 0 0 0
2.6% 3.3% 2.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 2 2 0 0 0 0
3.5% 3.3% 5.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答

問1 居住地区

全体

ある

ない

無回答

問1 居住地区

全体

現在就労している

就労予定がある／求職中である

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障害をもっている

学生である／就学したい

その他

無回答
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問13-2 学童保育所を利用していない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1651 758 293 231 244 103 4 18
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

495 200 86 77 94 30 3 5
30.0% 26.4% 29.4% 33.3% 38.5% 29.1% 75.0% 27.8%

8 3 1 2 2 0 0 0
0.5% 0.4% 0.3% 0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

22 10 1 7 1 3 0 0
1.3% 1.3% 0.3% 3.0% 0.4% 2.9% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 6 6 1 3 0 1 0
1.0% 0.8% 2.0% 0.4% 1.2% 0.0% 25.0% 0.0%

71 28 15 12 11 4 1 0
4.3% 3.7% 5.1% 5.2% 4.5% 3.9% 25.0% 0.0%

40 19 10 3 7 1 0 0
2.4% 2.5% 3.4% 1.3% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0%
309 182 58 26 29 9 0 5

18.7% 24.0% 19.8% 11.3% 11.9% 8.7% 0.0% 27.8%
3 2 0 1 0 0 0 0

0.2% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
647 288 113 95 89 55 0 7

39.2% 38.0% 38.6% 41.1% 36.5% 53.4% 0.0% 38.9%
68 30 11 11 11 4 0 1

4.1% 4.0% 3.8% 4.8% 4.5% 3.9% 0.0% 5.6%

問13-3 今後の学童保育所の利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1651 758 293 231 244 103 4 18
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

154 73 24 26 21 10 0 0
9.3% 9.6% 8.2% 11.3% 8.6% 9.7% 0.0% 0.0%
1445 663 256 197 216 91 4 18
87.5% 87.5% 87.4% 85.3% 88.5% 88.3% 100.0% 100.0%

52 22 13 8 7 2 0 0
3.1% 2.9% 4.4% 3.5% 2.9% 1.9% 0.0% 0.0%

問13-3 利用日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

154 73 24 26 21 10 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

19 10 4 1 3 1 0 0
12.3% 13.7% 16.7% 3.8% 14.3% 10.0% 0.0% 0.0%

17 9 2 6 0 0 0 0
11.0% 12.3% 8.3% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 9 5 4 4 2 0 0
15.6% 12.3% 20.8% 15.4% 19.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 1 0 0 0
2.6% 2.7% 4.2% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

47 20 10 9 6 2 0 0
30.5% 27.4% 41.7% 34.6% 28.6% 20.0% 0.0% 0.0%

8 3 0 2 1 2 0 0
5.2% 4.1% 0.0% 7.7% 4.8% 20.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 19 2 4 6 3 0 0
22.1% 26.0% 8.3% 15.4% 28.6% 30.0% 0.0% 0.0%

問13-3付問 土・日の利用

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

154 73 24 26 21 10 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

66 35 9 10 6 6 0 0
42.9% 47.9% 37.5% 38.5% 28.6% 60.0% 0.0% 0.0%

66 27 11 10 15 3 0 0
42.9% 37.0% 45.8% 38.5% 71.4% 30.0% 0.0% 0.0%

22 11 4 6 0 1 0 0
14.3% 15.1% 16.7% 23.1% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

現在就労していないから

就労しているが、学童保育所を知らなかったから

就労しているが、近くに学童保育所がないから

就労しているが、学童保育所に空きがないから

就労しているが、学童保育所の開所時間が短いから

就労しているが、学童保育所には利用料がかかるから

就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから

就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけでも大
丈夫だと思うから

就労しているが、他の施設に預けているから

その他

無回答

問1 居住地区

全体

利用したい

今後も利用しない

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答

問1 居住地区

全体

ある

ない

無回答
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問13-4 利用したい理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

154 73 24 26 21 10 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

49 22 10 11 4 2 0 0
31.8% 30.1% 41.7% 42.3% 19.0% 20.0% 0.0% 0.0%

12 5 3 3 1 0 0 0
7.8% 6.8% 12.5% 11.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

19 9 5 2 3 0 0 0
12.3% 12.3% 20.8% 7.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 0 1 0 3 0 0
4.5% 4.1% 0.0% 3.8% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%

5 3 2 0 0 0 0 0
3.2% 4.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 8 1 3 4 3 0 0
12.3% 11.0% 4.2% 11.5% 19.0% 30.0% 0.0% 0.0%

32 16 2 5 7 2 0 0
20.8% 21.9% 8.3% 19.2% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0%

11 7 1 1 2 0 0 0
7.1% 9.6% 4.2% 3.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 小学4年以降の放課後の過ごし方

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

202 108 28 23 16 26 0 1
10.7% 12.2% 8.4% 9.1% 6.0% 20.0% 0.0% 4.5%

550 243 119 80 74 29 1 4
29.1% 27.5% 35.8% 31.7% 27.9% 22.3% 25.0% 18.2%

743 347 126 102 112 43 2 11
39.3% 39.2% 38.0% 40.5% 42.3% 33.1% 50.0% 50.0%

136 66 26 13 22 9 0 0
7.2% 7.5% 7.8% 5.2% 8.3% 6.9% 0.0% 0.0%
259 121 33 34 41 23 1 6

13.7% 13.7% 9.9% 13.5% 15.5% 17.7% 25.0% 27.3%

問14 1.学年

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

202 108 28 23 16 26 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
1.0% 0.9% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 1 0 0
1.5% 0.9% 3.6% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

19 15 3 1 0 0 0 0
9.4% 13.9% 10.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 11 4 2 0 1 0 0
8.9% 10.2% 14.3% 8.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
141 68 17 18 14 23 0 1

69.8% 63.0% 60.7% 78.3% 87.5% 88.5% 0.0% 100.0%
19 12 3 2 1 1 0 0

9.4% 11.1% 10.7% 8.7% 6.3% 3.8% 0.0% 0.0%

問15 ファミリー・サポート・センターを知っているか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

390 199 60 40 60 26 1 4
20.6% 22.5% 18.1% 15.9% 22.6% 20.0% 25.0% 18.2%
1487 680 272 210 202 102 3 18
78.7% 76.8% 81.9% 83.3% 76.2% 78.5% 75.0% 81.8%

13 6 0 2 3 2 0 0
0.7% 0.7% 0.0% 0.8% 1.1% 1.5% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

現在就労している

就労予定がある／求職中である

そのうち就労したいと考えている

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障害をもっている

学生である／就学したい

就労していないが、子どもの教育などのために子どもを預
けたい

その他

無回答

問1 居住地区

全体

学童保育所を利用したい

クラブ活動など習い事をさせたい

利用を希望するサービスは特にない

その他

無回答

問1 居住地区

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問1 居住地区

全体

知っている

知らない

無回答
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問15-1 ファミリー・サポート・センター利用の目的

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

86 45 17 8 8 7 0 1
4.6% 5.1% 5.1% 3.2% 3.0% 5.4% 0.0% 4.5%
319 140 63 51 42 19 0 4

16.9% 15.8% 19.0% 20.2% 15.8% 14.6% 0.0% 18.2%
612 272 125 99 71 36 0 9

32.4% 30.7% 37.7% 39.3% 26.8% 27.7% 0.0% 40.9%
100 37 16 19 18 6 0 4
5.3% 4.2% 4.8% 7.5% 6.8% 4.6% 0.0% 18.2%

95 38 21 18 9 8 0 1
5.0% 4.3% 6.3% 7.1% 3.4% 6.2% 0.0% 4.5%

59 32 9 3 7 7 1 0
3.1% 3.6% 2.7% 1.2% 2.6% 5.4% 25.0% 0.0%
917 434 157 112 141 61 2 10

48.5% 49.0% 47.3% 44.4% 53.2% 46.9% 50.0% 45.5%
159 80 17 19 24 17 1 1
8.4% 9.0% 5.1% 7.5% 9.1% 13.1% 25.0% 4.5%

問15-2 ファミリー・サポート・センターを利用したい場合の希望時間/月

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

814 371 158 121 100 52 1 11
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

552 258 109 80 69 31 0 5
67.8% 69.5% 69.0% 66.1% 69.0% 59.6% 0.0% 45.5%

37 16 7 8 2 3 0 1
4.5% 4.3% 4.4% 6.6% 2.0% 5.8% 0.0% 9.1%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
224 97 42 32 29 18 1 5

27.5% 26.1% 26.6% 26.4% 29.0% 34.6% 100.0% 45.5%

問16 病気等で学校を休んだかの有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1115 516 214 152 147 70 2 14
59.0% 58.3% 64.5% 60.3% 55.5% 53.8% 50.0% 63.6%

736 353 112 97 113 53 1 7
38.9% 39.9% 33.7% 38.5% 42.6% 40.8% 25.0% 31.8%

39 16 6 3 5 7 1 1
2.1% 1.8% 1.8% 1.2% 1.9% 5.4% 25.0% 4.5%

問16-1 病気等で学校を休んだ際の対処方法

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1115 516 214 152 147 70 2 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

129 52 26 23 17 9 0 2
11.6% 10.1% 12.1% 15.1% 11.6% 12.9% 0.0% 14.3%

601 262 119 86 87 38 0 9
53.9% 50.8% 55.6% 56.6% 59.2% 54.3% 0.0% 64.3%

514 213 84 84 84 40 1 8
46.1% 41.3% 39.3% 55.3% 57.1% 57.1% 50.0% 57.1%

139 64 36 17 16 3 1 2
12.5% 12.4% 16.8% 11.2% 10.9% 4.3% 50.0% 14.3%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

68 34 13 7 10 4 0 0
6.1% 6.6% 6.1% 4.6% 6.8% 5.7% 0.0% 0.0%

62 39 14 5 1 3 0 0
5.6% 7.6% 6.5% 3.3% 0.7% 4.3% 0.0% 0.0%

18 9 5 1 2 1 0 0
1.6% 1.7% 2.3% 0.7% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

主たる保育サービスとして利用する

子どもの病気・ケガ等の緊急時に利用する

祖父母や近所の人・友人等から預かってもらえないときに
利用する

親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際に利用する

小学校・学童保育所等の送り迎えに利用する

その他の目的で利用する

利用したくない、または、利用する必要がない

無回答

問1 居住地区

全体

24時間未満

24時間～72時間

73時間～168時間

169時間～240時間

241時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

あった

なかった

無回答

問1 居住地区

全体

父親が休んだ

母親が休んだ

同居者を含む親族・知人に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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問16-1 ア.父親が休んだ/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

131 53 26 24 17 9 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

115 50 22 20 13 8 0 2
87.8% 94.3% 84.6% 83.3% 76.5% 88.9% 0.0% 100.0%

7 0 2 1 3 1 0 0
5.3% 0.0% 7.7% 4.2% 17.6% 11.1% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 1 0 0 0
1.5% 0.0% 3.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 1 3 0 0 0 0
5.3% 5.7% 3.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問16-1 イ.母親が休んだ/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

603 263 119 87 87 38 0 9
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

476 210 90 69 71 29 0 7
78.9% 79.8% 75.6% 79.3% 81.6% 76.3% 0.0% 77.8%

69 30 14 7 9 8 0 1
11.4% 11.4% 11.8% 8.0% 10.3% 21.1% 0.0% 11.1%

9 1 3 2 3 0 0 0
1.5% 0.4% 2.5% 2.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 0 0 0
0.7% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45 20 10 9 4 1 0 1
7.5% 7.6% 8.4% 10.3% 4.6% 2.6% 0.0% 11.1%

問16-1 ウ.同居者を含む親族・知人に子どもをみてもらった/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

516 214 84 85 84 40 1 8
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

344 146 60 56 54 24 0 4
66.7% 68.2% 71.4% 65.9% 64.3% 60.0% 0.0% 50.0%

120 46 17 19 20 15 1 2
23.3% 21.5% 20.2% 22.4% 23.8% 37.5% 100.0% 25.0%

8 2 2 2 2 0 0 0
1.6% 0.9% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 1 0 0 0
0.8% 0.9% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

40 18 5 7 7 1 0 2
7.8% 8.4% 6.0% 8.2% 8.3% 2.5% 0.0% 25.0%

問16-1 エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

141 65 36 18 16 3 1 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

96 43 23 14 14 1 1 0
68.1% 66.2% 63.9% 77.8% 87.5% 33.3% 100.0% 0.0%

24 9 9 2 2 1 0 1
17.0% 13.8% 25.0% 11.1% 12.5% 33.3% 0.0% 50.0%

4 2 2 0 0 0 0 0
2.8% 3.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 10 2 2 0 1 0 1
11.3% 15.4% 5.6% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0%

問16-1 オ.病児・病後児保育を利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問16-1 カ.ベビーシッターを利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問16-1 キ.ファミリー・サポート・センターを利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

3 1 0 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
66.7% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問16-1 ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

70 35 13 8 10 4 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

57 28 10 6 10 3 0 0
81.4% 80.0% 76.9% 75.0% 100.0% 75.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0 0
4.3% 2.9% 7.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
1.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 1 1 0 1 0 0
12.9% 17.1% 7.7% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

問16-1 ケ.その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

64 40 14 6 1 3 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

31 24 4 2 0 1 0 0
48.4% 60.0% 28.6% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

6 4 1 0 0 1 0 0
9.4% 10.0% 7.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
3.1% 2.5% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 11 8 4 1 1 0 0
39.1% 27.5% 57.1% 66.7% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

問16-2 病児・病後児保育施設利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1115 516 214 152 147 70 2 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

157 74 32 21 20 8 0 2
14.1% 14.3% 15.0% 13.8% 13.6% 11.4% 0.0% 14.3%

523 231 103 71 76 35 0 7
46.9% 44.8% 48.1% 46.7% 51.7% 50.0% 0.0% 50.0%

435 211 79 60 51 27 2 5
39.0% 40.9% 36.9% 39.5% 34.7% 38.6% 100.0% 35.7%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答
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問16-2 病児・病後児保育施設利用希望の日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

157 74 32 21 20 8 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

101 42 26 13 14 6 0 0
64.3% 56.8% 81.3% 61.9% 70.0% 75.0% 0.0% 0.0%

24 14 2 5 2 0 0 1
15.3% 18.9% 6.3% 23.8% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
1.3% 1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 17 3 3 4 2 0 1
19.1% 23.0% 9.4% 14.3% 20.0% 25.0% 0.0% 50.0%

問16-3 病児・病後児を預ける場合に望ましい事業形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

157 74 32 21 20 8 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

38 16 11 5 5 1 0 0
24.2% 21.6% 34.4% 23.8% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

128 65 24 15 15 7 0 2
81.5% 87.8% 75.0% 71.4% 75.0% 87.5% 0.0% 100.0%

30 10 6 7 4 3 0 0
19.1% 13.5% 18.8% 33.3% 20.0% 37.5% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0
1.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問16-4 利用したいと思わない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

523 231 103 71 76 35 0 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

235 102 47 35 32 13 0 6
44.9% 44.2% 45.6% 49.3% 42.1% 37.1% 0.0% 85.7%

34 13 9 6 3 3 0 0
6.5% 5.6% 8.7% 8.5% 3.9% 8.6% 0.0% 0.0%

21 6 5 4 1 5 0 0
4.0% 2.6% 4.9% 5.6% 1.3% 14.3% 0.0% 0.0%

70 25 15 17 8 3 0 2
13.4% 10.8% 14.6% 23.9% 10.5% 8.6% 0.0% 28.6%

107 38 27 21 15 5 0 1
20.5% 16.5% 26.2% 29.6% 19.7% 14.3% 0.0% 14.3%

301 145 58 34 48 14 0 2
57.6% 62.8% 56.3% 47.9% 63.2% 40.0% 0.0% 28.6%

104 43 20 11 18 11 0 1
19.9% 18.6% 19.4% 15.5% 23.7% 31.4% 0.0% 14.3%

10 5 1 2 1 1 0 0
1.9% 2.2% 1.0% 2.8% 1.3% 2.9% 0.0% 0.0%

問16-5 仕事を休んで子どもを看たいか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

747 337 138 108 104 48 2 10
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

382 171 69 53 54 27 1 7
51.1% 50.7% 50.0% 49.1% 51.9% 56.3% 50.0% 70.0%

216 98 38 35 29 14 0 2
28.9% 29.1% 27.5% 32.4% 27.9% 29.2% 0.0% 20.0%

149 68 31 20 21 7 1 1
19.9% 20.2% 22.5% 18.5% 20.2% 14.6% 50.0% 10.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

他の施設（幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保
育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業
（ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

問1 居住地区

全体

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよ
くない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

問1 居住地区

全体

できれば仕事を休んで子どもを看たい

休んで看ることは非常に難しい

無回答
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問16-5 休みたい日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

382 171 69 53 54 27 1 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

288 131 50 40 42 21 0 4
75.4% 76.6% 72.5% 75.5% 77.8% 77.8% 0.0% 57.1%

45 16 9 5 7 5 1 2
11.8% 9.4% 13.0% 9.4% 13.0% 18.5% 100.0% 28.6%

7 3 2 1 1 0 0 0
1.8% 1.8% 2.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 21 8 7 4 1 0 1
11.0% 12.3% 11.6% 13.2% 7.4% 3.7% 0.0% 14.3%

問16-6 休んで看ることが難しい理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

216 98 38 35 29 14 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

93 42 18 15 12 6 0 0
43.1% 42.9% 47.4% 42.9% 41.4% 42.9% 0.0% 0.0%

24 15 4 4 0 0 0 1
11.1% 15.3% 10.5% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

33 14 3 5 7 4 0 0
15.3% 14.3% 7.9% 14.3% 24.1% 28.6% 0.0% 0.0%

87 39 16 14 13 5 0 0
40.3% 39.8% 42.1% 40.0% 44.8% 35.7% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 0 0 0 1
1.9% 2.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

問17 事業の不定期利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

305 134 72 46 34 13 1 5
16.1% 15.1% 21.7% 18.3% 12.8% 10.0% 25.0% 22.7%
1452 689 246 187 206 108 2 14
76.8% 77.9% 74.1% 74.2% 77.7% 83.1% 50.0% 63.6%

133 62 14 19 25 9 1 3
7.0% 7.0% 4.2% 7.5% 9.4% 6.9% 25.0% 13.6%

問17-1 事業の不定期利用希望の理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

305 134 72 46 34 13 1 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

125 49 32 17 17 5 0 5
41.0% 36.6% 44.4% 37.0% 50.0% 38.5% 0.0% 100.0%

171 74 37 26 23 9 1 1
56.1% 55.2% 51.4% 56.5% 67.6% 69.2% 100.0% 20.0%

78 40 16 10 8 3 0 1
25.6% 29.9% 22.2% 21.7% 23.5% 23.1% 0.0% 20.0%

20 10 6 3 1 0 0 0
6.6% 7.5% 8.3% 6.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

28 12 6 7 1 2 0 0
9.2% 9.0% 8.3% 15.2% 2.9% 15.4% 0.0% 0.0%

問17 1. 不定期利用希望日数合計

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

305 134 72 46 34 13 1 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

111 47 30 19 11 2 1 1
36.4% 35.1% 41.7% 41.3% 32.4% 15.4% 100.0% 20.0%

52 22 15 7 6 1 0 1
17.0% 16.4% 20.8% 15.2% 17.6% 7.7% 0.0% 20.0%

29 15 8 1 3 2 0 0
9.5% 11.2% 11.1% 2.2% 8.8% 15.4% 0.0% 0.0%

26 10 3 4 4 4 0 1
8.5% 7.5% 4.2% 8.7% 11.8% 30.8% 0.0% 20.0%

87 40 16 15 10 4 0 2
28.5% 29.9% 22.2% 32.6% 29.4% 30.8% 0.0% 40.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答

問1 居住地区

全体

利用したい

利用する必要はない

無回答

問1 居住地区

全体

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リ
フレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通
院等

不定期の就労

その他

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問17 1-ア.私用・リフレッシュ目的/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

125 49 32 17 17 5 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

77 31 20 11 10 3 0 2
61.6% 63.3% 62.5% 64.7% 58.8% 60.0% 0.0% 40.0%

19 9 2 3 3 0 0 2
15.2% 18.4% 6.3% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 40.0%

13 3 7 0 2 1 0 0
10.4% 6.1% 21.9% 0.0% 11.8% 20.0% 0.0% 0.0%

7 3 0 1 2 1 0 0
5.6% 6.1% 0.0% 5.9% 11.8% 20.0% 0.0% 0.0%

9 3 3 2 0 0 0 1
7.2% 6.1% 9.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

問17 1-イ.冠婚葬祭・学校行事・通院等/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

171 74 37 26 23 9 1 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

102 39 25 17 15 5 1 0
59.6% 52.7% 67.6% 65.4% 65.2% 55.6% 100.0% 0.0%

31 20 5 1 3 1 0 1
18.1% 27.0% 13.5% 3.8% 13.0% 11.1% 0.0% 100.0%

16 6 4 2 2 2 0 0
9.4% 8.1% 10.8% 7.7% 8.7% 22.2% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 0 0
1.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

19 7 3 6 3 0 0 0
11.1% 9.5% 8.1% 23.1% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問17 1-ウ.不定期の就労・出張等/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

78 40 16 10 8 3 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

27 13 6 5 3 0 0 0
34.6% 32.5% 37.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

26 16 5 1 2 1 0 1
33.3% 40.0% 31.3% 10.0% 25.0% 33.3% 0.0% 100.0%

4 2 0 2 0 0 0 0
5.1% 5.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 4 2 1 2 2 0 0
14.1% 10.0% 12.5% 10.0% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0%

10 5 3 1 1 0 0 0
12.8% 12.5% 18.8% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

問17 1-エ.その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

20 10 6 3 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 4 1 1 0 0 0
55.0% 50.0% 66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 2 0 0 0 0
30.0% 20.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 子どもを泊りがけで家族以外の人に預けた機会の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

209 97 50 26 17 13 0 6
11.1% 11.0% 15.1% 10.3% 6.4% 10.0% 0.0% 27.3%
1596 747 274 211 237 111 3 13
84.4% 84.4% 82.5% 83.7% 89.4% 85.4% 75.0% 59.1%

85 41 8 15 11 6 1 3
4.5% 4.6% 2.4% 6.0% 4.2% 4.6% 25.0% 13.6%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

あった

なかった

無回答
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問18 1.泊りがけで預けた際の対処方法

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

209 97 50 26 17 13 0 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

183 82 47 23 14 11 0 6
87.6% 84.5% 94.0% 88.5% 82.4% 84.6% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 0 0 0 1
1.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

2 1 0 1 0 0 0 0
1.0% 1.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 8 5 3 3 1 0 0
9.6% 8.2% 10.0% 11.5% 17.6% 7.7% 0.0% 0.0%

7 6 0 1 0 0 0 0
3.3% 6.2% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 0 1 1 0 0
2.4% 3.1% 0.0% 0.0% 5.9% 7.7% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0 0 0
1.9% 3.1% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 1-ア.親族・知人にみてもらった/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

183 82 47 23 14 11 0 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

142 61 38 18 10 10 0 5
77.6% 74.4% 80.9% 78.3% 71.4% 90.9% 0.0% 83.3%

23 11 6 3 2 1 0 0
12.6% 13.4% 12.8% 13.0% 14.3% 9.1% 0.0% 0.0%

8 4 1 0 2 0 0 1
4.4% 4.9% 2.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 16.7%

4 1 2 1 0 0 0 0
2.2% 1.2% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 5 0 1 0 0 0 0
3.3% 6.1% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 1-イ.短期入所生活援助事業を利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

3 2 0 0 0 0 0 1
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 1
66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問18 1-ウ.イ以外の保育事業を利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

同居者を含む親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養
護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

イ.以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を
利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答
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問18 1-エ.仕方なく子どもを同行させた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

20 8 5 3 3 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 6 5 3 2 1 0 0
85.0% 75.0% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
15.0% 25.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 1-オ.仕方なく子どもだけで留守番をさせた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

7 6 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
28.6% 16.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0
57.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 1-カ.その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

5 3 0 0 1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 1 1 0 0
60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
40.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 子どもを泊りがけで預ける際の困難度

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

209 97 50 26 17 13 0 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

6 5 1 0 0 0 0 0
2.9% 5.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 22 10 5 5 2 0 0
21.1% 22.7% 20.0% 19.2% 29.4% 15.4% 0.0% 0.0%

131 56 34 18 8 9 0 6
62.7% 57.7% 68.0% 69.2% 47.1% 69.2% 0.0% 100.0%

28 14 5 3 4 2 0 0
13.4% 14.4% 10.0% 11.5% 23.5% 15.4% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

非常に困難

どちらかというと困難

特に困難ではない

無回答
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問19 子どもの放課後の過ごし場所

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1456 666 249 209 224 89 3 16
77.0% 75.3% 75.0% 82.9% 84.5% 68.5% 75.0% 72.7%

443 223 93 51 54 17 2 3
23.4% 25.2% 28.0% 20.2% 20.4% 13.1% 50.0% 13.6%

590 259 132 91 69 28 1 10
31.2% 29.3% 39.8% 36.1% 26.0% 21.5% 25.0% 45.5%

27 18 3 3 1 2 0 0
1.4% 2.0% 0.9% 1.2% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0%
225 100 54 34 26 10 0 1

11.9% 11.3% 16.3% 13.5% 9.8% 7.7% 0.0% 4.5%
425 221 75 40 47 37 0 5

22.5% 25.0% 22.6% 15.9% 17.7% 28.5% 0.0% 22.7%
9 4 2 2 1 0 0 0

0.5% 0.5% 0.6% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
221 100 44 31 32 12 0 2

11.7% 11.3% 13.3% 12.3% 12.1% 9.2% 0.0% 9.1%
44 23 5 8 4 3 0 1

2.3% 2.6% 1.5% 3.2% 1.5% 2.3% 0.0% 4.5%

問19 1.自宅：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1456 666 249 209 224 89 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

61 34 9 8 6 4 0 0
4.2% 5.1% 3.6% 3.8% 2.7% 4.5% 0.0% 0.0%
177 81 48 21 19 4 0 4

12.2% 12.2% 19.3% 10.0% 8.5% 4.5% 0.0% 25.0%
215 103 39 28 36 8 0 1

14.8% 15.5% 15.7% 13.4% 16.1% 9.0% 0.0% 6.3%
143 70 29 24 11 5 2 2
9.8% 10.5% 11.6% 11.5% 4.9% 5.6% 66.7% 12.5%
547 251 77 67 107 39 1 5

37.6% 37.7% 30.9% 32.1% 47.8% 43.8% 33.3% 31.3%
143 54 20 30 22 16 0 1
9.8% 8.1% 8.0% 14.4% 9.8% 18.0% 0.0% 6.3%
170 73 27 31 23 13 0 3

11.7% 11.0% 10.8% 14.8% 10.3% 14.6% 0.0% 18.8%

問19 2.祖父母宅や友人・知人宅：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

443 223 93 51 54 17 2 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

87 41 22 6 13 4 1 0
19.6% 18.4% 23.7% 11.8% 24.1% 23.5% 50.0% 0.0%

126 62 26 16 15 4 0 3
28.4% 27.8% 28.0% 31.4% 27.8% 23.5% 0.0% 100.0%

69 37 11 9 10 2 0 0
15.6% 16.6% 11.8% 17.6% 18.5% 11.8% 0.0% 0.0%

23 14 6 0 3 0 0 0
5.2% 6.3% 6.5% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

87 46 15 12 8 6 0 0
19.6% 20.6% 16.1% 23.5% 14.8% 35.3% 0.0% 0.0%

12 5 4 0 1 1 1 0
2.7% 2.2% 4.3% 0.0% 1.9% 5.9% 50.0% 0.0%

39 18 9 8 4 0 0 0
8.8% 8.1% 9.7% 15.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

自宅

祖父母や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

学童保育所

ファミリー・サポート・センター

その他(公民館、公園など)

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問19 3.習い事：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

590 259 132 91 69 28 1 10
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

229 101 44 41 36 3 1 3
38.8% 39.0% 33.3% 45.1% 52.2% 10.7% 100.0% 30.0%

229 97 52 31 25 20 0 4
38.8% 37.5% 39.4% 34.1% 36.2% 71.4% 0.0% 40.0%

88 38 28 11 6 3 0 2
14.9% 14.7% 21.2% 12.1% 8.7% 10.7% 0.0% 20.0%

13 6 3 2 2 0 0 0
2.2% 2.3% 2.3% 2.2% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 2 0 0 0 0 0
1.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 12 3 6 0 2 0 1
4.1% 4.6% 2.3% 6.6% 0.0% 7.1% 0.0% 10.0%

問19 4.児童館：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

27 18 3 3 1 2 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 5 0 3 0 1 0 0
33.3% 27.8% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0
14.8% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 1 0 0 0
14.8% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 5 1 0 0 1 0 0
25.9% 27.8% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
3.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
7.4% 5.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問19 5.効果後子ども教室：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

225 100 54 34 26 10 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

92 38 31 14 7 1 0 1
40.9% 38.0% 57.4% 41.2% 26.9% 10.0% 0.0% 100.0%

64 26 13 9 13 3 0 0
28.4% 26.0% 24.1% 26.5% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%

30 17 6 3 1 3 0 0
13.3% 17.0% 11.1% 8.8% 3.8% 30.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 0 1 0 0
1.8% 2.0% 0.0% 2.9% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

19 9 1 6 2 1 0 0
8.4% 9.0% 1.9% 17.6% 7.7% 10.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 1 0 0 0
1.8% 3.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%

12 5 3 1 2 1 0 0
5.3% 5.0% 5.6% 2.9% 7.7% 10.0% 0.0% 0.0%

問19 6.学童保育所：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

425 221 75 40 47 37 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

8 4 2 0 1 1 0 0
1.9% 1.8% 2.7% 0.0% 2.1% 2.7% 0.0% 0.0%

17 7 3 2 2 3 0 0
4.0% 3.2% 4.0% 5.0% 4.3% 8.1% 0.0% 0.0%

37 21 8 3 0 3 0 2
8.7% 9.5% 10.7% 7.5% 0.0% 8.1% 0.0% 40.0%

23 8 6 2 6 1 0 0
5.4% 3.6% 8.0% 5.0% 12.8% 2.7% 0.0% 0.0%
138 77 20 14 11 15 0 1

32.5% 34.8% 26.7% 35.0% 23.4% 40.5% 0.0% 20.0%
30 16 2 1 2 9 0 0

7.1% 7.2% 2.7% 2.5% 4.3% 24.3% 0.0% 0.0%
172 88 34 18 25 5 0 2

40.5% 39.8% 45.3% 45.0% 53.2% 13.5% 0.0% 40.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問19 6.学童保育所：終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

425 221 75 40 47 37 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

29 19 6 1 2 0 0 1
6.8% 8.6% 8.0% 2.5% 4.3% 0.0% 0.0% 20.0%

79 46 13 9 5 6 0 0
18.6% 20.8% 17.3% 22.5% 10.6% 16.2% 0.0% 0.0%

124 59 17 9 13 24 0 2
29.2% 26.7% 22.7% 22.5% 27.7% 64.9% 0.0% 40.0%

20 9 5 3 2 1 0 0
4.7% 4.1% 6.7% 7.5% 4.3% 2.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
173 88 34 18 25 6 0 2

40.7% 39.8% 45.3% 45.0% 53.2% 16.2% 0.0% 40.0%

問19 7.ファミリー・サポート・センター：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

9 4 2 2 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 2 0 0 0 0
55.6% 75.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
22.2% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
11.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
11.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問19 8.その他(公民館、公園など)：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

221 100 44 31 32 12 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

68 30 20 5 9 4 0 0
30.8% 30.0% 45.5% 16.1% 28.1% 33.3% 0.0% 0.0%

65 29 13 9 10 3 0 1
29.4% 29.0% 29.5% 29.0% 31.3% 25.0% 0.0% 50.0%

45 23 5 8 8 1 0 0
20.4% 23.0% 11.4% 25.8% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%

7 3 1 2 1 0 0 0
3.2% 3.0% 2.3% 6.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

17 9 1 3 2 2 0 0
7.7% 9.0% 2.3% 9.7% 6.3% 16.7% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0
0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

17 5 4 4 2 1 0 1
7.7% 5.0% 9.1% 12.9% 6.3% 8.3% 0.0% 50.0%

問20 (1) 土曜日の学童保育所の利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

425 221 75 40 47 37 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

50 29 7 4 4 4 0 2
11.8% 13.1% 9.3% 10.0% 8.5% 10.8% 0.0% 40.0%

83 48 7 10 4 13 0 1
19.5% 21.7% 9.3% 25.0% 8.5% 35.1% 0.0% 20.0%

274 133 57 26 37 19 0 2
64.5% 60.2% 76.0% 65.0% 78.7% 51.4% 0.0% 40.0%

18 11 4 0 2 1 0 0
4.2% 5.0% 5.3% 0.0% 4.3% 2.7% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

下校時～16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問20 (1) 土曜日に利用したい時間帯/開始時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

133 77 14 14 8 17 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
2.3% 2.6% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 12 2 3 2 1 0 0
15.0% 15.6% 14.3% 21.4% 25.0% 5.9% 0.0% 0.0%

72 42 8 6 3 11 0 2
54.1% 54.5% 57.1% 42.9% 37.5% 64.7% 0.0% 66.7%

25 13 2 4 2 4 0 0
18.8% 16.9% 14.3% 28.6% 25.0% 23.5% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
1.5% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
1.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
2.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 1 0 0 1 0 1
4.5% 3.9% 7.1% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 33.3%

問20 (1) 土曜日に利用したい時間帯/終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

133 77 14 14 8 17 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
1.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0 0 0
2.3% 0.0% 7.1% 7.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 2 0 0 1 0 0
4.5% 3.9% 14.3% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

6 4 0 0 0 1 0 1
4.5% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 33.3%

2 1 0 0 1 0 0 0
1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 10 2 2 0 0 0 1
11.3% 13.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

35 20 2 4 3 6 0 0
26.3% 26.0% 14.3% 28.6% 37.5% 35.3% 0.0% 0.0%

50 29 6 5 3 7 0 0
37.6% 37.7% 42.9% 35.7% 37.5% 41.2% 0.0% 0.0%

9 5 1 2 0 1 0 0
6.8% 6.5% 7.1% 14.3% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 0 1 0 1
3.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 33.3%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問20 (2) 日曜・祝日の学童保育所の利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

425 221 75 40 47 37 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

29 13 6 3 3 2 0 2
6.8% 5.9% 8.0% 7.5% 6.4% 5.4% 0.0% 40.0%

37 22 3 6 3 3 0 0
8.7% 10.0% 4.0% 15.0% 6.4% 8.1% 0.0% 0.0%
338 173 63 30 40 29 0 3

79.5% 78.3% 84.0% 75.0% 85.1% 78.4% 0.0% 60.0%
21 13 3 1 1 3 0 0

4.9% 5.9% 4.0% 2.5% 2.1% 8.1% 0.0% 0.0%

問20 (2) 日曜・祝日に利用したい時間帯/開始時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

66 35 9 9 6 5 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 7 2 3 1 0 0 0
19.7% 20.0% 22.2% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

30 16 5 4 2 2 0 1
45.5% 45.7% 55.6% 44.4% 33.3% 40.0% 0.0% 50.0%

13 6 2 2 1 2 0 0
19.7% 17.1% 22.2% 22.2% 16.7% 40.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
3.0% 2.9% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
3.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 1 1 0 1
7.6% 5.7% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 0.0% 50.0%

問1 居住地区

全体

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問20 (2) 日曜・祝日に利用したい時間帯/終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

66 35 9 9 6 5 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 0 0
4.5% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
3.0% 2.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 2 0 0 0 0 1
9.1% 8.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

16 7 2 2 3 2 0 0
24.2% 20.0% 22.2% 22.2% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0%

27 16 3 6 1 1 0 0
40.9% 45.7% 33.3% 66.7% 16.7% 20.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 1 0 0 0 0
9.1% 11.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 1 1 0 1
6.1% 2.9% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 0.0% 50.0%

問21 長期休暇期間中の学童保育所の利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

167 94 33 16 16 5 0 3
8.8% 10.6% 9.9% 6.3% 6.0% 3.8% 0.0% 13.6%
256 125 41 29 27 33 0 1

13.5% 14.1% 12.3% 11.5% 10.2% 25.4% 0.0% 4.5%
1318 600 233 188 205 76 3 13
69.7% 67.8% 70.2% 74.6% 77.4% 58.5% 75.0% 59.1%

149 66 25 19 17 16 1 5
7.9% 7.5% 7.5% 7.5% 6.4% 12.3% 25.0% 22.7%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問21 長期休暇期間中に利用したい時間帯/開始時刻：時

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

423 219 74 45 43 38 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55 30 12 3 7 1 0 2
13.0% 13.7% 16.2% 6.7% 16.3% 2.6% 0.0% 50.0%

246 121 39 29 27 28 0 2
58.2% 55.3% 52.7% 64.4% 62.8% 73.7% 0.0% 50.0%

90 53 15 11 5 6 0 0
21.3% 24.2% 20.3% 24.4% 11.6% 15.8% 0.0% 0.0%

6 0 4 1 0 1 0 0
1.4% 0.0% 5.4% 2.2% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 1 0 0
0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0
0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 10 4 0 4 0 0 0
4.3% 4.6% 5.4% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問21 長期休暇期間中に利用したい時間帯/終了時刻：時

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

423 219 74 45 43 38 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

9 4 2 1 2 0 0 0
2.1% 1.8% 2.7% 2.2% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 2 1 0 0 0 0
1.4% 1.4% 2.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 9 5 1 2 0 0 0
4.0% 4.1% 6.8% 2.2% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0
0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 1 0 0 0
0.9% 0.9% 0.0% 2.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%

18 12 5 1 0 0 0 0
4.3% 5.5% 6.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 35 8 4 4 2 0 1
12.8% 16.0% 10.8% 8.9% 9.3% 5.3% 0.0% 25.0%

108 57 18 14 7 11 0 1
25.5% 26.0% 24.3% 31.1% 16.3% 28.9% 0.0% 25.0%

162 74 24 19 20 23 0 2
38.3% 33.8% 32.4% 42.2% 46.5% 60.5% 0.0% 50.0%

21 9 5 2 3 2 0 0
5.0% 4.1% 6.8% 4.4% 7.0% 5.3% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0 0
0.7% 0.5% 1.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 9 4 0 4 0 0 0
4.0% 4.1% 5.4% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問22 ゆったりとした気分で過ごせる時間の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1396 660 245 178 196 98 1 18
73.9% 74.6% 73.8% 70.6% 74.0% 75.4% 25.0% 81.8%

450 203 79 70 63 28 3 4
23.8% 22.9% 23.8% 27.8% 23.8% 21.5% 75.0% 18.2%

44 22 8 4 6 4 0 0
2.3% 2.5% 2.4% 1.6% 2.3% 3.1% 0.0% 0.0%

問23 子育てに自信がもてないことがあるか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

185 83 32 32 23 14 0 1
9.8% 9.4% 9.6% 12.7% 8.7% 10.8% 0.0% 4.5%
780 375 127 115 106 46 4 7

41.3% 42.4% 38.3% 45.6% 40.0% 35.4% 100.0% 31.8%
737 336 138 88 105 57 0 13

39.0% 38.0% 41.6% 34.9% 39.6% 43.8% 0.0% 59.1%
140 68 27 13 22 9 0 1
7.4% 7.7% 8.1% 5.2% 8.3% 6.9% 0.0% 4.5%

48 23 8 4 9 4 0 0
2.5% 2.6% 2.4% 1.6% 3.4% 3.1% 0.0% 0.0%

問24 虐待しているのではないかと思うことがあるか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

233 127 38 29 26 11 1 1
12.3% 14.4% 11.4% 11.5% 9.8% 8.5% 25.0% 4.5%
1199 548 209 167 168 89 2 16
63.4% 61.9% 63.0% 66.3% 63.4% 68.5% 50.0% 72.7%

408 185 77 52 62 26 1 5
21.6% 20.9% 23.2% 20.6% 23.4% 20.0% 25.0% 22.7%

50 25 8 4 9 4 0 0
2.6% 2.8% 2.4% 1.6% 3.4% 3.1% 0.0% 0.0%

問24-1 （虐待していると思うのは）どのようなことか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

233 127 38 29 26 11 1 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

87 49 13 13 9 2 0 1
37.3% 38.6% 34.2% 44.8% 34.6% 18.2% 0.0% 100.0%

212 117 36 23 25 9 1 1
91.0% 92.1% 94.7% 79.3% 96.2% 81.8% 100.0% 100.0%

58 34 6 9 6 3 0 0
24.9% 26.8% 15.8% 31.0% 23.1% 27.3% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
1.3% 1.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 10 5 2 2 0 0 0
8.2% 7.9% 13.2% 6.9% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
1.3% 1.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問25 配偶者の子育て参加

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

807 395 136 100 113 55 2 6
42.7% 44.6% 41.0% 39.7% 42.6% 42.3% 50.0% 27.3%

661 290 125 88 100 47 1 10
35.0% 32.8% 37.7% 34.9% 37.7% 36.2% 25.0% 45.5%

171 75 34 33 19 9 0 1
9.0% 8.5% 10.2% 13.1% 7.2% 6.9% 0.0% 4.5%
251 125 37 31 33 19 1 5

13.3% 14.1% 11.1% 12.3% 12.5% 14.6% 25.0% 22.7%

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

大いにある

わりとある

あまりない

ほとんどない

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

何ともいえない

無回答

問1 居住地区

全体

たたくなど

感情的な言葉

しつけのし過ぎ

食事を与えない

放って置く

その他

無回答

問1 居住地区

全体

よくやってくれる

時々やってくれる

ほとんどしてくれない

無回答
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問25-1 配偶者は子供と遊んでいるか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

670 325 110 87 95 45 0 8
35.4% 36.7% 33.1% 34.5% 35.8% 34.6% 0.0% 36.4%

765 340 143 104 112 54 3 9
40.5% 38.4% 43.1% 41.3% 42.3% 41.5% 75.0% 40.9%

206 94 44 31 24 13 0 0
10.9% 10.6% 13.3% 12.3% 9.1% 10.0% 0.0% 0.0%

249 126 35 30 34 18 1 5
13.2% 14.2% 10.5% 11.9% 12.8% 13.8% 25.0% 22.7%

問26 子育てについて相談できる人の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1673 778 301 216 238 118 2 20
88.5% 87.9% 90.7% 85.7% 89.8% 90.8% 50.0% 90.9%

177 88 23 31 22 9 2 2
9.4% 9.9% 6.9% 12.3% 8.3% 6.9% 50.0% 9.1%

40 19 8 5 5 3 0 0
2.1% 2.1% 2.4% 2.0% 1.9% 2.3% 0.0% 0.0%

問27 一日3回以上間食をするか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

564 258 72 97 83 42 2 10
29.8% 29.2% 21.7% 38.5% 31.3% 32.3% 50.0% 45.5%
1289 609 253 151 177 85 2 12
68.2% 68.8% 76.2% 59.9% 66.8% 65.4% 50.0% 54.5%

37 18 7 4 5 3 0 0
2.0% 2.0% 2.1% 1.6% 1.9% 2.3% 0.0% 0.0%

問28 毎朝朝食を食べているか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1794 837 314 240 252 125 4 22
94.9% 94.6% 94.6% 95.2% 95.1% 96.2% 100.0% 100.0%

61 31 11 8 8 3 0 0
3.2% 3.5% 3.3% 3.2% 3.0% 2.3% 0.0% 0.0%

35 17 7 4 5 2 0 0
1.9% 1.9% 2.1% 1.6% 1.9% 1.5% 0.0% 0.0%

問29 子どもと一緒に食事をとっているか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

130 65 19 25 11 10 0 0
6.9% 7.3% 5.7% 9.9% 4.2% 7.7% 0.0% 0.0%

44 19 3 8 8 4 1 1
2.3% 2.1% 0.9% 3.2% 3.0% 3.1% 25.0% 4.5%
1653 776 300 209 236 111 2 19
87.5% 87.7% 90.4% 82.9% 89.1% 85.4% 50.0% 86.4%

63 25 10 10 10 5 1 2
3.3% 2.8% 3.0% 4.0% 3.8% 3.8% 25.0% 9.1%

問1 居住地区

全体

よく遊んでいる

時々遊ぶことがある

ほとんど遊ばない

無回答

問1 居住地区

全体

いる

いない

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

子どもたちだけで食べることが多い

子ども一人で食べることが多い

家族で食べることが多い

無回答
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問30 食事に関して気を付けていること

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1397 657 257 176 192 98 2 15
73.9% 74.2% 77.4% 69.8% 72.5% 75.4% 50.0% 68.2%

738 355 110 95 117 50 2 9
39.0% 40.1% 33.1% 37.7% 44.2% 38.5% 50.0% 40.9%

958 453 186 116 134 57 2 10
50.7% 51.2% 56.0% 46.0% 50.6% 43.8% 50.0% 45.5%
1182 580 186 160 168 74 2 12
62.5% 65.5% 56.0% 63.5% 63.4% 56.9% 50.0% 54.5%

612 276 111 87 86 44 2 6
32.4% 31.2% 33.4% 34.5% 32.5% 33.8% 50.0% 27.3%

23 12 5 2 2 1 0 1
1.2% 1.4% 1.5% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 4.5%

59 26 10 10 9 2 0 2
3.1% 2.9% 3.0% 4.0% 3.4% 1.5% 0.0% 9.1%

問31 急病のとき医療機関がみつからず困ったことがあるか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

470 238 53 62 68 37 1 11
24.9% 26.9% 16.0% 24.6% 25.7% 28.5% 25.0% 50.0%
1356 615 270 182 188 90 2 9
71.7% 69.5% 81.3% 72.2% 70.9% 69.2% 50.0% 40.9%

64 32 9 8 9 3 1 2
3.4% 3.6% 2.7% 3.2% 3.4% 2.3% 25.0% 9.1%

問32 小児救急医療機関の認知

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1363 645 242 186 189 83 2 16
72.1% 72.9% 72.9% 73.8% 71.3% 63.8% 50.0% 72.7%

466 212 80 57 66 45 2 4
24.7% 24.0% 24.1% 22.6% 24.9% 34.6% 50.0% 18.2%

61 28 10 9 10 2 0 2
3.2% 3.2% 3.0% 3.6% 3.8% 1.5% 0.0% 9.1%

問33 家族の喫煙者

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

852 394 144 119 123 61 1 10
45.1% 44.5% 43.4% 47.2% 46.4% 46.9% 25.0% 45.5%

312 171 43 39 37 18 2 2
16.5% 19.3% 13.0% 15.5% 14.0% 13.8% 50.0% 9.1%

282 110 42 43 58 25 1 3
14.9% 12.4% 12.7% 17.1% 21.9% 19.2% 25.0% 13.6%

85 29 20 12 18 5 1 0
4.5% 3.3% 6.0% 4.8% 6.8% 3.8% 25.0% 0.0%
751 366 135 98 92 50 1 9

39.7% 41.4% 40.7% 38.9% 34.7% 38.5% 25.0% 40.9%

問1 居住地区

全体

３食きちんと食べること

好き嫌いをなくすこと

バランスのよい食事

食事のマナー

家族揃って食べること

その他

無回答

問1 居住地区

全体

ある

ない

無回答

問1 居住地区

全体

知っている

知らない

無回答

問1 居住地区

全体

父

母

祖父母

その他

無回答
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問34 子供が寝付く時間/平日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 26 6 6 13 1 0 0
2.8% 2.9% 1.8% 2.4% 4.9% 0.8% 0.0% 0.0%
852 405 142 109 125 60 3 8

45.1% 45.8% 42.8% 43.3% 47.2% 46.2% 75.0% 36.4%
845 394 152 115 110 62 1 11

44.7% 44.5% 45.8% 45.6% 41.5% 47.7% 25.0% 50.0%
83 33 22 14 9 4 0 1

4.4% 3.7% 6.6% 5.6% 3.4% 3.1% 0.0% 4.5%
2 2 0 0 0 0 0 0

0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
56 25 10 8 8 3 0 2

3.0% 2.8% 3.0% 3.2% 3.0% 2.3% 0.0% 9.1%

問34 子供が寝付く時間/休日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 9 3 5 6 1 0 0
1.3% 1.0% 0.9% 2.0% 2.3% 0.8% 0.0% 0.0%
488 227 88 62 74 30 1 6

25.8% 25.6% 26.5% 24.6% 27.9% 23.1% 25.0% 27.3%
984 464 165 135 129 78 2 11

52.1% 52.4% 49.7% 53.6% 48.7% 60.0% 50.0% 50.0%
297 143 61 39 39 12 1 2

15.7% 16.2% 18.4% 15.5% 14.7% 9.2% 25.0% 9.1%
26 12 4 1 5 3 0 1

1.4% 1.4% 1.2% 0.4% 1.9% 2.3% 0.0% 4.5%
68 28 11 10 11 6 0 2

3.6% 3.2% 3.3% 4.0% 4.2% 4.6% 0.0% 9.1%

問35 テレビゲームをする時間/平日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

389 160 73 61 50 40 0 5
20.6% 18.1% 22.0% 24.2% 18.9% 30.8% 0.0% 22.7%

831 396 160 103 114 53 1 4
44.0% 44.7% 48.2% 40.9% 43.0% 40.8% 25.0% 18.2%

394 199 53 57 53 24 1 7
20.8% 22.5% 16.0% 22.6% 20.0% 18.5% 25.0% 31.8%

107 57 15 9 18 5 2 1
5.7% 6.4% 4.5% 3.6% 6.8% 3.8% 50.0% 4.5%

17 7 2 2 4 1 0 1
0.9% 0.8% 0.6% 0.8% 1.5% 0.8% 0.0% 4.5%

10 3 4 2 1 0 0 0
0.5% 0.3% 1.2% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
142 63 25 18 25 7 0 4
7.5% 7.1% 7.5% 7.1% 9.4% 5.4% 0.0% 18.2%

問1 居住地区

全体

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

問1 居住地区

全体

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間以上

無回答
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問35 テレビゲームをする時間/休日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

231 104 44 31 29 19 0 4
12.2% 11.8% 13.3% 12.3% 10.9% 14.6% 0.0% 18.2%

457 205 106 55 60 29 1 1
24.2% 23.2% 31.9% 21.8% 22.6% 22.3% 25.0% 4.5%

428 215 61 60 58 30 0 4
22.6% 24.3% 18.4% 23.8% 21.9% 23.1% 0.0% 18.2%

300 137 46 46 45 21 1 4
15.9% 15.5% 13.9% 18.3% 17.0% 16.2% 25.0% 18.2%

163 76 26 22 25 11 1 2
8.6% 8.6% 7.8% 8.7% 9.4% 8.5% 25.0% 9.1%
164 81 24 21 24 10 1 3
8.7% 9.2% 7.2% 8.3% 9.1% 7.7% 25.0% 13.6%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
147 67 25 17 24 10 0 4
7.8% 7.6% 7.5% 6.7% 9.1% 7.7% 0.0% 18.2%

問36 テレビを見る時間/平日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 8 5 2 1 1 0 0
0.9% 0.9% 1.5% 0.8% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0%
545 263 100 60 76 41 2 3

28.8% 29.7% 30.1% 23.8% 28.7% 31.5% 50.0% 13.6%
770 352 135 109 113 49 1 11

40.7% 39.8% 40.7% 43.3% 42.6% 37.7% 25.0% 50.0%
343 163 54 53 48 21 0 4

18.1% 18.4% 16.3% 21.0% 18.1% 16.2% 0.0% 18.2%
94 43 21 10 8 10 1 1

5.0% 4.9% 6.3% 4.0% 3.0% 7.7% 25.0% 4.5%
38 16 3 9 7 2 0 1

2.0% 1.8% 0.9% 3.6% 2.6% 1.5% 0.0% 4.5%
3 1 1 0 0 1 0 0

0.2% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
5 2 1 0 1 1 0 0

0.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0%
2 0 1 0 1 0 0 0

0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
73 37 11 9 10 4 0 2

3.9% 4.2% 3.3% 3.6% 3.8% 3.1% 0.0% 9.1%

問36 テレビを見る時間/休日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 2 2 1 0 0 0 0
0.3% 0.2% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
152 88 19 18 21 6 0 0
8.0% 9.9% 5.7% 7.1% 7.9% 4.6% 0.0% 0.0%
433 200 86 51 61 29 1 5

22.9% 22.6% 25.9% 20.2% 23.0% 22.3% 25.0% 22.7%
476 212 90 65 68 35 1 5

25.2% 24.0% 27.1% 25.8% 25.7% 26.9% 25.0% 22.7%
300 136 49 43 46 24 1 1

15.9% 15.4% 14.8% 17.1% 17.4% 18.5% 25.0% 4.5%
253 124 36 38 32 17 0 6

13.4% 14.0% 10.8% 15.1% 12.1% 13.1% 0.0% 27.3%
97 42 21 14 13 5 1 1

5.1% 4.7% 6.3% 5.6% 4.9% 3.8% 25.0% 4.5%
18 6 3 4 3 1 0 1

1.0% 0.7% 0.9% 1.6% 1.1% 0.8% 0.0% 4.5%
54 28 10 5 7 4 0 0

2.9% 3.2% 3.0% 2.0% 2.6% 3.1% 0.0% 0.0%
102 47 16 13 14 9 0 3
5.4% 5.3% 4.8% 5.2% 5.3% 6.9% 0.0% 13.6%

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答
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問37 テレビのスイッチが入っている時間/平日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 2 3 0 0 0 0 0
0.3% 0.2% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 26 9 4 4 5 0 0
2.5% 2.9% 2.7% 1.6% 1.5% 3.8% 0.0% 0.0%
107 61 19 11 14 2 0 0
5.7% 6.9% 5.7% 4.4% 5.3% 1.5% 0.0% 0.0%
240 115 43 36 28 14 0 4

12.7% 13.0% 13.0% 14.3% 10.6% 10.8% 0.0% 18.2%
294 133 68 38 39 11 2 3

15.6% 15.0% 20.5% 15.1% 14.7% 8.5% 50.0% 13.6%
368 174 58 45 54 29 0 8

19.5% 19.7% 17.5% 17.9% 20.4% 22.3% 0.0% 36.4%
229 111 50 30 28 10 0 0

12.1% 12.5% 15.1% 11.9% 10.6% 7.7% 0.0% 0.0%
122 60 17 17 20 8 0 0
6.5% 6.8% 5.1% 6.7% 7.5% 6.2% 0.0% 0.0%
351 148 48 53 57 39 2 4

18.6% 16.7% 14.5% 21.0% 21.5% 30.0% 50.0% 18.2%
126 55 17 18 21 12 0 3
6.7% 6.2% 5.1% 7.1% 7.9% 9.2% 0.0% 13.6%

問37 テレビのスイッチが入っている時間/休日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 9 2 0 2 2 0 0
0.8% 1.0% 0.6% 0.0% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0%

42 24 5 8 3 2 0 0
2.2% 2.7% 1.5% 3.2% 1.1% 1.5% 0.0% 0.0%
120 61 24 17 13 4 0 1
6.3% 6.9% 7.2% 6.7% 4.9% 3.1% 0.0% 4.5%
171 77 37 22 28 5 0 2
9.0% 8.7% 11.1% 8.7% 10.6% 3.8% 0.0% 9.1%
271 129 49 35 31 21 1 5

14.3% 14.6% 14.8% 13.9% 11.7% 16.2% 25.0% 22.7%
248 109 48 38 39 13 1 0

13.1% 12.3% 14.5% 15.1% 14.7% 10.0% 25.0% 0.0%
125 61 21 18 16 6 0 3
6.6% 6.9% 6.3% 7.1% 6.0% 4.6% 0.0% 13.6%
749 352 123 94 108 62 2 8

39.6% 39.8% 37.0% 37.3% 40.8% 47.7% 50.0% 36.4%
147 62 22 20 25 15 0 3
7.8% 7.0% 6.6% 7.9% 9.4% 11.5% 0.0% 13.6%

問38 外遊びをする時間/平日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

389 174 79 54 51 26 2 3
20.6% 19.7% 23.8% 21.4% 19.2% 20.0% 50.0% 13.6%
1115 518 205 141 161 79 1 10
59.0% 58.5% 61.7% 56.0% 60.8% 60.8% 25.0% 45.5%

201 108 23 31 21 13 1 4
10.6% 12.2% 6.9% 12.3% 7.9% 10.0% 25.0% 18.2%

19 12 1 1 5 0 0 0
1.0% 1.4% 0.3% 0.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 0 0 2 1 0 0
0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0
0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 1 0 0 1
0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 4.5%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0 0 0
0.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
150 66 24 23 23 10 0 4
7.9% 7.5% 7.2% 9.1% 8.7% 7.7% 0.0% 18.2%

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答
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問38 外遊びをする時間/休日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

161 73 30 21 21 11 2 3
8.5% 8.2% 9.0% 8.3% 7.9% 8.5% 50.0% 13.6%
642 273 132 97 85 50 1 4

34.0% 30.8% 39.8% 38.5% 32.1% 38.5% 25.0% 18.2%
406 189 66 56 63 29 0 3

21.5% 21.4% 19.9% 22.2% 23.8% 22.3% 0.0% 13.6%
233 128 37 26 25 14 0 3

12.3% 14.5% 11.1% 10.3% 9.4% 10.8% 0.0% 13.6%
131 71 19 14 21 5 0 1
6.9% 8.0% 5.7% 5.6% 7.9% 3.8% 0.0% 4.5%

85 42 12 11 12 7 1 0
4.5% 4.7% 3.6% 4.4% 4.5% 5.4% 25.0% 0.0%

47 24 8 3 9 2 0 1
2.5% 2.7% 2.4% 1.2% 3.4% 1.5% 0.0% 4.5%

10 2 0 3 2 1 0 2
0.5% 0.2% 0.0% 1.2% 0.8% 0.8% 0.0% 9.1%

16 8 0 3 3 1 0 1
0.8% 0.9% 0.0% 1.2% 1.1% 0.8% 0.0% 4.5%
159 75 28 18 24 10 0 4
8.4% 8.5% 8.4% 7.1% 9.1% 7.7% 0.0% 18.2%

問39 家庭学習時間/平日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 12 1 1 3 0 0 0
0.9% 1.4% 0.3% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
1681 778 306 220 236 118 4 19
88.9% 87.9% 92.2% 87.3% 89.1% 90.8% 100.0% 86.4%

112 56 13 19 15 8 0 1
5.9% 6.3% 3.9% 7.5% 5.7% 6.2% 0.0% 4.5%

7 4 1 1 1 0 0 0
0.4% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 34 10 10 10 4 0 2
3.7% 3.8% 3.0% 4.0% 3.8% 3.1% 0.0% 9.1%

問39 家庭学習時間/休日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

113 68 15 9 14 5 1 1
6.0% 7.7% 4.5% 3.6% 5.3% 3.8% 25.0% 4.5%
1426 645 270 195 204 95 3 14
75.4% 72.9% 81.3% 77.4% 77.0% 73.1% 75.0% 63.6%

230 113 27 33 30 24 0 3
12.2% 12.8% 8.1% 13.1% 11.3% 18.5% 0.0% 13.6%

21 14 3 0 3 1 0 0
1.1% 1.6% 0.9% 0.0% 1.1% 0.8% 0.0% 0.0%

8 4 1 1 1 0 0 1
0.4% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89 40 15 14 12 5 0 3
4.7% 4.5% 4.5% 5.6% 4.5% 3.8% 0.0% 13.6%

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

しない

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答



- 38 - 小学校児童

問40 地域における子育て環境や支援への満足度

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

196 90 38 19 25 21 0 3
10.4% 10.2% 11.4% 7.5% 9.4% 16.2% 0.0% 13.6%

417 183 91 59 52 27 2 3
22.1% 20.7% 27.4% 23.4% 19.6% 20.8% 50.0% 13.6%

941 455 163 122 136 54 1 10
49.8% 51.4% 49.1% 48.4% 51.3% 41.5% 25.0% 45.5%

202 97 18 38 28 18 0 3
10.7% 11.0% 5.4% 15.1% 10.6% 13.8% 0.0% 13.6%

40 15 7 5 10 3 0 0
2.1% 1.7% 2.1% 2.0% 3.8% 2.3% 0.0% 0.0%

94 45 15 9 14 7 1 3
5.0% 5.1% 4.5% 3.6% 5.3% 5.4% 25.0% 13.6%

問41 今後どのような子育て支援の充実を望むか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1890 885 332 252 265 130 4 22
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

586 264 97 77 93 49 0 6
31.0% 29.8% 29.2% 30.6% 35.1% 37.7% 0.0% 27.3%

893 420 170 121 126 43 1 12
47.2% 47.5% 51.2% 48.0% 47.5% 33.1% 25.0% 54.5%

251 131 40 33 33 12 0 2
13.3% 14.8% 12.0% 13.1% 12.5% 9.2% 0.0% 9.1%

95 44 15 16 14 6 0 0
5.0% 5.0% 4.5% 6.3% 5.3% 4.6% 0.0% 0.0%
1220 589 236 155 154 73 1 12
64.6% 66.6% 71.1% 61.5% 58.1% 56.2% 25.0% 54.5%

120 58 27 12 15 8 0 0
6.3% 6.6% 8.1% 4.8% 5.7% 6.2% 0.0% 0.0%
784 354 129 99 120 72 0 10

41.5% 40.0% 38.9% 39.3% 45.3% 55.4% 0.0% 45.5%
48 26 10 4 5 3 0 0

2.5% 2.9% 3.0% 1.6% 1.9% 2.3% 0.0% 0.0%
473 210 82 67 75 30 1 8

25.0% 23.7% 24.7% 26.6% 28.3% 23.1% 25.0% 36.4%
90 48 12 5 18 6 0 1

4.8% 5.4% 3.6% 2.0% 6.8% 4.6% 0.0% 4.5%
45 24 9 2 4 6 0 0

2.4% 2.7% 2.7% 0.8% 1.5% 4.6% 0.0% 0.0%
107 49 15 14 14 9 2 4
5.7% 5.5% 4.5% 5.6% 5.3% 6.9% 50.0% 18.2%

問1 居住地区

全体

1(満足度が低い)

2

3

4

5(満足度が高い)

無回答

問1 居住地区

全体

親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会（公園、
レクリエーション会など）

子連れでも出かけやすく楽しめる場所

子育てに困った時に相談したり情報が得られる場所

子育てに関する情報のメールサービス

子どもたちだけで自由に遊べる場所

専業主婦など誰でも気軽に利用ができる保育サービス

安心して子どもが医療機関にかかれる体制の整備

多子世帯の優先入居など、住宅面の配慮

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、職場環境の改善

子育てについて学べる機会（育児講座、研修会など）

その他

無回答



小学校児童その他意見
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問9 子育てサポートに関する意見等
その他・自由意見

病児保育、子供のどのような状況にも会社を休んだりして、負担がかかってくるのが母親です。我が子のためにも、側にいてあげた
いのですが、会社側からの休む事への理解が乏しいのが現状です。
きれいなプールがあってほしい。
親族や友人等に相談するだけでは解決できないような問題、トラブル、悩みなどが出た場合「こんな場合はここへ相談」「このケース
はここへ連絡」などが明確に分かるような一覧表があるとよい。
べつに必要ないと思う。
にがてな授業など又なんらかの事情で勉強などが遅くれてしまった時など見てもらえる施設等があると良いと思います。
安静な療養で経過をみて良い時の療養施設が欲しい。ＰＴＡや他雑務のようなことを協力してもらえると有難い。
学校・地域と共に“郷育"と言われているが世代間ギャップに気付いていない。行政との連携もあまり良いとは思われない。生涯学習
の利用状況や、サポートるす側の勉強会も必要かと思われる。
気軽に相談できる場の提供（インターネットなどでもよい）や子育てに関する情報提供。緊急時に子どもの面倒をみてもらえるなどの
サポート。
挨拶をしない大人や中学生を見かけます。挨拶は大切な事だと思います。
定期的な民生委員や保健婦さんなどの訪問があれば良いと思う。
保育料の補助を検討して欲しい。
子供のイベントをいっぱいやってほしいと思います。
補習のような形で放課後勉強できる施設と見てくれる教員ＯＢのような方がおられると良いです。
各地区に於いて児童書を多く備えた図書館を充実させてほしい。
どこの家の子供か分かる上であたたかく見てほしい。とくに塩谷では、そういう所が良く出来ていると思います。
一緒に住んでいる家族は皆仕事から帰ってくると「自分の時間」としてゆっくりしている。もう少し子供のことをみてくれてもいいのにと
常に感じている。
パルパークなどの１つの施設でピアノ、ダンス、男の子向けのスポーツなどやってもらって、送り迎えも片道だけでも送迎してもらえる
と助かるなと思います。
子供のみ又親子で気軽に参加できるイベント、低料金だと助かります。
不審者が増えているのに電柱のデンキくらい増やす等外も明るくしていて欲しい。
市役所の保健師さんに話をきいてもらったコトもあるが、気軽にというわけにもいかないかと。個人でもっと相談しやすいとありがたい
です。
学童保育や子育てサポートの制度がいろいろとできているので現時点であるサポートを緊急時にはぜひ利用したい。
親の具合が悪い時、日曜でも低料金で預って頂ける場所があるとありがたいです。
小さい子がいると外に出るのも大変なのでいろいろな意味で家に来てくれたりとか、電話をしてくれたりされると、何かとありがたいで
 す。
昔みたいに地域で育てる風潮に戻れたらと考えることがあります。
子供の病気、学校行事の際に急な場合でも対応してくれる育児サポートがあるとありがたいです。
食事を作ってくれる人があればと思う。話を聞きアドバイスをして下さる窓口があればいいと思います。
バスなどの料金、本数の面で不便に感じています。
どうしても子どもの面どうを見られないとき（親、祖母が仕事等で）子どもをあずけられる場所（土、日かかわらず、たくじ所などがある
とたすかります。病気や夜中でもあずかってもらえる所があるとよい）がほしい。
子育て相談など、仕事をもつ母には時間や場所子供からはなれられないなど制限がある。もっときがるに相談できる機会が多々あ
ればいい。
親などにも言えない事を話を出来る所があれば教えて欲しい。
室内であそべる所で（冬で室内であそべる）　（例）亀田のアピタのすくすくフェアみたいな所　（例）東区役所地下１階。
もっと具体的に手伝って頂けることや支援していけることを教えてもらえたらいいと思います。
子供が放課後～家族が帰ってくるまでの間一人にならないような、サポートがあるといい。（学童以外で）子どもが病気の時、親が何
日も仕事を休めないときに対応してくれる所があるといい。
近くに子供をみてくれる人がいないので病気の時など仕事を休まなくてはいけないので大変です。
子供の進学や就職についてその学年になると親身になって相談の出来る相談所が欲しいです。特に母子家庭等では必要と言えま
 す。
日常的に祖父母にみてもらえるがたまにみてもらえない時があるので、もう少し近場に山辺里の一時預りみたいな施設があればい
いなと思います。
親が安心して仕事が出来るようサポートしてもらえたら心強いと思います。
匿名でも相談できる場があると良いと思います。
こまった時など話を聞いてくれて、アドバイスなどしてくれる場があればいいと思う。
親育てのセミナーなどあれば良いと思います。
行政担当者がサポートするのであれば、きちんとしたスキルのある人がなにかしらしてほしい。
小学校６年までが学童保育所へ行けるようにしていただけると助かる。
障害児教育に関する情報。
感染症になり登校できない時、長期に子供の世話をしてくれる人がいない。
雨の日でも子供達が遊べる場所があると良い。
子育て、教育についてもっと気楽に相談できるところが身近にあればいいなと思う。カウンセラーの方に相談しにくい。
子供が急病になった時学校に迎えに行くサービスがあれば良いと思います。
緊急時の近くて、時間的な対応も大丈夫な預け先があると助かります。
子供達が病気の時に、短時間でも病気になった子供の兄弟の面倒をみてくれる人が欲しい。
親が自分の時間を作りたいときなどに、気軽に預けられる施設やこどもたちだけで安心して遊べるスペースの提供があるとありがた
いです。
今のところ不便はありません。
入院中の数日間ありますが、保育士さんなどが入院期間中の数時間でも様子を見ていてくれないだろうか？など思いました。
通学の冬期のバスですが、町内で分けるのではなく、距離で決めるなど、改善策は無いのか。
夜遅く子供を預ける先がほしい。
現状で満足しています。
話しにくい事などでも何でも話せて安心して相談できるサポートがあればと思う。
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荒川町は、金屋保育園などの児童支援センターみたいなところがある。
もう少し母子家庭が過ごしやすい環境がほしい。生活費や休日など。
特に必要と思うことは感じていない。
夏休みなど長期の休みには学習のサポートがあればよいと思います。
相談をする時間がないので、サポートとかの問題ではありません。
通学路の電灯が少ないように思います。安全の為街灯を増やしてもらいたい。
教育にかかる費用をできれば安くしていただければありがたいです。
病気時の保育。
親と学校の間で問題がおこった時にＴＥＬ相談があるといいなと思った。
子供の世話を専門的に担える行政機関の創設を願ったいます。
近くに安心して遊べる場所がほしい。
これまでは何とか家庭内で解決しています。
学童の開始時刻を７時からにしてほしい。
学童保育のえん長をお願いしたいです。
保育料の無償化。給食費の無償化。
学童でも預けている時間帯をもう少し長めだといいなと思います。
子供の事で気軽に話し合えたり、子供に声かけしたり、してほしい。
共働きのため急な子供の病気で困ることが多い。少し熱があっても見てもらえるような制度があるとよい。
小学生くらいの子どもの相談はどこでしていいのか？少ししずらい気がする。
サポートはいらない。
子供を遊ばされる屋内の施設があればよい。友人と一緒に自由につかえる１軒屋のようなものがあったらいいと思う。
子育てサポートセンター。
子供のことを相談できる気軽に相談会みたいなのが、あればいいと思います。市報など､市民のみんなが目にするものでお知らせす
るこが、できれば、子供をもっている人たちが目にして、参加出来ると思います。

学校などのささいな言葉のいじめなど、家庭で悩むでなく、他人の相談出来て、アドバイスをもらえる気軽に出来る所があれば良い。

用事や緊急時に学童保育などで一緒にお願いできたらすごく助かります。サポートセンターは知らない人なので、少し抵抗があり利
用できません。
学校までの送り迎え、障害児でも利用できる放課後保育の充実。
今までの経験や事例など知っている事は素直に答えてほしい。
時間を気にせず話せる場。
秋冬など日暮れの早いときに、親の仕事で帰宅が遅いときの子供の安全確保のために預かってくれるところがほしい。
学童保育を利用していない場合も緊急時には利用できるなどの対応を考えてほしい。
放課後の子供教室を岩船小学校でも実施してほしい。
市報は一番良く見るものなのでちょっとした事でもお知らせしてくれるといい。
親の勉強会や子育てのコツなどが学べる場所があるといいと思う。
子供が勉強のわからないところを質問できる場所。
学校の通学路に警察や行政者に立って見守ってもらいたい。
近くに公園がないので子供を外で遊ばせたいが交通量が多く危険でできない。
相談室よりももっと気軽に話せる場所があるといい。
身近な人や行政担当の方などは知り合いすぎてプライベートなことについては話しにくい部分があるのでインターネットやメールなど
を活用してほしい。
子供たちが安心して遊べる施設があってほしい。
放課後、休日等雨天時でも遊べる場の提供。子育て支援センターの拡充。
緊急時にどの時間帯でもお金を出せば子供たちを預かってくれるような子育て支援センターがどの地域にでもあるとありがたい。
必要な時間だけ保育してもらえる環境があるととても助かる。
勉強がわからないときに教えてくれる機関。
近所の方もとても親切でとても安心しています。
児童手当等。
保育園児、小学校が土曜出勤のとき預けられる場がほしい。
とにかく小児科医を増やしてほしい。土日祝日の小児科診察をお願いしたい。
遠慮なく何でも思った事を言ってもらう。
祖父母に負担をかけていると感じています。おくりむかえなどの送迎サービスみたいなのもあるといいかな。
雨の日に遊ばせる場所がなくて困ります。特に冬は外で遊べる日が少ないので室内施設があると助かります。
祖父母や叔母と同居している大家族なので、自然と良いアドバイス等をもらえる機会が多いです。子供たちと一緒で、私達親も毎日
勉強しながら成長していくことが大切だと思います。私の家のように恵まれた環境ではない家庭も多いと思いますが、まずは大人が
家族・友人・近所の方々とのふれあいを大切に仲良く生活することができれば、子供も自然と明るく思いやりのある子供に育つと
思っています。
金銭面の優遇措置。
学校生活の様子（友達関係、いじめの有無）の情報。緊急時に子育て補助をしてくれる機関の連絡先。
気軽に立ち寄れるフリースペースの提供。
市などでどのようなサポートがあるのかいまいち分からない。
現在は健在な祖父母と同居しているので特にサポートを必要としていません。
休日でも子供を預かってもらえる施設があるとよい。子供と遊べる公園（遊具）が近くにあるとよい。職場での有給休暇がパートでも
あるとよい（学校行事が多くて休みにくい）。
子供のやる気を引き出す方法を知りたい。学校からの手紙や講演会等で教えて欲しい（講演会は平日だったら１９：００～だとありが
たいです）。
夜間もみてもらえる様になると助かる人はいると思う。
学童をもっと気楽に使用出来る様にして欲しい。わずらわしい書類を簡素化して欲しい。
赤ちゃんの時は検診で保健師の方によく相談にのってもらい心強かったです。学校へ行っても気軽に保健師の方に相談にのっても
らえればと思いますが、色々と忙しく時間がとれない感じです。先生にもお話ししていますが、学校に先生以外のメンタル的な相談に
のってくれる方がいてくれたらいいなあと思います。
ゆっくり腰をすえて相談できる時間がない。
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世間の子育て状況を知らないので、祖父母のための子育て教室も必要（ゲームやテレビの与えすぎ）。
経済的な面でのサポート（例えば子供手当の拡大など）。
子供は村上生まれでも、親が地元ではない為、身近でサポートしてくれる人がいない。少しの相談は出来てもなかなか家庭の状況
をふまえて相談出来る人がいない為、家庭の状況を知った上で定期的に訪問するなど、話しを聞いてくれる人、アドバイスをしてもら
えたら良いと思います。
急病や感染性のもので登校停止の場合等、みてくれるところがあればと思いますが（むずかしいですね）。
私が仕事で不在の日は、私の帰宅まで祖父母がみてくれていますが、年齢的にも体力的にも負担が大きく、これ以上相談等しにく
いのが現状です。以前に住んでいた市町村で行政さんなどにも相談した事もありますし、母校の先生や保育士さんにも相談しました
が教科書どおりの指導というのが現状でした。私自身介護支援専門員をしていた時はよかれと思って伝えた事が相手の負担だった
り「わかってるけどできない」というジレンマを生んだりしてしまいましたが、実際子育てについてサポート受ける側として同じ事を感じ
ます。学校の先生も問題を起こさない様にするのに必死、母親同士もプライベートな話をする機会も無いというのが現状です。特に
私たちは２年前に転居してきたので親しい友人もなかなかできないで今に至ります。どんなサービスが必要か、想像がつかないのが
現実です。すみません。

同学年の子供で鍵っ子の家が昔に比べると多いように思います。まだまだ大人の目が必要な年代かと思いますので、学童とは少し
違う形態でサポートできるような施設があれば良いとおもいます（毎日ではなくても必要な時に時々利用ができるような施設など）。

学童保育以外の子供たちでも放課後に遊びにいける施設があるといいと思います。冬になって雪が降るとなかなか外遊びもできなく
なるので体育館があるような施設があると子供たちにも良いと思います。
希楽々の様なイベント等をしてくださる人々が居ると、子供たちにはとても良いとおもいます。
日・祝日に子供をあずかってもらえる施設をもうけてほしい。もしくは日・祝日も学童を利用できる様にしてほしい。
フリーな学童があればいいと思います。
育成部会のような活動をもっと広げたら良いと思います。その時行政からその専門の先生を招いて話しを聞くなど良いと思います。
仕事中に安心して子供を預けられる環境。
学校にたずさわる人が多ければ多いほうがいい。いろいろなイベント、スポーツ交流、食育の方、地区の方、農業の方など。
今は学校での活動時間が長くなりましたが、中学年のうちまでは早い時間帯でのサークル活動があればよかったなと思います。小
さいうちは夜にスポーツをさせるのに抵抗があるので。
気軽に行ける、母親と子供が遊べて、他の母親たちとの交流する場所があるといい。
悪い事をしたら注意してくれる近所の方、登下校時も子供たちの事を気にかけてくれる方、昔はたくさんいて、地域全体で子供たちを
育てているという感覚でしたが、近頃はあまり見かけられなくなりました。子供たちも大人との関わり方がヘタになっている様に思い
ます。いろいろ理由はあるとは思いますが、サポートというよりはそういう日常生活の中で自然にその様な目があれば、外で遊ぶ子
供達も安心して外で遊ばせようと思う親子さんも増えるのではと思います。
塾や家庭教師も良いのですが、夏休み、冬休み、春休みなど長い休みの時などに学習の手助けをしてくれる様なサポートがあった
ら良いと思う。今の授業についていけていないので、長い休みを使って基礎を教えてくれるとありがたいなと思いました。
インフルエンザやおたふくなどにかかった際に面倒を見てくれる施設があるとありがたいと思います。すごく具合が悪いときには親が
側に居てあげた方が良いと思いますが、ピークを越して本人は具合が良いけれど学校や保育園には行けない時期にみてもらえる場
所があると助かります。共働きなので。
仕事をしている時は子供をみてもらえるが、仕事以外で急な用事（遊びとかでなく）ができた時に突発的でも預かってもらえるところ
があったら嬉しい。シングルマザーだと夜間も仕事をする時があるので、夜間でもみてもらえる所があれば嬉しい。いずれも田舎は
無理だと思うが。
母子家庭なので将来の教育資金の事など不安がある。行政の方からもどの様な支援制度があるか相談にのってもらいたい。
手当を充実して欲しい。
母親も安心して仕事をしながら子育てにも気持ちにゆとりを持って過ごせるように２４時間・年中無休で子供を預かってくれるサービ
スがあったら良いと思う（送迎付で）。そうしたら、たとえ身内であっても余計な気遣いをせず、気持ちの面でもある程度割り切って仕
事にも家事にも集中できるのではないかと思う（いくら実家でも毎回毎回ではお互いに気を使う）。
私は核家族で育児をしました（育児休暇取得）。育児休暇はとてもありがたいと思いました。しかし、育児休暇中であっても買物・美容
院・受診と思うようにいかないところも多くありました。そんな時、買物を頼みたい、そうじをしてもらいたい、受診の時同行して貰いた
いなどと感じたことを思い出します。ホームヘルパー的な支援があればいいなあと思っていました。
学校の先生は多忙で相談するのが申し訳ない。仕事をしていてママ友とはあまり話をしない。自治体の子育て担当者はもっと深刻
なケースが担当で相談しづらい。気軽に話しをする人がいない。茶のみサロン的に立ち寄れる所があるといい（土日祝日）。

習い事の送迎等ファミリーサポートに登録すればと思ったが、登録しても都合があわなかったり値段が少し高いように思い、利用して
いない。もう少し利用しやすい制度にしてほしい。学童利用料や教材費の負担が大きいと感じる。所得制限なく、無償化を希望する。

子供に自身の将来の事を考え勉強するようにサポートしてもらいたいです。
今の子供たちの現状を知ることが出来る場（機会）があると良い。授業参観などで他の父兄と話しをする程度で、他の子供と比較し
たり見たりすることが少なく、自分の子供が平均的なのかどうかわらかず不安になることがある。行政担当者や学校の先生だと一般
的な話で片付けられそうで相談する気にはなれない。自分の子供時代とは環境が違いすぎて全く参考にならない。
子供が発熱、病気（出停）などになった時に、親が仕事を休まずに診てもらえる様な施設、機関があればありがたい。
家族には見せない一面が必ずあると思うので、学校での様子、外での様子を教えてもらえるような仕組があるとよい。心配があれば
学校の先生に相談できるので、今のところ心配はしていません。学校の先生には話しやすいので、今はとてもありがたいです。うち
の子供を含めて、やはり他人の子供には一般的に言いたいことが言えない時代だと思うので、遠慮なくよその子供にも「悪いことは
悪い！」と言い合える環境だといいなと思いますが、難しいですね。
気軽に話が出来る窓口みたいなものがあるといいです（人と直接話したり電話できたり）。
子供だけでも気軽に遊びに行ける場所。
学校がお休みの土日にもっと気軽に参加出来るイベントが沢山あるとありがたい。
子育てする上で反抗期のときはどう対応すれば良いのか、もし相談できる所があるなら市報などで知らせほしい。
悩んでいる問題に対して、一般論ではなくその子やその子の親の身に寄り添った適切なアドバイスをして下さる人がいればいいと思
 う。
身近な場所での放課後保育が充実していたらよかったと思います。大変でした。
他人であっても見守り、声をかけてほしい。
いじめなどにあった場合経験した人が悩んでいる人の話を聞いてくれる時間を長めに取り解決方法を見出せる場所があればと思い
ます。
年度始めはできれば園を開けて欲しいです。
自分の子供がいじめにあった、登校拒否に成った場合どこの窓口に相談したら良いか分からないので教えて欲しい。
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学童のようなもので急な病気などでも親が子供をあずけて仕事に行けるような場所があればいい。
見守り隊、帰宅時にもう少し協力してくれる方がいたらいいなと思います。スクールバスに全員乗せて。
信頼して話せる人があったらいいと思います。
子育ての悩みを気軽に相談できる場所がほしい。
もっと公園を増やしてほしいです。
土曜日の緊急時にスムーズにみてもらえるサポートが欲しいです。
突然の災害で親が近くにいない時に保護してくれる一緒に非難してもらえる事。
学校以外で友達と遊べる環境。大人が見れる範囲の場所の提供。
二人とも仕事をしていて病気になった時、なにかあった時見てもらえる人がいない。
レクリエーション等で親が同伴しない形での行動があると助かります。
金銭面でもっと負担が欲しいです。
子どもが病気にかかった際、助けてもらえるサポート。
夏休みなどに近くで子供をみてもらえると助かる。
学校に子育てや教育などの相談が出来る人や部署があればいいと思います。
気楽に相談にのってくれたり、話を聞いてもらえるだけでも気が楽になるのでおしゃべりする場面があればきっとあまり深刻にならず
にすむと思う。「誰にでも悩みはあるんだから大丈夫」みたく言ってもらえるような話し相手になってくれるような人がいたら悩んでる人
にはいいと思う。何時どこへとかじゃなくてそこに行けばいつも居てくれるようなかんじでちょっと寄れる場所みたいな。
就学前の一時保育の様に、急な用事の時や、下校時が何らかの行事等で早くなる時に見てもらえるようにしてほしい。（学童のよう
な施設がほしい）学童保育は前々からの申し込み、１月分の保育料が必要などで頼みづらい。
聞くだけなら誰でもできるので、それ以上のことをするのが、行政の役割ではないでしょうか。
子供達だけで遊べる施設を開放してほしい。
危険な場所、遊びをしている時など注意して頂きたい。祖父母と生活いているのですがいろいろと助かることが多く親だけで育てるよ
りも私達も心のゆとりが子供にはいいのではないでしょうか。
母親の負担が大きい分、具体的な支援策もそうですが母親の心のケアが大事だと思います。気軽に相談できる機関、母親が集える
場、子どもを預けられる場所、親同士が向上し合えるような学びの提供ができる場があるとよいのでしょうか。
学校に登校・下校をする上での見守り隊　土よう日の午前中を利用して、退職した教職員から勉強を習うことや出来るような支援
放課後子ども教室の送迎をしてくれるシステム。
長期休暇中に日中いられるような学校に準じた施設があるとありがたいです。
普段体験できないことが体験できる行事などをたくさん発信していってほしいと思います。子供に色々の体験をさせてあげたい。
保育園児の様な小さい時からいじめはいけない事だと言う事をしっかり教えてほしいです。日本人の心を教えて下さい。
学校等にサポーターの方などが居て半年の一度でも学校生活や集団生活など（教育などは含まない）をお知らせしてもらえば親が
見えない事も見えてくる場合もあるのかと。
学校での子供の様子はわからないことがあるので友人との関わり方、最近では高学年なのでそれぞれがｉ　Ｐａｄタッチ等のゲーム、
ラインで遊ぶようになっているそうです。その様な時代の中で、頻繁な学校からのアンケート等してほしいと思います。

日頃みてもらっている祖父母に急用が出来たときの一時預かり的な場所があると良い予約なしでも当日でもみてもらえるのが希望。

気楽に相談できる機関が必要親だけでは悩みをかかえてしまうため。
普段は子供が学校から帰った時、祖父母がいるが、急用ができた時など見てくれる人が見つからない時、学童保育に一時的に預
かってもらえたりすると助かる。
気軽に相談できる窓口等。
親身になり好奇心で噂にしないで欲しい。
放課後雨などでも自由に走り回れるような場所があるといいなあと思います。
教育費のサポートが希望です。体操着や中学入学時の学生服代金の５０～８０％を行政が負担する。とか給食費の無料、学費を無
料にしてもらえるなど。児童手当も高校卒業まで、延長してもらいたい。（１８才までという意味で）アベノミクス効果もさほど実感でき
ていないのに、消費税ＵＰも受け入れるしかない中、せめて子育てにかかる費用を税金で助けてもらえたら嬉しいんだけどなぁと思っ
ています。
地域のボランティアの方々による学童保育のような見守りシステムがあればよい。集会所等でみて頂けるとありがたい。特に夏季、
冬季休暇のような長期の休みにおいては、有効ではないかと考える。
塾などとは別に、放課後に宿題や分からない勉強を無料で教えてくれるような教室や場所みたいなところがあればいいと思う。
過去、今までそういった人を頼らずに、夫婦でやってきたので、サポートと言われても分からないです。結局、相談に行っても「他にみ
てくれる人はいますか？」とか、「頼れる人はいますか？」と言われたので、それ以来そういった事で相談しに行ったりはしていませ
ん！何回行っても、同じ事を言われるから！こっちは、協力者や、頼れる人がいなくて、相談に行ってるのに。夫婦で乗り切る方が、
よっぽど楽です。
下校してから家に誰もいない時、学童へ行っていない子供も、気軽に預けられる場所があるといいのにと思ってます。
子供が具合の悪い時、お願いすることがスムーズに出来ればよい。
祖父母が近くに住んでいない状況で、急な用事で子供を置いて出掛けたいときに、安心して預けられる施設ｏｒ人がある（いる）と助
かると思う。友人などに預かってもらうのは、双方とも気を使うので。
スポ少のおくりむかえなどしてくれる様な、たすけあいの仲間がいればいいなぁと思う。（子供の年がはなれている保育園の子供を
ねかしつけたい）けど、小学生にあわせるとねるじかんや夕飯の時間がおそくなる。（学童のむかえもおなじ）子供の（町内の）数が
少ないので、プール当番（１月に１回くらいしか仕事が休めないので）が、ふたんです。もし、１人は学童、１人は家でとなると２回しか
も、プールに行く回数もへるので、夏休みにおけるプールをもっと子供に通わせたいし、（共働きなので、家でごろごろばっかりさせて
いたくないし）仕事をあまり休まなくてもいいようなシステムがほしいです。
サポートが有れば良いと思うが、行政担当者が本当に個人情報としてくれるか、信用できない。
勉強でつまずいた時に、具体的にどう対応したらやる気や勉強する気が継続するかと、話してもらえる状況があるとよい。
たまたま家に誰もいない時や。外で遊んでいる時、近所の人が声をかけてくれたり安全確認してもらいたいと思います。
祖母が都合悪くみてもらえない時、近くに安心してみてもらえる所があれば良いと思います。
大人も子供も室内にこもりがり、低学年は親子で、高学年は子供達だけでも遊べる公園、施設、室内外も含め近くにあるといいと思
います。
病児保育。
何か相談をと、面と向うと頭の中で整理がつかない事があるので、手紙もしくは日記の様なもので、質問、解答が出来たら、後から
読み返すことも出来るし、便利だと思う。
高学年になっても、利用できる学童。
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子ども達を常に見守って頂きたいです。また、大人の方からあいさつ等で声をかけてもらえたらと、思います。（今の子どもたちは、恥
しがりあまり自分からあいさつできていません）また、難しいことですが、発達障害の子どもの言動が理解できる環境になってくれれ
ばと、切に思います。
振り替え休日など、急でも学童保育などを利用できると良いと思う。
土、日、祝日でも、子供を預けられる場所があればよい。土、日、祝日に関係なく仕事があるので。
兄弟が急病で早退し、受診に行っている間等、突発的に預かってもらいたいと思ったが、事前の登録等もしていなかったし、どこへ
依頼してよいかわからず、対応に困った。
家には、子供の祖父母が居なく、親が用事がたせない時もあり、会社の行事などにもなかなか出られないので、そういう時に子供達
を見てくれる所、又は人が居れば良いと思います。
ボランティア的な家庭教師の人材派遣サポート。
行政には、施設面（ハード）での協力を、お願いしたい。雨や雪が多い地域にも関わらず、屋内で自由に遊べる施設がない。結果、
家の中での遊びが多くなったり、習い事でからだを動かさなくてはならない。
自分の家族に関しては、現状に不満なし。
悪いことをしたら、どなたにでも注意をしてもらいたい。
放課後の学校で、活動できるもの。
ひとり親ですが、養育費の受け取りはしていません。ですが扶養手当も行政からは受け取っていません。所得制限などで、受給がで
きないのだとは思いますが、将来子供が目指す進路に自分だけの力ですすめてあげられるのか金銭面での大きな不安があります。
扶養手当の受給に関して、今一度見直しをしていただきたいです。
ただ家に居て、独りにならないというだけでなく、話し相手になったり、けじめのある生活を指導できる等、預けるだけでなくしっかり信
頼関係がある人間関係を築ける大人同士でありたい。
公園や大きな図書館など、子育てをしている親が気軽に同じ悩みなどを相談できる場所があった方が良い。山北地区は、いつでも
子どもをもつ親と接する場所がほとんどない。
学童に入っているので、ほとんどサポートしてもらってます。
学校の事などは、上に子供がいるお母さんに聞いて調べるが、そうしないとわからない事が多すぎる。知らない人に伝えるように伝
えてほしい。知ってるでしょ的は、やめてほしい。
学童は月決めでしか受け入れてくれないようですが、学校の下校が早い時だけ（始業式、終業式、個別懇談、家庭訪問など）1日単
位で預かってほしいです。切に願っています。
急に子供が具合が悪くなった場合、周りの都合もつかず、仕事がどうしても休めない時等、一時的に預かってくれる場所があれば、
ありがたいです。
今の環境で、十分だと思っています。
土・日曜日や夏期、冬期の休みの時に、集まる場所（例えば公民館）があり、そこでおじいちゃん、おばあちゃん世代と交流できるよ
うな、サポートがあれば良いと思う。いまもそのような事をされている時があると思うが、それが日常的に、時間も午前・午後のように
できたら良いと思う。あと、夏休みの学習サポート（退職された先生方が教えてくださる）全学年（3年生限定だったと思うので）に、範
囲を広げていただき、、サポートしていただけたらと思います。
気軽に利用出来る保育、学童施設があるとよい。（土、日、祝も）利用料金も負担の少ない額であれば、尚可。冬場も室内遊技場が
ほしい。
たまに声かけをしてもらえると、気が楽だと思う。
学童保育所があるので助かっているが、不規則な勤めをしているので日曜や祝日等時に都合つかず困るときがある。
勉強（宿題も含む）の量が少なくとても不安なので、そうゆう問題について相談が出来る人がいると助かります。学力の方が他の学
校に調べると低いのではないか？勉強（自学）の仕方の指導などもサポートしてもらいたい。
その子に合った教育方法を理解し、教育してほしい。
今は専業主婦で、子供も中心の生活が送れているので特にサポートの必要性は感じていません。
お菓子のあげすぎの「注意かんき」をもっとうるさくしてほしい。国をあげてしてほしい。
１～３歳までの子供が気軽に遊べる所があるとよい。特に育児休暇中に保健センターなどで集える場所があるとよい。保育士やボラ
ンティアなどがいるとよい。行政が無理なら愛ランドや社協などで運営できると良いと思う。
具合が悪い時に子供を見てくれる場所。
日頃祖父母にみてもらってますが、祖父母が急な用事ができてしまった時などにすぐにみてもらえる場所があると助かります。学童
はその時などはみてもらえないようなので、そういう場所がないことで子供だけ留守番をせざるを得ない状況があり、何かあったらと
心配です。
子供の両親は勤めている事が多いと思われるので、放課後、緊急時や病後等サポートしてくれる人が在宅してくれるとよいと思いま
す（有料）。「食育」は大切だと思いますが、家庭では余裕がなくて十分に教えられないので「放課後料理教室」や土・日に「親子料理
教室」などを企画して欲しいです（有料）。
同じような悩みを持つ親や子が気楽に集れる「居場所作り」の場があると良い。
今は私たちの小さい頃と違い、まちがっていても怒ったりしかったりする方がいなくなってしまっています。子供がいい事をしたらほめ
てあげ、悪いことしたら叱ったりして、周囲の方にも正しいことを教えて欲しいと思っています。今の親は正直「自分の子は正しい。そ
んな事しない」など思っている方が多いように感じがします。うちの子もそうかもしれませんが、社会にでたら大変になると今から思っ
てしまいます。
悩み事や心配事など気軽に相談できたり、できる環境づくり。小さい時期だけでなく、思春期年代の子を持つ親の悩みなどが話せる
場所など。
祖父母も年なので、土・日仕事の時や少し具合（子供の）悪い時でも見てくれる学童的な所があると助かります。
子供が身障手帳１級がいるが、普通学校に行ってます。共働きなので学童に預けたいが、ダメと言われた。そのため仕事も時短に
なり、また、祖母に迷惑かけている。回りの友達は祖父母と同居でも学童に入れてるのにおかしい。はっきりいって差別だと思う。
もっと良く考えて欲しい。このアンケートできちんとサポートしてくれるのか？してくれないならハッキリいってアンケートに答えるだけ
ムダです。２Ｆがあるからダメと言われたが、学童行ってる子の親に聞いたら２Ｆは利用していないと言われた。ようするに障害児は
受け容れてくれないのか。
土・日、雨でも体を動かして遊べる施設があると良い。
夫婦共働きで、同居の祖父母に見てもらっているが、子どもが体調の悪い時は母親である自分自身がみてあげたいと思う。しかし仕
事を休めない。仕事を休める余裕がほしい。
地域全体からの支援。
緊急時や病気の時に迎えに行ってもらえたり、あずかってもらえる一時的な保育ができるようなサポートがあればよいと思う。
医者代をかからない様にしてもらいたい。以前の朝日村の時のように。
見るほうも大変かも知れませんが、朝７時から見てもらえる施設があったら助かります。
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子どもと一緒に参加できるイベントや、勉強のわからない所を教えてくれるスペースがあったらいいと思います。教えてくれる人は大
人でも高校生でも良いと思います。
情報。気軽にできる場所、時間的なども。
共稼ぎのため学校が休日となる土曜日に子供が自力（徒歩）でいける距離の所（学校等又は公民館）に、子供たちが集えて宿題を
みてもらえたり、何かを作ったり体験できる様なところがあると１人で家でさびしくしていないで済むのですが（祖父母がいますが、勉
強をみてもらったり遊んでもらったりはできない様なので）。児童館の存在は知っていますが家からは遠く、車で誰かが連れて行かな
いと行かれません。
学校の様々な取り組み。スポーツクラブなど、子供向けのもの。今どきの子供への対応の仕方。
学校の学習についていけない子供の学習サポートと学習が楽しく学べる工夫をしてほしい。
良いと思うが自分はお願いしないかもしれない。
緊急時等に気軽に子供たちを預けられる人、場があればよい。
知らなかったから調べないから受けられない利用できないでなく、こういう方法がある、利用できるなど教えていただけるようなシステ
ムにして欲しいです。
地域環境の整備や指導、改善。周辺のお店などへの子供に有害と思われる書籍等の販売の自粛要請など。不審者が増えている
ので警察等の定期的なパトロールや巡回。
病気の時などもあずかってほしい。仕事が急に休めないため。
無料電話相談。カウンセリング。
通学のサポート。しっかりあいさつをさせる。他校は、知らない人にも通学で会えば大きく元気良くあいさつするそうです。班でただ歩
くだけでなく、通学も１つの勉強みたいな。
スポ少では日常の練習で親が交代制で玉ひろい、玉だしをしている。仕事を早く切り上げ参加しているが、職場の方に迷惑をいつも
かけている。スポ少にコーチの他に親がやっていることをかわりにしてくれるアシスタントをつけてもらえるとよいと思います。
相談窓口があれば良いと思います。
教育のことなど（勉強）は小学校で聞ける時は聞いているが、個別懇談などで、全部聞けるわけではありません。しつけのことが１番
不安に考えていることですね。
気軽に利用できる放課後教室が有ると良いです。
放課後の子ども教室。
行政の小学校への取り組みはあまり分かりにくい。
あいている時間に、毎日でなくても、ちょうど良く働ける場所があるといいと思っています。
相談窓口など、明確にして、お知らせなどにのせたらいいと思う。
気軽に相談等出来る場があるといいです。金銭面での援助や免除。
着れなくなった体操着をもらえるとありがたい。
子供がいても安心して働けるように企業などに呼びかけるとかして欲しい。
子供達が安全に通学路を歩いていける、そんな配慮があるといいなと思います。
日曜、祭日などの学童保育。
中学校の学習についていけないかもしれません。できれば介助の先生がいて下さるか、特別教室が存在すれば助かります。
話しを聞いてもらうだけで良い。
もう少し学校に行く通学路を安全にしてもらえるといいと思います。
どうしても都合がつけなくてそばにいてあげられない時にサポートがあると助かります。
今現在どのようなサポート体制があるのかもわからない。もっと周知してほしい。
一人で留守番しなくて良いように放課後学校で放課後クラブの様なものがあれば安心です。
放課後、夏休み等緊急時など学童以外でも預かってもらえる所があれば助かる。
学校は元より、市や教育委員会等で各地域の子供達の様子や、取りまく状況など色々な情報等提供して頂きたい。
先日、生涯学習の方からお話を聞く機会がありました。すごく良かったです。
金銭的なサポートや休日、学校が終わってからのグランドの解放など遊べる広場がほしい。
祖父母との子育てに対するギャップがあるので、わかってもらえるように市報だったりで訴えなけれがいけない。
緊急時預かり保育。長期の休みの一時保育。
母親の負担を軽くするようなサポート。
子連れで行けるスペースに人生の先輩がいればいいなあと思います。
サポートの具体的な利用例や料金等をお知らせする広告等をもっと発行してほしい。
放課後安心しておくり出せる遊び場の設置と管理。
学校が終ってから家に帰ってきた後、自宅に誰もいない時など子供が自由に安心して過ごせる場所があるとうれしい。
学童保育が６年生まであると良いと思います。
放課後学童保育を希望する世帯が増加しているが、学校によっては定員がいっぱいで入所できないこともあるので、場所や職員の
確保をして欲しい。
下の子が保育園でいじめにあい、第三者委員、市役所の方にお世話になり無事卒園できました。上の子もやはりいじめにあってお
り、担任の先生と何回も話をして解決してもらっています。親だけでは解決できないことが多いので、学校の先生、市役所の児童委
員、子育て支援の方の力をお借りしなければならないと思っています。
気軽に相談できる場所や人が欲しい。
通学時の安全確保。
歯科などに行きたくてもみてくれる人がいない時、病院内でみてほしい。
子育てについての悩みや不安を話せる場があればいいと思う。サークルの様な、同じ年代の子供を持つ親が集まって話ができると
良い。
雨や天気の悪い時体を動かして遊べる場所が欲しいです。結局家でＴＶやゲームでダラダラ過ごしてしまいます。
男の子が成長する時父親がいない場合に、進路等アドバイスしてくれるサポートがあるといい。
急に子供をみてもらわなければならなくなった時、預けられる場所があると良い。
学校近くに自由に遊べる場所があると子供同士の関係性がまた違うと思う。
行政担当者から定期的な訪問をしてもらいたい。実家が遠く、旦那の親にも頼りにくいので、気軽に声をかけてもらえると話ができ、
心強いです。
学校の近くに学童や遊べるセンターがあると良いと思います。
気軽に育児の悩みを話せる場があると良い。アドバイスをしてくれる人がいると良い。
ファミサポ。
子育て終了した世代に応援して頂けたらいいと思います。習い事の送迎や病児保育など。
病気で学校を休む時など預かってもらえる所があると助かります。
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情報交換できるサロンのような場所。困った時に相談できる人や窓口、一覧になっているとありがたいと思います。
普通に挨拶してもらえるだけで安心であり、時には様子を教えてもらえる。学校内に夕方まで居れる場所があると良いと思う。
一時的にみてもらえる学童などがあると良い。
子供が病気になった時預かってもらえる所があると安心して仕事ができます。
スポ少や学童に通わせたくても仕事の時間帯が合わないのでできません。他にも送迎が難しいという声は聞きます。
昔でいう「近所の怖いじいさん」子供が悪い事をした時怒ってくれる人が今は居なくなった気がします。誉めて育てるも大事ですが、
厳しさも大事と思います。社会科見学、校外学習などは関わりがあると思います。間接的サポートは何の為になっているかいまいち
ピンときません。子供と親が安心して子供を預けられる環境づくりを真剣にやって欲しいと思います。
行政には何も期待していない。
不審者が多いので、登下校時や放課後の外遊びの時など、近所の人のサポートがあればと思います。少し気にかけてもらえるだけ
で安心です。
満足する環境にある。
合併前は健診や予防接種直前にお知らせをくれたので忘れなかった。合併後お知らせがなくなり受け忘れが多数ある。
悪い事をした時は遠慮なく叱って欲しいです。
専門知識のあるカウンセラーを配置して欲しい。
学校での先生の対応の事など相談してくれる窓口等があるといいです。
職場の理解や制度的なもの。緊急時に休みやすい環境であると良い。
長期の休みなどに勉強をみてもらえたり、同年代の子たちと遊べる場所が利用できると嬉しいです。
今は５年生になり夏休みも一人で自宅にいれるようになりましたが、小さい頃学童へ行っていた時は金額の補助や子育てしやすい
環境が欲しいと思いました。
個別訪問等して頂き相談できる時間があるといいと思う。
子供と一緒に参加できるイベントがたくさんあるといい。
補助やサービスの充実。
学校等で気にかかることがあれば報告していただき、どこへ相談すればいいのか教えてもらえればありがたい（すぐ上の兄の時に保
内小の支援の先生にすごく助けられました。また、親同士も気軽に話ができとても良い環境で小学校生活が送れました。今中３です
が、将来の見通しも持つことが出来ています）。
時間単位で子供を預けられる施設があるといい。
無料であずかってくれる所があると良い。病気でもあずかってくれる所があると良い。
危険な事、悪い事をしたり、しよいうとしていたら注意してほしいです。それから学校から帰ってきてから友達の家に行くと迷惑をかけ
ていないか、たまり場になっていないか色々と心配なので、総体や公民館等小学生に開放してもらえるとうれしいです。
教育の面で学校まで１番遠い場所なので送り迎えが大変です。小学校はいいですが、中学校の部活の送り迎えが大変です。夜練と
土日の部活のバスを、完全に出して欲しい。仕事が出来ませんのでバスの件、おねがいします。
近くに頼れる人（緊急時気軽に）がいないので、宿泊も含みサポーターさんがいればよいと思っています。
私は早く子供と２人で自立をしたいと考えていて、実家で世話になっている立場ではありますが、市営団地等に入居を希望していま
すが抽選までの期間や回数が増えてくれたらいいなと思います。自分と親との対立もあったりするので子供にはあまり良い環境では
ない気もしています。
学童保育の拡充。
子供だけで外で遊ぶとき、不審者などから守るためパトロールの人がいたら良いと思います。
干渉してほしくない人、助けを必要とする人、様々だと思いますが。出産費や養育費（保育費や学費等）・医療費が安いことが一番だ
と思います。
集いの場があっても性格的にそういう所へ参加できない人もいると思うので、場の提供だけではなく個々の家庭訪問で現状をしっか
りと把握できる体制を作る。
習い事等放課後活動の送迎サポートがあったらうれしい。小学生専用の巡回バスやタクシー等。中高生と同じバスでの巡回は不安
があるし、自分で送迎するには小さい子をみんな連れ歩かないといけない。そういうわずらわしさから、子供の習い事をさけてしまう
ので。送迎つきのサークルが増えたらいいなぁ。
放課後、学童の変わりに各学校で預かる体制を考えて欲しい。塾のような特別授業（主に宿題や復習プリントなど）を父母の帰宅時
間までしてもらえたら助かる家庭が増えると思う。
就学時検診で知的障害の疑いと分かるのは遅いと思う。園に通っている時に園の先生がそれに気づく、テスト（ｗｉｓｃ）などをする等、
何らかの対応を取って欲しい。
もっときびしくすること。
あっても時間がないので行かない。
いつでもあずかってもらえる託児所があれば良い。病院等あまり早くしまってしまうのでこまる。
病気や体、発育等を相談できる場所（専門の知識を持っている人がいること）。病院の医師は診断だけで、悩みや相談、これからど
うしたら良いか等話したいのにできない。ネットを見れば他の市や団体ではそういう集る支援スポットがあってうらやましい。村上はそ
ういう所がまだまだ遅れている事が残念です。
気軽に相談できるところがあるといい。
話しを聞いてくれる人がいること。色々なサービスがあっても利用する勇気がない人もいるかもしれないので、メールでの相談など
ネットでのサービスもあれば良い。
緊急の時に誰も居ないときにお迎えなどのサポートがあるとよい。
同年代の子供のいる人達や同じ悩みのある人、あった人に相談できたりすると参考になったりするので、回りにそういう人がいない
時は集まりがあったりできるといいと思います。
夏休みに希望する児童に向けて、元教師だった方を中心にボランティアで国語と算数の復習をして頂きました。担任の先生とはまた
違った感じで子供たちにも好評だったようです。人生のベテランの方々から勉強やスポーツ、昔の遊び等を教えていただけたらいな
と思います。年に１～２回でも良いので。
まだ家のこと、子供のこどは母親の役目と思われていますが、今は母親も仕事をする時代です。父親にももっと家のことや子供のこ
と、学校のこと負担を軽くしてほしい。
現状では満足しています。
行きたい時に行ける放課後クラブがあると良い。
もっと気軽に聞いてくれて良い所を紹介してくれる所があればいいと思います。
今充分サポートしてもらっている。

問41 今後どのような子育て支援の充実を望むか
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その他・自由意見
保育園の料金の見直し
母親のメンタルケア
不審者情報などのメールが配信が遅いと思う。いつも翌日の夕方以降に前日の情報が来てるのでせめて当日中にはほしい
医療費を無料に
土地がたくさんあるのに公園が少ない
本気で支援したいかどうか
障害者日中一時支援の充実
公園をつくってほしい
障害者家庭の支援
市役所の対応、相談しずらい
多子世帯の保育料の割引き
病児保育　24時間保育
小児科医の充実
共同遊園地等の整備
放課後、勉強を教えてくれるサービスがあると良い
３人目の保育料無料
学童をもっと自由に
室内で気軽に体が動かせる施設
病児保育
学校の充実
子が多い家庭への金銭的フォロー
学校の土曜日修学制度
病後児保育の充実
放課後子ども教室
地域の行事が多く、自分の時間がとれないので、子供を預かってくれる地域の人がほしい
質問の内容が、現在の環境と大きくかけ離れているので、答えるのがむずかしいです
金銭面
３つだと伝えられない
土曜日も両親共働いている為、土曜日勉強したり楽しく過ごせる居場所が欲しいです（近所に出来てほしい）
保育料の負担軽減　同時に２人以上入園でなくても第二子以降は安くなってほしかった
子供が少ない,住民子供が増える環境整備施策
長期休暇中に利用できる施設
お金がかかりすぎるので金銭的なサービスの向上を願う
雨雪が降った時に思いっきり遊べる室内施設
長期休暇の学校や学童保育所の開放
誰でも制限なく受けられる保育環境づくり
ガキ大将がいない
特にのぞまない
障害児（重・中・軽度）の親への子育てに悩んだ時のサポート
近所に子供が少ない
スポーツ教室
スポーツがオールシーズンできる環境がほしい

問42 意見・要望
その他・自由意見

食生活が多様化する中、食の大切さを学べるカリキュラムがあるといいですね。食のあり方を意識する、大切にする事で自分も命の
大切さも実感できるのではと思います。
放課後子ども教室などに参加させたいが、仕事のため送迎できずあきらめている。何かいい案はないですか。
平日に子供だけで行ける運動教室みたいなものがあるといいなあと思います。送っていけないので。
市営住宅等が近くにない為、あったら良いと思いつつも学校の事もあるため動けない。
村上は土地が広いのに一日もしくは半日遊んでいられるような遊具のある公園がないので公園が欲しいです。
少子化もあって、地域で求められる役割（役員）が大きい。正直負担に感じている。地域で支え合う大切さは分かるが何とかならない
ものかと思う。
子供だけで遊べる公園などが、子供だけで行ける所にない。結果あぶない所で遊んでいる。冬場でも遊べる場所があってほしい。村
上市は子育てしにくい所だと思います。
公共の場の駐車スペースの確保。公園整備や駅前の道路への信号設置。
公園などの施設が少ないと思う。安心して遊ばせる場所がない。子育て支援の活動についてもアピールが足りないようで知らない人
が多いと思う。
道路であそぶ事が多いし、それしか外であそべない。公園が所々にあれば小さい子も外であそべる。
多感な時期の子供の教育相談、支援していただける（思春期問題、ネットトラブル等）相談できる場が欲しいです。
子供を育てるにはあまり何も無く残念に思います。公園と言われる場所にも遊具もなく、選べる医療機関もなく保育機関も少なく思い
ます。
教師退職者が無料で、塾をやっている地域が有ると聞きました。村上市にも有ったら良いなあと思います。
土日でも自由に遊べる場所を作ってほしいと思います。
学童の時間延長やバス等で自宅前まで送る等出来れば利用したい方が増える気がします。定年退職された教職にあたっていた方
がみて下されば宿題や自主勉強もしっかりできて塾に行かなくても良くなるのではと思います。
公民館などで教員を退職された方などがいらっしゃれば勉強をみていただけると助かります。
冬季期間の通学路の歩道除雪を徹底して頂きたいです。事故がおきてからでは遅いので、対応お願いします。
保育園、学童の早朝保育をもう少し早くしてほしい。休日保育、学童の拠点がもう少しあるといい。学童のおやつもう少しあるといい
です。保育士の人員削減はしなくてもよかったのではないでしょうか。
天候に左右されず遊べる施設があったらいいと思います。特に冬場体を動かす場所、思いっきり遊べる場所がなく残念です。
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放課後子供教室を学校内又は学校の近くで送迎の心配をしないで、子供がいろんな年の子達とふれあえる場所を考えて欲しい。
不審者にあった時の対処も大切ですが、不審者が現れない街づくりも考えてほしいです。子供が一人の時逃げきれるか心配です。
授業参観や行事等日程、曜日などよく考えて参加しやすいようにしてほしいです。子供をもつ女性が働く現実の厳しさを知ってほしい
です。
子育てを終えてからの働けるところが必ずあるという保障？のようなものがないと不安です。
学童保育所を利用させて頂き安心して働けます。家族以外のサポートはとてもありがたいと思います。
病児保育は新潟市では聞くが、村上市では聞いた事がなく、普段通う医者も小児科は少ない為不便さを感じる。
子ども達だけで自由に遊べる場所（屋外だけでなく屋内も）が地域にあればよいのになあと思います。
地域の子ども同志、親同志ガコミュミケーションをとってまとまるようにそのまとめ役として市や行政のとりくみとして何かできないで
しょうか。
サポーターさんいたのむと利用料が発生するので、もう少し利用料の緩和のために、収入に応じてなど枠を広めてもらいたいなと思
います。自由に遊べる場があったらなと思います。
自由に開放してある様な体育館でもあれば良いと思います。
公園の遊具を充実させてほしい。
子育てに自信がない、安心して子どもといられる支援がお願いしたいです。こんな時はココに相談して良いという場所をみんなが
知って相談しやすくしてほしい。
保育園にスムーズに入れるように､保育士の確保をお願いしたいです。
ファミリーサポーターの価格がもう少し安いとありがたいです。土日少ない金額で開放して頂ける場所を早急に作って頂けたら助か
ります。
支援してくれるとしてもそこに有料という文字が書いてあれば、お願いできない方も多いと思います。
子供のことを最優先にしながら、仕事を続けられる環境が、どんどん広がってほしいと思います。
村上市内又駅行気の高校生専用のバスで安い料金で利用できるものがあれば家計も助かるのだが。屋内遊具がたくさんある施設
が村上にもあれば良いと思う。
朝日地区は極端に公園や遊び場が少ないと思います。自然が多いのはよいのですが、子供が育つにはそれだけでは不充分と思い
ます。
朝日地区に公園を作ってほしいです。
同じ子どもなのに障害のある子たちが、学童に入れないのはおかしいです。村上市は健常者と障害者の間の壁が高すぎると思いま
 す。
子どもが体調をくずした時に連れて行ける医療の場所をもっと増やして欲しい。医療費の助成をもっと長くして欲しい。
小児科が少なすぎます。
アンケートの内容がわかりにくいです。わかりやすくして下さい。
公園が少ないなと感じています。未就学児の頃から主婦でも集えるような整備された公園が欲しいです。
子どもをもう一人産みたいが、今後の支出の面を考えると、あきらめてしまう。もうすこし、充実して子そだてができるように、支援をし
てもらいたい。聖龍町のようなたいぐうがあれば、１～３人ぐらい子どもを産んでもいいと考えてしまう。また、親と同居の為、いろいろ
と問題(家庭)があるので、住居を安く借りられるような支援をしてほしい。村上市内に職場があるので、村上市に仕方なく住んでいる
が、もし市外で働いているようであれば、村上市ではなく、もう少し環境や対ぐうの良い市町村に住んでいると思う。
保育園など親がかかわれるイベントが少なくなった。子供の成長を感じたり、保育園での状況をよく理解出来る場が少ない。又、保
育園が市町村合併の理由でサービスが悪くなってしまった気がする。市の理由で、今まであったいい所が少なくなってしまった。学校
に関しては子供が少ないためか、1人1人よく指導していただいているなあとの思いが強く感じられうれしい。
家族全員が働いているため、夏休み等の長期休暇は学童保育に預けたいと思うのですが、申し込みが１ケ月単位のため、冬休み、
春休みはなかなか申し込みができません。休み単位で、（月が２ケ月にわたっても）金額を設定して、預けやすくしてくれるとうれしい
です。
扶養控除が廃止された事により家計が苦しくなった。学童利用料が高い。高学年でも預けたいが、兄弟で預けるとなると１０，０００な
のでガマンしている。２人預ける場合、２人目は半額とかにならないのか。
子供と一緒に参加できるイベントを増やしてほしいです。
村上は他の地域に比べ、公園が少ないと思います。新発田の五十公野公園のように大型遊具のある公園が一つでもあるととても良
いと思います。子育て中のお母さん達もそこに集まって情報交換の場などにも使えると思います。ファミリーサポートセンターの存在
を知りませんでした。もっと市民に伝わるように文書などを配布してはどうでしょうか。
子育ての環境は特に親の子に対する接し方が大きく影響していると思います。従って親の子に対する接し方について年間何回か講
習会を実施して欲しいと思います。つまり親の教育です。それを行政側はやって欲しいのです。
両親共に勤務時間にバラつきがあり、子供だけで自宅にいる事があり心配です。早朝や遅い時間に預かってくれる所があると助か
ります。
外で遊ぶ機会が少なくなったのは場所がない事が一番だと思います。天気の日以外でも遊べる体育館の様な施設があると良いと
思います。
子供達が遊べる場所がありません。早急に作って下さい。学校予算を増やして欲しいです。
祖父母や家族の支援がない方もいると思うので、病児保育や休暇を取りやすい環境を作って欲しい。放課後に教員ＯＢなどによる
学習指導をしたらいいのではないかと思います。
子供達が満足して遊ばせる場所がないので作って欲しい。遊ぶ場所がない為に結局家の中でゲームをやることになります。また、
小さい子供でも自転車を乗り回したりすることになったりします。ぜひ安心して遊べる公園等を作って下さい。
収入の低い母子家庭には、住居費の補助など考えてもらいたいです。
ファミリーヘルプという施設や、母子の生活の基礎、自立の手助けとなる母子寮などの施設があると良い。
夏休みや冬、春休み等宿題や自主勉強をさせてくださる環境があれば良いと思います。
子供を育てやすい環境になっていると思います。
子供達が自由に遊べる公園等学区内に欲しい。お金がかかる時期にも負担をおさえる制度を考えて欲しいです。
安心して遊べる環境の整備（パトロールなども含めて）を希望します。
子育て世代への減税や教育費を下げるなど希望。夜間の小児科専門ＨＰなどあるといいと思う。
教育関係は都会よりも遅れていると思いました。環境は不便な所もあり、少し不安です。
待機児童に対する改善と親の関わり方など学べる場所、セミナーなどがあると助かります。
身近な所に公園がなく駐車車ばかりで遊ばせられない。行政のサポートや関心が少ないと感じる。
気のせいかもしれませんが、保育園、学童の利用のあき待ちが役所勤めの方は短い様な気がします。
支援するのであれば、金銭的な事がいちばん助かる。情報のメールサービスなどは必要なし。
天気が悪い日に子供の遊べる場所がない。
小児科がもっとあれば安心できるのでお願いします。



- 49 - 小学校児童

バスの安全性を考え子供達にとって停留所が遠くなってしまいました。バスの為の安全か、子供の安全か、子供を優先すべきでは
ないでしょうか。
子どもが安全に遊べる公園がほしい。公営のプール等スポーツ施設があると良い。
毎週土日は各地区体育館で各種スポーツ指導を開講また県立病院の充実、初期治療や受け入れ体制を充実させてほしい。
子どもたちが遊べる場所がない。
遊び場所がない。
冬でも子供どうしで遊べる屋内施設がほしい。
学校によって学力の差があると聞いております。選択できたり、各校同じ指導であれば良いと思う事はあります。
祖父母に対して子育てや家族関係についての情報を与えてほしい。
対応が遅いと思います。子育て支援と言うならば小学校、中学校の数を減らし、教育の充実もはかってほしい。
授業に読書の時間をとりいれてもらいたい。
年中利用できる市営プールを作ってほしいです。
学童保育所の利用料が高いと思います。子供の遊ぶ場所が少ない。
将来担う今の子供達の事をもっとよく対応して頂きたいと思います。
放課後の子供がのびのび遊べるスペースを望みます。
子供の遊べる所が少ない。先輩、後輩の付き合い方を大事にしてほしい。
地域と村上市でもいろんなニーズに答えて、少しでも住み良い若者の定住、それには職場の環境の充実もあると思います。
虐待をなくすために母親のことを世間が監視するのではなく、あたかかく見守るような社会になってほしいと思います。
教育環境、特に保育環境はもっと充実させた方が良いと思います。
ファミリーサポートセンターについては今まで詳しく知りませんでした。今後必要な時は利用したいし、自分が力になれそうなら登録し
ようと思います。
母子家庭の手当てをもう少し上げてほしい。
荒川地区は県立病院に小児科医が２名常勤でいるため非常にありがたく思っている。
学童が高すぎる。
子供を安全に遊ばせる事のできる広い公園があるといいですね。
施設の利用料が安ければ希望の日に利用したい。
思いっ切り走ったり、ボール遊びが出来るような公園を。
公園がほしい。
無料か低料金で子供だけで遊べる所がほしい。
小学生なので教育に関することに悩みがあります。学校の先生の負担があまりにも重く気軽に相談することができません。
母子家庭でも、住める住宅があるとたすかります。
親の仕事が日曜、祝日もあったり、時間が遅い人もいると思うので、そういう人も子育てがしやすい様にしてもらえたらと思います。
仕事が不規則の為学童保育所も土日等一年中して頂ければありがたいです。
昔に比べ家庭にまかせすぎ宿題とか部活とか。
私の子供たちは、末っ子が６年生なので、放課後や週末に子供をみてもらうことなど心配はないのですが、まだ小さい子供を持つ家
庭の親ごさんは、色々サポートがあればいいと思います。
学童保育所が６年生まで拡大したことは本当にうれしく思いましたが、現状としては３年生までしかいないので、利用したい思いがあ
りますが、子ども自身も友達がいないという理由でいかないのだろうなと思っています。学童保育所の土曜日利用やファミリーサ
ポートセンターの利用も前向きに考えていますが、こどもの性格が内気なので反対されるんだろうと思うと利用したいのにできずにい
ます。
仕事の都合上、学童保育の終了時間ぎりぎりになってしまうため、６：３０終了を場合によっては延長可能にしていただけると大変あ
りがたいです。
子供を外で遊ばせたくても、心配なのでついつい家で遊んでもらうことが多くなってしまいます。夏は日暮れも遅いのでよいのです
が、秋からはすぐ暗くなってしまうので、家以外でも安心して遊べる所があったらと思います。
利用料金がかかるものには参加したくない。経費がかかるのはわかるけれど子供の人数が多いと市のイベントに有料で参加するよ
り他の所に行った方が良い。土日関係ない仕事をしているし、平日は子供が学校だし、イベントに参加できる日がない。
この地区には、まだ放課後こども教室を行っていないので、やってほしい。
子供だけで留守中することが多いので、安心できるようにしたい。家に帰ってきたら、親の携帯にメールが入るなど。
ママ友や集落の子供の集まり以外でも、仲良い親子たちで自由に使えるキッチン付きの場所があればいい。
雨や雪で天候の悪い時に、子供たちが遊べる施設があると良いです。
学童保育所と保育園が遠すぎるので２人むかえに行くだけで３０分かかる。学校の中で学童があるとむかえに行くのも楽になる。保
育園に入る時も保育士の人たりず入れない受け入れがすぐにできるようにしてほしい。
学童保育の利用をしていますが、先生もすごく良く、学校よりも多く時間を過ごしたいくらいです。
特別支援学校に通わせています、学校が９時始業で朝仕事に行くのが子供を送ってからでは遅くなってしまいます。今火木は市に
お願いして学校でみていただいていますが月水金何とかなるとうれしいです。
特別支援学校に通っている子供は手がかかる子供がほとんどで、学校の始業時間は朝９時、終業時間は１４時と普通の学校よりも
短時間、通学バスもなく毎日送り迎えなので保護者が働くことが困難な状態、障害者施設の日中一時支援の方も、職員がたりない
という理由で断られることも少なく無い。市のかたでも障害児に対する放課後保育や、障害児でも安心して預けられる保育サービス
をお願いしたいです。
生活保護等個人情報をぺらぺらと住民に話す民生委員や夕方何時でも小学生を外で遊ばせているのをあたりまえで何が悪いと言
う区長がいる環境の悪さを市の担当に話しても何も変わらないのに意見も何もないでしょう。
近所に公園が無いため、車で連山に行っていますがそうなると回数はすくないです。子供同士で歩いていける距離に小さくてもいい
のであると助かります。
南町学童保育所は３～６年利用できる様にしてもらいたい。南小クラブはクーラもなく暑くて寒くてかわいそうです。兄弟のいる人は２
ケ所にむかえにいかなくては、ならないのでたいへんです公共の道路で私道でもないのに車を止めるという近所のおばさんがいて
困っています。
現在学童を利用しているが長期の休みの時、１回くらいは、遠出をおれてほしい。他の市ではマリンピアに行くなどしている。お弁当
を持ってこなくて良い日も多い同じ料金を出していもサービスが違うことが不満。
親が送迎しなければ遊べない環境になっている。
学童は５年生くらいまで利用できるといい。
雨の日でも遊べる施設があったら良い。
子供が安全に遊べる公園等があるといい。
夜暗くなって塾の送り迎えをしてくれるサービス。
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学童保育の拡大を市報などで知らせてほしかった。
育成会行事が無駄に多く、余計なイベントに思う。
ファミリーサポートをもっと周知させる努力をすべき。
学童の一字預かり保育を希望する。週1や週2だけお願い出来るような仕組みがあるといい。
病児保育を作ってほしい。他の市町村にある子供の施設を作ってほしい。
学童の利用が日割だと利用しやすい。
公園があっても遊具がない。
学童の単発利用が出来ると助かる。
月謝が高いので習い事も通わせることが出来ない。
小学校のトイレが古いので回収してほしい。瀬波のテニスコート利用者が学童保育所前の駐車場に注射し子供を野放しにして親同
士がおしゃべりをしている光景が目に余る。土曜日などは我が物顔で使っており保護者の送迎時に車が出られないので注意してほ
しい。
冬場に室内で自由に体を動かして遊べる場所があるといい。
子供だけのときに大きな怪我や災害など緊急に対応が必要になった場合心配。
遊具が充実した公園があるといい。
社会全体で子育てのサポートをしていく意識が大切だと思う。
学童が６年までになったことや場所が変更されることなど、連絡が徹底していないので、周知に力を入れてほしい。
屋根のあるところで子供たちを遊ばせたい。
親の不安を取り除く機会を作り親育ての場所や時間があればいいとおもう。
下校の時間に合わせてパトロールなどをしていただけると安心できる。
父子家庭で仕事をなるべく休みたくないので学校行事をすべて日曜日にしてもらいたいです。
日中はゲートボール、夕方は子供たちのボール遊びが出来るような広い場所がほしい。前の職場を子供の入院のために１０日ほど
休んだことが原因で辞めさせられたので休暇を取りやすい職場が増えてほしい。
町が汚いのでもっと綺麗にしてほしい。
学校で気軽に相談できるような窓口や相談員のような人は必要ではないか。子供から学校での様子、担任の行動を聞いて人間性
を疑う部分がある。ファミリーサポートの情報提供や申請場所などが明確でなく、わからない人が多いと思う。
五十鈴野公園のような遊具のある公園、子供と親が集まって自然に会話が出来る場所が村上氏にもあるべき。市を良くするならそう
いうところにお金を使ってほしい。
土曜午前など、集落のセンターで近所のおばあちゃんたちと遊ぶ会などあったらいい。
市の体育館の設備が不備。ぜひギャラリーのある体育館を身近にあってほしい。室内プールのある場所で６年生の水泳記録会など
開催したいです。現状は瀬波小プールで開催していますが、保護者の応援席はなく、金網によじ登って応援しています。公民館の場
所をぜひ今後新しい施設としてきれいな市民の場として活用していただきたい。
学童保育機関が学校内にできたら利用したいです。他県では学校内でＯＢの先生が子供達の宿題を見てくれたり教えてくれたりす
る様な様子がテレビで観れました。学童保育所がわかりません。
問４１で○をつけたところは切にお願いしたいと思います。医療機関に受診しても結局はまたちゃんどみてもらわなきゃいけない状況
にあったり、仕事がやすめないために少々具合が悪くても大丈夫だなと自分に言い聞かせてみたり。子供にも無理をさせていると感
じます。職場の環境改善は難しいとは思うが、休暇や残業等世間でも問題になっていることなので、どうにかならないものかと思う。
監査したりはないものだろうか？と思う。事業主との関係もあるのでなかなかきびしいと思うが、女性・子育て中の女性にはまだまだ
働きにくい環境にあると思います。
この調査について、小学生の学習週間、テレビ、ゲームの時間は□時間ではなく、□□回分とした方が回答しやすいと思います。小
学校では学年×１０分が目安となっています。我が家ではテレビ、ゲームの時間は合計で１時間としています。
子供だけで遊べる所が身近にないので、いつｊも家の中でゲームをしています。友達の家に行くのもいつもだと申し訳ないので安心し
て子供が遊べる所があると助かります。
子育てや教育講演会等があれば、平日の夕方からではなく土曜日や日曜日の日中にして欲しい。父親の為の子育て講演会があっ
ても良いと思う。
放課後、子供同志で安心に自由に勉強したり遊べたりする屋内施設があると良い。家の子は図書館をよく利用しているが、静かに
本を読むだけでなく、自由に遊んだりくつろげるスペースがあるといいと思う。小学４年生以上になると、学童保育所では友達と自由
に遊んだりできないので（友達同志の行動が増えるし、それも大事な社会勉強だと思う）、子供が自由に行き来できる屋内施設（雨
や雪でも遊べる）を望む。あったらとても良いと思う。
下校後に子供たちで集って遊べる場所があるとありがたいです。学童へ入る必要はないのですが、子供が集って遊べる事をうらや
ましく思っているようです（娘が）。習い事をさせたいと思いますが、市で行うものは料金が安く助かります。それを充実させてもらえた
らうれしいです。
１人親手当はあるものの、やはり母子に比べて父子の家庭の場合ゆうぐうされない場合が多く感じる。
０歳児の保育受け入れ場所が少なすぎる。第三子の保育料無料、強く希望します。
子供達が気軽に集って遊べる公園や体育館（予約なしで）をつくってもらいたいです。特に天気が悪い時期、友人の家に行きゲーム
をして遊ぶ等しかできない状況を何とか改善してほしいと思います。いろいろなイベント等の案内があっても申し込みが必要だったり
自由に遊べないようなもの、親同伴でなければならないものが多く、ちょっとした休日の時間に友達同士で出かけていく場所がありま
せん。あまりにも家の中でゲームをしているので紫雲寺公園や五十公野公園、県立自然科学館などに連れて行くこともありますが、
友達の家の人に断らなければいけないこと、何かあったとき困るので半日～１日ずっとついていなければいけないことや、一度に連
れて行ける人数に限りがあることなど、なかなか難しいです。村上市内に作られているものは高齢者には都合がよいものが多いと思
いますが、安心して子供を遊ばせる場所はないと思います。
学童保育所を利用させて頂いていますが、親や兄弟が休みなどで家にいる時は基本お休みになっていますが、用事があったりして
お願いするときに「休みだったら」とたのみにくい事が多々あります。親の勤務時間などで学校が早帰りのとき、用事がある時など
１ヶ月単位の利用ではなく、１日単位の利用で利用料金を払う等できたらありがたいです、子育て支援センターの利用のように。
学校内に発達障害の知識のある先生を配置して欲しい。そしてその子にあった対応を行って貰いたい。もしくは先生方にもっと発達
障害児たちの知識、対応、話し方や言っていい事、悪いことの把握をしてもらいたい。特に担任の先生（クラスを受け持つ先生）に
は、そのような上手な対応して、その先生をカバーするための介助員の先生を増やして欲しい。
村上市の公共施設がきたなすぎる。公園の整備が良くない。新発田市の五十嵐野公園のような施設があるといいと思う。公園が少
ない。
医療機関について。以前村上病院に子供が夜中頭が痛いとの事で見てもらえるか問い合わせたところ、小児科の先生がいないの
で病院に来ても見る人がいない。ザヤクを利用して明日になってから来てくださいといわれました。何のための病院？と思いました。
具合の悪い時に見てくれるのが病院ではないでしょうか！もっとしっかりとして病院があればと願います。
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小学生であっても習い事等で経済的負担が大きいことが悩み。休み（長期）や放課後を利用した（退職教員のような方々にお願いし
て）補習的なことを無料で受けられたらいいと思うのですが。
土・日休みでは平日やらなければいけない事が多すぎて、子供はとてもつかれている様に見えます。土曜日（半日）学校に行かせた
ほうがいいのではないか。
学童保育所を利用していますが、月に１回か２回くらいしか利用しない時にも１か月分の利用料がかかるのはきびしいです。学校の
行事等で授業時間を変更するとき（短縮するとき）下校時間が早くなりますが、学校の方で通常の下校時間まで預かる体制はとれな
いものでしょうか。
学童保育所の先生の数を増やして余裕のある運営にして頂きたいです。
大人の目線だけでなく、子供の目線からもみてほしい。
学童をもっと気楽に利用できるようにして欲しい。手の足りない所はボランティアを頼むとか。
子供は外で遊びなさいと言うけれど、大人が子供に「あれはダメ、これもダメ」など昔に比べてきびしい。ボールが畑にころがった。拾
いに行く。畑で遊んでると思われ学校に通報される。家と家の間を通った。敷地に入ったと起こられるなどなど。公園があっても草が
はえうす暗く、高学年でも子供たちだけで行かせるには心配になる場所が多い。
放課後支援、夏・冬休みの居場所作り等環境が整ったらよいと思います。
学校がある日は特にありませんが、休日子供だけでも気軽に利用できる体育館のような場所が欲しいです。体を動かす子供が少な
くなっている。ゲームをして友達同士で遊ぶという事が少なくなっている。球技が出来たり走り回って遊べる環境が欲しい。
冬になると遊ぶ場所がないため、どうしても家の中でゲーム等をして過ごしてしまいがち。歩いて行ける距離で休みの日でも子供だ
けで気軽に体を動かせる場所があると、親も休みの日にしかできない家事などゆっくりできて親子共々良いと思う。
子供たちが遊べる公園、広場などが少なすぎると思う。屋外で気軽にスポーツができる場所があると良いと思う。
子供たちが学校から帰宅中、また帰宅後外遊びが出来るよう、不審者などから子供を守るためにも警察による巡回をやってもらい
たい。
県北地域の為、都市部に比べ学力が低いのではないかと心配です。学校での授業の進め方や定期的に行われるテストのやり方に
も問題があるように感じます。根本から見直しを図るべきではないでしょうか。
冬季だけでもバスで送迎して欲しい。
雨天のときなど、子供が体を動かして遊べる施設がない。
今回のアンケートについての要望です。アンケートの〆切についてや返信用封筒についてはもっと分かりやすく説明する等していた
だきたい。中を開いて読んでいかなければわかりません。アンケートの回収についてもっと余裕を持っていただきたいです。無記名
ではありますが、問２の生年月を記入する必要があるのでしょうか。
私の家は１人親家庭です。子育ては両親そろっていても大変ですし、初めての子育てなので誰も手探りだと思います。仕事の都合で
子供とすごす時間は少なく、だからといって仕事をしないと食べていけない。あたりまえですがとても子育てしにくい世の中だと思いま
す。もう少し収入に余裕があればとも思いますが、腎臓病も抱えて入院、通院と支出ばかりが増えます。子供が育つにつれてかかる
経費と私の病気が進行してゆく事でかかる経費とで、今後生活できるかとても不安です。老いた両親への負担を考えると今以上の
事も望めません。せめて学費の面でだけでも援助があると良いと思います。
家に祖父母のいない家庭が増えていると思うので、年配の方と子供たちが交流できるような時間や場所があったら良いのではない
かと思います。
子供達の遊べる場所が少ないと思います。４年生からは学童もなく、子供だけで両親が帰るまでいないといけなくなる家庭も多数あ
るかと思います。小学生の間だけでも放課後にそのまま行けたり、または１度帰宅してから遊びに行けるような場所を作って欲しいと
思います。宿題をしたり本を読んだり体を動かせるような施設があるといいと思います。
夜間診療所ができたのはいいが、２１時（？）まで。それ以降はどうすればいいか心配。夏休みなど長期の休みは基本は祖母に預
けているが、急病や用事ができたりすると仕事を休まなければならなくなるので、１日単位で学童を利用できるとよいと思う。普段利
用していないと料金の面などわからない事が多くめんどうなので、仕事を休ませてもらうことになってしまっている。
日曜・祝日に学童を利用できる様にしてほしい。
公園があるけど遊ぶことがないです。子供たちは安全なのか古くて心配です。遊具も少ないのでおもしろくないそうです。ガードレー
ルが少なくて、自転車に乗るのも１人でというわけにいきません（海老江）。道がせまいです。動物とふれあえる場所とかがあった方
がいいと思います。障害児に対してつめたすぎです。普通の子の事ばかり目がいっている様ですが、弱者になさい町になってほしい
です。何かしてますか。
老人ホームに勤務していますが、交代制で夜勤もあり、不規則な生活をしながらの育児は周囲の協力なしではできません。以前は
祖父母に子供の面倒をお願いするのが本当に申し訳なく思い、保育園が夜７時か８時くらいまで子供をみてくれたら、と思うこともあ
りました。学校に入ってだいぶるすばんもできるようにはなりましたが、もし色々なサービスを受けなければいけないことも今後ある
かもしれないので、メールサービスなどあったら良いのかもしれません。
運動公園以外で大きなアスレチック等１歳くらいの子供からあそべる安全な遊具等を作って欲しい。
現在は結婚して家族もふえ安心して過ごせていますが、以前母子家庭だった頃、家族みんなが仕事を持っていたためまだ２～３ヶ月
だった長女をあずかってくれるところを探すのが大変でした。保育園などはみんな１歳以上の受け入れでことわられ、仕事復帰の日
にちもせまり精神的につらかったです。仕事をしなければならない方々はたくさんいると思うので、そういった心配をしなくても良い教
育保育環境を充実させていただきたいと日々思っております。
最近は外で遊ぶ子供が少なくなっています。特に不審者や交通事故などそのような問題をどのようにして解決していくか、まずなに
よりもやっていかなければならない事だと思います。
とにかく村上には公園がない！あっても遊具がない。身近な場所に公園がほしい。
役所から届く書類は専門用語も混ざり、読んでいてもよくわからないことがある。課として専門に取り扱っているならば、専門用語を
並べ立てずわかりやすく文章にしてほしい。問１５のようにわからないものは別枠にまた設ける等情報をかみくだいてもらいたい。
子供は完全週休２日に対し、親は完全ではないため土曜日も隔週で学校にした方が良いと思う。土曜日を行事にあてる様にするな
どして代休を減らす。
市役所、学校等の教育、子育てで気軽に相談できるより入りやすい環境をつくっていただかないと無理だと思う。まず窓口から改善
だと思う。
やっぱり学校の先生、保育園の先生、先生にてきした人を選んでください。給食は地元のものを利用して欲しい。
放課後に学校でクラブ活動（スポーツ系）をさせてほしい。昔２５～３０年前私たちが小学生の頃、バスケットボール大会が郡市交流
であり、２学期～３学期に練習して大会に参加しておりました。教職員の方々も大変かと思いますが、スポ少とは異なるいみでやって
ほしい。陸上大会も地区大会にとどまらず、村上市全体でやってほしいです（記録会は続けていいと思います）。
小学校の教職員の方々は大変一生懸命で、とてもありがたい。児童数が著しく減っているので、小学校統合の協議がどこまで進ん
でいるものか。時間を要する内容なので、早めに進めてもらいたい。また、細かな情報開示をお願いしたい。
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今の時代、共働きが普通になりました。家は祖父だけの同居です。子育てに協力してもらえないので、子供が病気になると私が休む
しかありません。そうするとやはり正社員としてはなかなか働くことができないのです。子供が病気になっても今は５年生なので祖父
にお願いしていますが、下の子は４歳なのでそれができません。保育園でも病気の子でもみてもらえるような事ができれば私も働く
事ができるのにと思います。
夏休み、冬休みなどに遊ばせる場所が欲しい（特に冬は遊び場がなくて困る）。なかよしクラブの存在を知りませんでした。色々通知
して欲しい。
雨天の時、どこで子供たちを遊ばせるか悩みます。身体を思いっきり使って遊んで欲しいと思いながらなかなか難しい状況です。お
金をかけず、遊べる施設があるとありがたいです（屋内）。
都会までとはいかないが、もっと子育てをしやすい市にしてほしい。シングルマザーには子育てしずらすぎる。子供をみてもらえる施
設を増やして欲しい。田舎でもみてもらえる人がいない。夜も仕事している人はいます。
放課後、子供だけで安心して遊べる場所、公園などが少ない。
各町内に公園など、町内の子供たちが集って遊べる場所があったらいいと思う。
市がこういう制度を取り入れるタイミングがあまりに遅すぎるのではないかと思う。その前に子育ての環境について今村上市はどの
ような状況にあるのかきちんとはくしていたのでしょうか？今回のアンケートの内容が「少しでもより良い子育て環境作りにつながる」
のであればいいと思いますが、反面「期待を持たせておいて」という事になるのであれば、という気持ちもあります。とにかく、今の世
の中は昔と違って母親は孤独です（少なくとも、私が小さい頃は周りに子供もいて、親も働いていて忙しかったけれど、皆の顔には
もっと笑顔があり時間ももっとゆったりとしていたように思います）。なので、市がこういったサポートを始めるのであれば、まず母親の
心に寄り添ってあげられる様な昔のおばあちゃん感覚の心温まるサービス・サポートをお願いします。サポート・サービス・環境と同
じ位、母親の「心・笑顔」は何より１番大切です。そこも決して忘れずに支援していっていただけたら、今よりもっと良い環境になるので
はないかと思います。
もっと子供の可能性をひろげてあげるような教育環境ととのえてほしい。
もっとプールやスケートができる様な施設の充実をお願いしたい。映画館も遠い。学校にエアコンをつけてあげてほしい。トイレなども
洋式にしてあげてほしい。村上市は教育レベルが低いと言われています。もう一度環境を整備して頂きたいです。
子育ては母親や子供だけをサポートする支援、施策では限界があると思います。父親を含めた家庭を支えること、職場の理解など
包括的な支援が必要だと思います。やはり雇用環境、経済、地域の資源など子育て分野だけでもなく、生活をとりまく環境全体の質
の向上なのだと思います。
家族の協力でサービスを受けなくても育児ができているが、そうでない家庭のために保育サービスを充実させてほしい。問４１に書
けなかったが、医療機関体制にゆとりがなくて、病気やケガをしたらとても不安になる。大混雑の小児科に行って病気をもらったりす
ることもあった。受診まで時間がかかり困るので体制をよくしてほしい。医療機関側も大変な負担になっていると思う。
土曜日も登校にしてほしい（以前の様に戻して欲しい）。学習の量も増え、それにどんどんむずかしくなっている様な気がします。学
校外での学習塾等に通わせないと子供がついていけなく、その上下の差も出てきていると感じています。現に子供を塾に通わせて
あげられない親、そして子供たちの苦の声が聞こえています。以前の様に子供が学校で十分な学問を学び、他ではのびのび外で活
発にあそべる様な環境が親としてはとても望ましく思います。
学校の先生方は本当によく子供たちをみてくださっているととても感謝しています。ただ家庭での親子の関係を疑うような乱暴な子供
や、先生の注意をまるで聞かない態度をとる子供たちが実際にいます。おそらく親の役割を理解できていない家庭があると思うの
で、子供のしつけについて親への教育が必要と思います。
安心して子供が医療機関にかかれるよう（休みの日、夜間でも）体制を整備して欲しい。子供たちが危険なく自由に外で遊べるよう
な場所の整備。
子育てには自然が豊かで近所の方との関わりも多く良い環境だが、集落が離れている事で遊び相手が限られる。行政のサービス
や児童館等利用するにも移動手段が負担。子供たちが集ってあそべる公園も遠く、結果外遊びが少なくなっている。住宅地に住む
子供との差が出ているようだ。友人の自宅へ遊びに行くにも祖父母が高齢であると子供も遠慮しているようで、送り迎えなど頼めず
に出かけない（約束しない）ようだ（学区が広く遠い為）。親の就労時間が長いと子供や祖父母への負担が多くなっており心苦しい
が、経済的には仕方ないと割り切るしかないと思っている。「こんなサービスがあります」と言われても、出向かなくては使えないもの
ばかりです。
このような「時代」なので仕方ないと思いますが、私自身も含め子供どうしの関係に親が関与しすぎでは？と思うときがあります。生
活環境が変化し、３世代同居という家庭が少なくなったせいもあるのではと思います。ゆったりした気持ちで、自身や家族はもちろ
ん、近所や学校を巻き込み地域資源を活用しながら地域全体で子供を育んでいける環境を望みます。
現在子供は大きくなり、家で１人でいられたり病気にもかかりにくくなりだいぶ手がかからなくなってきました。けれども小さい頃はもっ
と子育て支援をしてくれる場があればよかったと思います。いつも心に余裕がなく、子育てを楽しむことはできませんでした。また子
供が１歳３ヶ月の頃、職場に復帰して仕事をしはじめると病気になることが多く、職場にも大変迷惑をかけてしまいました。そんな時、
病気の時に一時的でもみてくれる場所がほしいなぁといつも思っていました。これから小さいお子さんを見ているお母さんたちのため
にも子育て支援に力を入れて欲しいと思います。
通学路の安全が今も今後も特に気になっています。
放課後や休日に子ども達が集ってすごせる施設、環境がほしい。
雨や雪が多いのに、屋内で思いきり体を動かして遊ぶ場所がない。
各小学校で悩み等聞いたり、ケアする教員が必要と思われる。
近所に公園や広場が全くなく、道路で遊ぶ事が多い。
医療費の助成を１５才までにしてほしい。
くり返し情報を流し、もっと住民の声を聞き、子育てしている家庭によりそって何をすべきか考えて下さい。
母親が１人で悩まないで楽しく子育てが出来るよう気楽に相談できるようにしてほしい。
インフルエンザ等薬が効いて熱はないのに登校できない時のための保育施設が欲しい。
公園が遠く子ども達だけで行けない。
行政のサービスばかりでなく各企業の努力も改善していくべきだと思います。
大きな公園など、小さな子供から大きな子供まで親も楽しめる場所をつくってほしい。
子供が安心してあそべる場所がほしいです。
地域の方の見まわりや見守り活動は大変心強いので、これからもお願いしたい。
保育園等のバスですが、未満児も乗せてもらえると助かります。
子供の医療費がかかるのが気になります。
理解の具合を考えたクラス編制を図ってもらいたい。
本当に必要とする人へのサービスとなるよう市でも考えてほしいと思います。
休日急患診療所は、なぜ土曜日の夜間は開いていないのでしょうか？どこかの病院がその時は対応しているのでしょうか。
学区内でアパートや家を２年ぐらい探しているがなかなか見つからず苦労しています。もっと住める場所があっても良いと思う。
神林地区の小学校が多いので、早く統合してもらいたいです。
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村上市にはあまり公園がないので子供が遊ぶ場所が少ないと思う。学校のグランド以外で遊ぶ場所があればなぁと思う。その反
面、不審者情報がメールで届くたび公園とかあるともっと危険なのかなぁと思ったりもする。
休日などに子供があそべる場がすくないｍ思う。場所はあるが遊具などが充実してない為、結局新発田など遠方まで行くことが多
い。雨の日でもあそべる場所がほしい。学校の都合で下校時間がはやくなる事が多い為、せめて通常の時間まで預けられるように
してほしい。
来年の春から中学生になるが、子どもの携帯・ＬＩＮＥの使い方など色々な話を耳にするのでとても心配です。
学童を利用するにあたり書類が少し面倒　バスを利用されてる子供は帰り道の心配はいらないが本当は学童を使うほどでもないの
に帰り道一人で歩かせるのが心配な為、学童を利用している。低学年は特に５時間で終わるので高学年と一緒に帰れることが少な
い　学童より別な面でも考えていただきたい。
我が子が不登校という特別な状態ですのでご質問に関しての適切な答えが導き出せず、空白もあります。すみません。最近知った
情報なのですが三条市では教育委員会による主催かと思いますが就学前健診の時に集っている親御さんに向けての講演が行わ
れているそうです。家庭教育についてのあり方などを学ぶ場のようです。子どもは私達の未来を担ってくれる宝です。個々がそれぞ
れ模索しながら子育てをし、それぞれが全部正しいのです。その中で「こういうふうにしたらいいらしいよ！」ということを集団生活の
スタートの段階でお互い共有し合うことによって確認しあったり、励ましあったりできたらいいですよね。行政でも子どもに関わる課が
１つではない限りそれぞれが助け合い分かち合って、社会で子育てしていけたらよいと思います。
子供たちが大いに遊べる公園がない。
夏期天気の良い時は、友達が遊びに来ても外で遊びなさいと言えるのですが、冬場遊ぶ場所がない。良い公民館とか体育館のよう
な広々とした所があると良いです。
村上市内、場所によっては公園がなかったりあっても遊具が大変古く少し大きい子が乗ると壊れそうで危険でした。そうなると足が向
かなくなり行かなくなりました。のびのびと遊べる公園、または施設があるといいですね。グリーンパークがありますが広いだけでもっ
たいないです。人もあまり居ないようですし熊がたまに出るようなので正直怖いです。教育情報センターのような施設がたくさんある
といいですね。
ファミリーサポートセンターや放課後子ども教室など存在そのものを知らないものがありおどろきました。現在や今後も私自身が利用
させて頂く機会はあまり考えられませんが緊急時等、認識があるのとないのでは違いますので今回のアンケートで知ることができよ
かったと思いました。まだ知らない友人知人等に教えたいと思いました。
要望　部落のプールの規制をもっともっと緩和してほしい（安全にするため規制が逆にものすごく不便にしている）町のプールでは、
大きな子、決まった子しか行かず小さい子供が行かない。そのため泳げない子供が増えている。太陽の下で自由に遊ばせ、自然に
泳ぎを覚えさせなるべく家から出して元気で活発な子供にしたい（近年、外で遊ぶ子供が少なくなった）特に夏休みが長いので平日
父母が仕事に行っている時は、家で一日中テレビやゲームをして家から出ないのでそんな時小さな子供でも一人で歩いて行ける部
落のプールが一番いいと思う（公園もにぎやかになって人が集まりやすいいい施設、施策作りだけがいい教育とはかぎらないと思
 う。
行政はあたまがかたいので頭うちです　民間のサポートが必要です。
引越ししたばかりなので村上市の事はよくわかりません。
天気が良くても村上は新発田や紫雲寺のように大きい公園（遊具）がなく、遠出しています。安心安全な大きい遊具があればわざわ
ざ遠出しなくてもよいのですが。そして雨がふるとまったく遊ぶ場所がありません。
地域にお年寄り（６０代～７０代）が多いわりには、学校の登下校時間に子供達のことを見守ってくれていることが全くなく残念です。
みなさん、自分の孫の面倒は見ても、よその子には関心を示さないというか、地域で子供達を守るという協力がないようだ。今は世
の中で子供の事故（子供は全く悪くないのに、登下校中に車の被害にあったりしていること）や、子供が不審者にねらわれる等、いろ
いろな事が予期もせずおこっているので、保護者だけでは子供たちを守ることが難しいのでぜひ地域のお年寄りの力も借りたいと思
います。
学校の終わる時間と仕事の終業の差が３０分位なので、その為（３０分位）だけに学童に入れるだけの金額がともなわない　もう少し
金額的にどうにかならないものか。
学童、保育園について　入所に際し条件が細かすぎる。困っているからお願いいているのに！同じような条件の人でもすんなりと入
所許可される人もいる。なぜ？定員がいっぱい等言いますが、保育士を増やすことはできないのですか？正職を増やすなどの対応
ができませんか？兄弟姉妹がいるのに同じ保育園に入れないと聞いたことがあります。送迎などの手間がかかると思います。
安心して子どもたちだけで遊べる公園　屋内施設が欲しい。
年年環境が悪くなっています。初めの子達もかわいそうでしたが今はもっとひどくなっている様に思います。祖父母達も自分の孫可
愛さでほかの子達をバカにしたり仲間外れにしろと言っているかの様な行動をとる人もいます。本当に驚いています。孫があまり可
愛すぎてなにが正しいのか分からない祖父母がいてこまっています。大人も子供も同じです。悪い事は悪いんだと言える人になって
もらいたいものです。
今の小学校の勉強は親では対応できません。算数の答えの導き方、漢字の書き順の違い等、下手にアドヴァイスをすると混乱して
しまいそうになります。学習量も増えたせいか授業もどんどん先へ進んでいく為か後々時間がたってからつまづきに気づくことになり
ます。又、ほとんどが共かせぎでパートだとほとんどが土日の休日はむずかしく、一緒にのんびりと過ごそうにも学校行事や地域活
動が多く、定期的な通院が必要な子供を抱えている身としては予定の無い休みがほとんど無いのが疲れます。
下の子供が学童を利用していますが、人数がすごく多くて、宿題をするような環境では全くない状態で、わが子もきかん坊なのです
が、時々友達とのトラブルもあり、長期（夏休み）は特に時間が長くなるとますますケンカ等が増え、すごく精神的に困っています。指
導員の方の人数は、マニュアルでＯＫとなっているかもしれませんが、全く足りてない様に見えます。指導員が見ていない、ケンカが
発生しても見ずにおこらない、いつも同じ子しかおこらない、強く言えないで指導しない、そんな方が多くいます。まだ１年生なので来
年も利用したいとは思っていたのですが、あまりにも’ただみてるだけ’の所に子供を預けているのに嫌で来年はどうしようか迷って
います。
毎日仕事で忙しく宿題をきちんと見てあげられる時間がありません。学習習慣をつけさせることはとても大切なことだと思います。し
かし、低学年のうちは、せめて、夏冬休みは、のびのびと遊べつ宿題の量にしていただけると親も楽でガミガミ言わなくても一緒に遊
ぶ時間が作れる気がします。毎日戦いです。
学童保育での習い事も入れてほしい（英語、習字等）放課後の教育も考えてほしい。
学校や学童等　教育に関わる物は無料になれば嬉しい。
村上駅周辺に、気軽に子供が入れる児童館や、本屋さんがほしいです。後、ステーショナリーショップもあると嬉しいです。雪や災害
等で電車が止まってしまった時。高校生が行き場もなく駅周辺の屋外で過ごしています。けっこう多数。親の迎えを待つ子、電車の
運行再開を待つ子を、見ていると思うのですが、大雪、大雨などをしのげる場所があったら良いですね。駅の待合室はせまいので、
入りきりません。事件、事故に巻き込まれることなく、寒さ暑さをしのげるスペースを、駅の近くにもうけてもらえると嬉しいです。
乳幼児の手当てや助成は市報などでよく見るような気がするが、小学生や中学生など、年が大きくなるにつれて、教育や運動などで
はけっこうお金もかかるので、小学生・中学生の手当てや助成も増やしてほしいと思う。
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学校が休みになる（春、夏、冬休み）などや、雨や雪、晴れた時もですが、自由に遊べる場所があるといいなと、親達で話したことが
あります。指導者がいて、何々しましょうとか、そういうのではなく、だいたいがゲームになると思いますが、それでもＯＫな感じの所。
（無くなったりの責任は負いません）位でも良いと思うので、あると良いなと思います。外は、不審者などあり、なかなか外で遊べなく
なっていて、そこに行けば誰かいるかな～って感じな、気軽に行ける施設を希望したいと思っています。
村上市内、学区内で放課後子供達だけで、安心して遊びに行ける施設があると、もっと安心していられると思います。学童保育も、
もっとゆうづうをきかせて、だれでも急な家の用事でも預かってくれる体制をとってもらえることを強く要望します。もっと村上市内にあ
る施設を開放して、子供達に提供してほしいです。
冬季間、スクールバス利用したい。
調査して頂くのは、ありがたいのですが、男の子３人（小６、小４、年中）と、います。今回、長男と三男のアンケートをかかせて頂きま
した。大事なアンケート、自分の意見を言えるアンケートと思うのですが、正直「えぇ！またかくの」と思ってしまいました。質問の量が
多いのか、自分の日々の仕事がこなせないので、ひと仕事ふえた感じがしてしまいました。共働きで、祖母がちほうになりかけてい
て、別居中の為毎日電話や、通うことあり、仕事をやめたら生活できず、かといって子供の塾やスポ少もさせてあげたい、夕食を子
供と一緒に食べたいし、ちゃんとした料理もしたい。時間が足りない。みんなどうやっているのだろう。
地域によるが、村上市周辺は三世代同居が多く、比較的子どもが突発的な病気になっても、見てもらえることが多い。しかし転勤で
地元出身でない場合、結果的に保護者が仕事を休むことが多くなってしまう。市外出身者に対して、特に子育て支援が必要だと思い
ます。その為の情報提供が、市から手厚くあれば良いのではないでしょうか。又、小学校入学時に非常に驚いたのは、校舎が老朽
化していて、この学校に通わせることにためらいがあったのも事実です。少子化ゆえに教育予算を逆に多くしてもらい、地域の子ども
達を素晴らしい環境で学習させてもらいたいです。
今現在は、恵まれた環境にあり、教育、子育ても、家族全員が協力してくれていて、学校から帰ると祖父母が居るので安心です。急
な時も友人がみてくれます。もし、自分が働きながら子どもが１人で家にいる環境であったとしたら、一番困るのは子どもが病気に
なった時だと思います。そういう支援の場があれば、助かる人も多いのではないかと思います。
最近の子供たちは親世代と（４０代ですが）遊び方がちがうので！危ない、ダメという若い親たちも多いし、親も遊び方がわからない
というのもあるのでは！遊具についても、学校に入って親も子供もこんなはずではと思うこともあります。みんなが気軽に相談できる
場所を、わかるようにしてもらいたいです。
村上市は他の地域に比べ、子育て支援があまり充実していない。色々な助成など。遊べる場所もない。
長女や長男が産まれた頃よりも、明らかに子育ての不便を感じる。以前は子育てサークルｅｔｃあったと思いますが。近所に小さい子
供も少ないし、今後が不安。
遊具がたくさんある、広い公園があるといいです。
世の中、こわいことがたくさんあり、昔みたいに自由に外で遊ばせることが、親として怖いです。親は仕事をしていて、子供にあれは
だめ、これはだめと、子供をおさえるけているのはしかたない事で、しょうがないことです。その中で子どもも成長するのだともいます
が、仕事をしているため、子供に「あれがしたい」と言われても「仕事があるからできない」と、なってしまうのは本当に申しわけないで
す。安心してすごせて、子供が楽しくすごせる様、おねがいしたいと思います。
親子で楽しめる遊び場や、施設が増えるとよいと思います。
子供が集まって勉強、遊びができる所があると助かります。集まる場所の家が同じで、迷惑をかけているのではないかと心配です。
遊び場所は晴れていれば公園や外遊びができますが、雨の場合遊ぶ場所が近くにはないので、遊べる場所（体を動かす所）があれ
ばいいなと思います。私が知らないだけなのかもしれませんが、お願いします。
以前、学童保育所を利用していたが、子どもが掃除や草とりを毎日キッチリしていたことを聞いて、大変だと思った。
村上市は、市営住宅などが少なく、入居したくても空きがありません。アパートでは金額が高く、とても入居できません。母子家庭に
とって、もう少しかいぜんしてほしいです。通学路の草も、とても多いです。かんきょう整備を整えてほしいです。
放課後子ども教室というのがある事を知らなかったが、合併したのだから、各地区にも増やして欲しいと思います。神林地区ではあ
りませんが、娘が通う神納小学校にあれば、下校後の祖父母の負担も減るので大変助かります。以前、学童は小学３年迄出、６年
生迄になるかもしれないと言う情報がなく、決まる前に３年迄だからと少し前にやめてしまいました。アンケートはありましたが、その
後について学童からの話もなく、娘も友人もやめたし、行かないと言うので辞めましたが、早目に情報、説明をして頂けたら有り難
かったです。今は、別居の祖父母宅や自宅へ行き、留守番をしていますが、分かっていたら続けて４年生迄学童へ行かせたかった
です。神納小学校では、ドリルの宿題が出た時、自分で丸つけ（答えを見て）をし、先生に出しているが、丸つけをするのは先生の仕
事だと思います。先生から見てもらい、丸をつけてもらった方が子供も嬉しいと思います。昔に比べクラスの人数も半分位なのに、そ
ういった仕事がなぜ出来ないのか不満に思います。教師の怠慢だと思います。答えを常に持たせてあるのは、問題につながる事も
あります。

子供が病気になった時に、母が仕事を休まないといけないので、病気をしても子供を見てもらえる支援があればいいなと思います。
あと、土、日、仕事の時に子供を見てもらえる支援があればいいと思います。子供が病気しても見てもらえる人がいないため、会社を
休みそのため会社をやめた時が何回もありました。病気すると、２日～３日熱が出た時など。
父母が就労等の理由で、土、日、祝日に家にいない家庭や、夜間勤務のある職業など、就労形態、就労時間等が多様化している。
又、核家族で生活している家庭も多くある。そういった家庭のサポートは、十分だろうか。家族の急病等で、突発的に預かってほしい
と思った時、どこへ依頼してよいかわからず、困ったことがあった。他県、他市町村、他国等のやり方や施策等を参考にして、日々よ
り良くなるよう努力してほしい。
子供達が休日にあそべる場所が、近くにあれば良いと思う。
今は子供達がある程度大きくなったので、そんなに必要性を感じなくなりましたが、子供が小さい時（小学校へ上がる前まで）は、休
みの日や平日など、子供を遊ばせられる室内の施設があればなと、強く思っていました。冬が長く、雨も多いので、子育て中は子供
も毎日見ている親も、本当に辛くなることが多々ありました。上越市に、そういった施設があり、小さいけれど自由に使えて、親も子も
ああいった場があると、本当に助かるなと、とてもうらやましく思いました。村上は、公園などあり、緑もあって良い所ですが、外遊びを
気持ち良く出来る時期が短く、子育て中の親は家に居るしかなく、気持ちがめいることもあるので、自由に使える室内施設があると、
いいなと思います。
学童保育を、６年生までにしてほしい。今までは、子供を預かってくれる人が元気だったので、みてもらえたが、もしその人達が子供
をみれない状況になった時に、安心して子供を預けられる場所が有ると助かります。
子供３人が小さかった時、１人が病気になった時、夫や祖父母の協力が得られなかった時は、とても大変でした。母親だけの講座や
研修会ではなく”夫婦で子育て”という感じの講座やイベントがあれば、もっと子育てもちがって、イライラすることも少なく、もう少し楽
しんで子育てができたのではないかと思います。
私の家族が住んでいる瀬波地区は、育成会行事や町内行事が多く、子供の人数が少ないが、強制的な参加の雰囲気でとり行われ
ている。習い事等も有り、子供の意思でえらばせてあげたい。そういった地区への指導もしてもらいたい。又、参加出来る保護者の
人数が確保できないでいる。
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子育て世代に対しては、まだまだ職場環境が整っていないと感じます。子どものための休みが、気持ちよくとれるよう周囲の人の理
解がもう少し欲しいと思います。又、周りの人や行政のみに頼るばかりでなく、親としての責任もきちんと果たさねばと思います。食
事や生活リズム、マナー、人間関係づくりなど、家でやるべきことはやってからでないと、他への協力は求められないと思っていま
 す。
子供のことが最優先で書いてありますが、一番大切なのは、両親が子育てに安心して専念できる村上市を、目指すべきではないで
しょうか？子供と親の両方の支援、地域全体から見直すべきではないのでしょうか。
子供の遊び場の整備、公園の遊具の点検や修理が進まず、利用しずらい。子育ての講演会の参加者が増えるように、託児所を設
けて欲しい。小さい子（弟や姉妹）がいると、なかなか外出しようという気にならない。小学校教師の中で、体罰（ゲンコツ）もケースバ
イケースという認識の方いる。言葉の暴力、暴力は止めようというのが主流なはず！保護者の苦情を気にしすぎて、子供たちに学習
させる機会を欠いている気がする。間違えても、少しくらいケガしても子供時代なら当り前のはず、その時こそ対処の仕方を教育者
が教えてくれたら良いのに、そして保護者も、先生を信頼したいです。里山保育のようなものがあれば、ぜひ経験させたいです。村上
には、自然がいっぱいあり、それを利用しないのはもったいないです。
学童を利用させて頂いておりますが、就業上、日曜日も出勤している。遠くの親戚に預けてはいるが、学童が月２回位でも良いの
で、利用できると本当助かる。
子どもの心のケアをしてほしい。いじめに発するような場面があるように思う。学校の先生の子供達との関わり方の研修をしてほし
 い。
病児保育についてですが、基本はやはり両親がみていたい。また入院となると、どうしてもついていなくてはならない状況だった。仕
方がないとは思うが、子育てしやすい就労環境をととのえてほしい。休暇が足りず、欠勤になり収入が減った。
子どもの成長が早く、リサイクルできるものだったら、服とかいただきたい。
子供だけで、安全に遊べる施設の充実。近くにある公園は、草もボウボウでトイレも暗くて怖いです。また、トイレの小便器は公園な
のに子供の背に合っていません。学童までの道も人通りがなく、暗いです。外灯がもう少し設置するなり、明るくするなりして、安全な
道にしてほしいです。
子そだて支援室が、村上市で１つ村小だけで、予約取れなかったおぼえがあります。現在、小学生で学校でのサポートは、出来る子
が”きじゅん”なのかと、感じるところがあります。
学童保育の日割利用を、希望しています。ぜひぜひ、前向きにご検討下さい。
何かを「習う、参加する」にしても、「地理的に遠いから無理」と、思う事も多々有ります。村上に集中せず、各地域でいろいろな取組
みをして欲しいです。大きな体育館やグラウンド設備は、土この地域をもっても充実していると思います。でもその廻りの公園プラス
憩いの場として、人々の集まる場所は今一つ考えられていないと思います。只、遊具が有って、トイレが着いていればいいというもの
では無いと思います。コンセプトというか、特長の有る空間作りを希望します。
子供だけで、スポーツクラブ（スポ少など）に行きたがらないので、親子で一緒に行える運動のイベントを、増やしてほしいです。
こん度のニーズ調査の結果を、Ｈ２７年度～の５か年計画とは言わず、実現可能なものからできるだけ早期に市政に反映させて、実
行していただきたいです。子どもの成長は、待ってはくれませんので。
子育て支援というと、子どもをあずかったり保育時間の多様化が主となりやすいような気がしますが、「親を育てる」という事も、大切
だと思うので、参加しやすい講演会（例えば、行事の一部として企画するとか、来園、来校の機械に合わせて）を回数を多くして、意
識を高めたり、時には子どもとふれあう機会を作ったり（講演会ばかりではなく、作業、体験なども）が、誰でもれきるようになるのが
理想だと思います。子育てに熱心な方は、積極的に参加されると思いますが、そうでない方や、また時間のとれない方等も、少しでも
これから参加できるような機会ができ、子どもへの関心が高められるような環境ができていったらいいなと思います。世代があまりに
も違うと、アドバイスもピンとこないと思うので、近い世代間で体験談など話せる場もあるといいと思います。
子供達だけで遊べる遊具（公園）施設を、充実させてほしい。特に冬場、室内でおもいっきり遊べる場がなくて困っています。結局、
自宅にこもりゲームばかりという状況が、良いとは思えません。長い冬を、どう楽しく過ごすか。
学童保育の料金が高い。
子育て支援と言っても、やっている事は、お役所仕事！子育てニーズ調査などせずとも、必要と思われるサービスは、提供してほし
い。学童に子供をあずけるにも、時間を予約したり、日にちを予約したり、丸1日開いてくれたら問題ないのに。
子供は発達に障害があり、友達とも仲良く遊んだりしてますが、たまには迷惑かけたり勉強も苦手で同じ学年の子と一緒に勉強する
のは出来ません。なのでそういう子達が集るサークルや塾があったらすごくうれしいです。習い事もさせれません。一番に勉強できる
場所があればいいですね。
問４０：保育園、学校、今まで先生がほとんど良い先生ばかりです。こまったことを話しやすい。問４１：マナーの悪い子を家に入れた
くないが、外で遊ばせるには不安。児童館は実際縄張り等できはじめたら行きにくくなると思う。夜中とか土曜の夜とかにぜんそくが
出たり熱が出たりする時、救急に行きたいのに近くにない。かといってコンビニ感覚で利用すべきではないと思います。
学童保育所が小学６年生まで利用できる様になったことはとても良いことだと思います。
冬期間の冬下校のバスですが、私たちの集落は少し遠いにもかかわらず出ないのですが通り道というだけで私たちの集落より近い
集落の子供たちは乗っています。とても納得が出来なくて学校のほうにもお願いしてきました。現在６年生なのでもうすぐ卒業になり
ますが、集落の子供の数も少なく在校生の今後の事が心配です。平等にバスの運行をお願いできればと思います。
最近年々充実してきて、対応に感謝いたします。欲を言えば（我が家ではありませんが）朝７時～預かってくれれば助かるご家庭も
あるのではないでしょうか。
親も朝食を食べていなかったり離乳食でも「えーこんなのをあたえているの」ということがある。子供の生活リズムの大切さと親同士
が交流できる場が必要と思う。
学童保育の１ヶ月５０００円なら安いと思うが、１ヶ月のうち１日でも利用しても５０００円はおかしいと思う！どうしてその金額になるの
か？月をまたいで１週間ずつ利用した時があったがそれで１万円にもなって、無理に仕事も休む事もできないから利用したが、お金
が高すぎる。
有償ボランティアを拡充し、小学生だけに限らず中学・高校生の送迎等にも活動の幅を広げて欲しい。学校の枠にとらわれず活動で
きる場をつくってほしい（スポーツの得意な子ばかりではないので、スポ少とは違った活動。遊びを通じて自分の好きな事・得意な事
をみつけられる場があったらよいと思います）。子供でもできるボランティア活動があるとよいと思います（県民少年団のようなしばり
がある活動ではなく、出来るときに出来ることをする活動がよいです）。
インフルエンザの予防接種助成を小学生までしていただきたいですね。
子供だけでも安心して遊べる場所が増えて欲しい。小学生でも遊べるような遊具がある公園を作って欲しい（以前はいこいの森にア
スレチックがあったが、今はなくなったので小さい子供がいると小学生の子供が遊ぶのを躊躇する為）。
村上は託児所が少ないと思います。緊急の時なども安心してすぐ預けられる所があると助かると思います。
休日・夜間の医療機関はあるが、土曜日の午後～夜間にかかれる医療機関がなくこまる。学童へかよわせたいが、１年～６年まで
が一緒の環境はどうかと思う。あまり良いイメージがなく、良いうわせもきかない為、行かせたいと思えない。地域、学校のあつまり
や行事が多すぎて、１人親の子育てがむずかしい。参加しなくても良い心づかいが少しでもあればうれしい。



- 56 - 小学校児童

少子化の影響もあるのか、学校から帰宅しても集落内に遊ぶ友達がいない。友達と遊ぶのが大好きな我が子にとっては大きな問題
のようです。特に低学年だけで下校するときは、遊び相手がいなくて困ります。学童を利用しようかとも考えましたが、いろいろと条件
がありあきらめました。家庭に子供を見てくれる人はいても、遊ぶ相手になるとは限りません。学童の条件も家庭の就労状況とかだ
けでなく、希望した家庭は利用できたりするとありがたいなと思いました。
子供の医療機関の充実を求めます。１歳の頃、救急車を呼んだのですが、家に着くまで４０分もかかりました。救急車をお願いする
程の事でもなかったのですが、これが本当に命にかかわる事などだったらと思うと悲しくなりました。
質問には関係ありませんが、母子手当を目当てに内縁関係を続けている、親からの多額の援助を受けている母子家庭の人が周り
に多くいます。とても良い生活ぶりです。本当に困っている人への制度だと思いますし、税金を払っている私たちがバカみたいです。
きちんと調査等をしっかりしてほしいです。
子供の帰宅時間に合わせて今はパートにしていますが、祖父母が亡くなった場合、土・日の仕事ができないし、子供だけで家にいさ
せるのは心配なので、子育て支援を色々と考えて欲しい。保育園も古すぎ！保育参観に行った時、熱くてビックリした。ボロボロのせ
んぷう機が天井で回っていてまどをあけての対処はあんまりです。小学校や保育園をもっとよく見て、暑さや不便さを体験してどうに
かしてほしい。
ＤＳ、テレビ、ゲームｅｔｃが普及して大人も一緒にできる面もありますが、子供らしい心の豊かさなどを育めるような外遊びをしている
風景は少なくなったように思えます。安全で外に遊べる環境作りをして頂きたい。私たちの子供の頃は、こんなに機械化されずもっと
自然にしたしんでいた気がします。
働いている親が多いのに、預かってくれる条件とかが悪すぎる。特に障害児には全然ダメ！中央図書館のトイレも車イスの子が使
いにくい。ベットも赤ちゃん用ではダメ！（これはどこの施設でも）子供がプラネタリウムとか見たいが、トイレのせいで利用しにくい
（教育的に悪い）。とにかく障害児のサポートが悪い。車イスだけど普通の子供と変わらないのに教育の面でも差別されている。もっ
と平等にしてほしい。放課後、土曜日の預かる場所も施設面で考えて欲しい。
家庭学習という名目で勉強を学力アップさせようとしているようですが、学校で学ぶ時間を増やしてほしいです。塾にかようより学校
でも放課後勉強できるようになってほしいです。
学童保育は大変良くしていただき、安心して子供をお願いして仕事が出来るので、とてもありがたく思っています。ぜひこれからもつ
づけて行っていただきたいと思います。休日、夜間の小児救急医療期間、長い間隔のあいた予防接種など、知らない事、忘れてしま
う事など年に一度くらいでいいので、子供に関する情報等を配布していただけるとありがたいです。インターネット時代ですがぜひお
願いしたいです。
体を動かすことに充実した地域に近づけてもらいたい。スポーツの指導、スポーツのできる環境、ボランティア指導（ナイター設備）。
燕の交通公園や山の下公園（木の船のアスレチック）のような公園。
夏休みや冬休み等学校で勉強をみてもらいたい。今年の夏休み始めてあり良かった。もう少し長い間やってほしい。
学校の教育については様々な取り組みをして下さり満足しています。医療面の充実を望みます。またこのところ防災メール等で不審
者の情報も多々あり、心配しています。地域の子育てに関する取組みが充実するといいと思います。
小児科に併設した病児保育施設を早く設置して欲しい。
放課後子ども教室が朝日にはなく、気になります。子供の外遊びの場所がない。学校の遊具も少なく、以前あった丸太を渡るのも撤
去されてからてつぼうができたが、小さな子どもは遊べない。外遊びは小さな頃からの習慣だと思うので、小さな子供が遊べる物も
増やしてもらいたい。みどり小学校の所に児童公園という看板はあるが、見えにくく、子どもと遊びに行っても他の子供が遊んでいる
のをあまり見かけない。もっとわかりやすく、地域の子供達が行きたくなるようにしてもらいたい。
いこいの森のせいびをもっとちゃんとしてほしい事と、遊び道具、遊具をもっと作って欲しい。安全な物を。もっと身近に公園などが
あったら良いと思う。前にも書いたけど、朝の早い時間の仕事の時もあるので、そんな時かりに父・母の祖父・母がどっちもダメな時、
仕事が休めないと子どもを見てくれる人がいなくて困るので。へんしつ者が出ててこわい。パトロールをもっとしたり、犬のさんぽなど
をかねてもっと子どもを見て欲しい。私もいつも一緒には出かけますが。
最近道徳やマナーがおろそかになっている様な気がします。やはり勉学も大切ですが人としての道徳が大切と考えます。たとえば中
国人のマナー、道徳の悪さ！それは小さい頃に教育をしていないからだと思います。良くないと思っていない人に、それは悪いことだ
と言っても理解できないのではないでしょうか？道徳を学んでこなかった先生が多すぎます。自分が知らない事を児童に教えられる
でしょうか。
雨や冬場など天候があまりい良くない時に遊べる施設があるとありがたいです（家の中では身体を使って運動することが難しいた
め）。
子供の数が少ないので、この先この地域の学習環境がどうなるのか不安です。そのうち遊び相手もいなくなる子供がいる様になると
思います。
市や様々な所でイベントを計画してくださっていますが、そのほとんどが平日の夜又は土曜日に行われています。私も子供に様々な
体験をさせたいと思っておりますが、日曜以外は参加する事がかなわず、残念な思いをしている事が実は沢山あります。今年はなく
なりましたが、さけっ子クラブで開催していた「作ってクラブ」なども日曜開催ならもっと参加者もいたのではないでしょうか。人が集ら
ず中止になったと聞きました。親子参加タイプのイベントが増えると良いと思います。
岩船港近くの公園（わんぱく広場）でグランドゴルフをしている団体がいて、子供たちだけで公園に遊びに行くと「勝手に入ってくる
な！」「さっさとあっちへ行け！」と子供たちを公園から追い出そうとするそうで、とても困っています。２年ほど前から繰り返されてい
ます。昨日（１０月２３日）も公園で遊ぶことができなかったそうです、平日の日中なので親がついて一緒に公園に行くこともできませ
ん。なんとかしてほしいです。
村上市は他の市と比べて支援が遅れているので、もうちょっと子供に対する支援をしてもらえたらと思います。特に学童保育につい
てはフルタイムで働いている家庭の子供は預けれるのに、短時間パートの仮定の子供は預けれない、夏休み・冬休み等は預けられ
るというのはおかしいと思います。例え短時間パートでも家の事情とかで用事に行かなければならない時もあるので、そういう時でも
放課後預けられれば良いと思います。１ヶ月学童に行っても行かなくても５０００円は高いと思います。せめて半額にしてもらえると家
計も助かるんじゃないでしょうか？発達障害のある子供に対しても同様です。
村上市にも大きな遊具のある広い公園があったらとてもうれしいです。小さな子から安心して遊べるようにしてもらいたい。ゴミが沢
山あると気分が悪くなるので、きれいにしてもらいたい。
現在子供が朝８時半に登校し給食を食べてから下校しています。教室でみんなと授業を受けることができない状態です。リハビリ大
学の心療内科で診察をしてもらいましたが、学校を休んでくださいといわれ、２週間ぐらい休みましたがその後も改善されてはいませ
ん。学校の先生とも相談していますが、こういう時はどこで相談すればいいのか解りません。不登校の子供もいると思います。村上
市ではどういう対策があるのでしょうか。
いろいろな年代の子供たちが１ヶ所で遊べる施設があればいい（室内で）。
村上市の治安の悪さが心配です。
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上の子の時よりはさまざまなサービス等が増えてきていると思う。子育ては難しい。初めて親になり親も子供と一緒に成長していくと
思う。環境って何？子供に環境を作ってあげるのもいいとは思いますが、今子供がいる環境の中でどうやって育てていくかというの
もいいのかなあと思う。実際私達子供の頃は今のようなサービスもなく、カギっ子で子供ながらに考えたり失敗したりしてすごしてき
た。子供の頃さみしいと思った事もあったが、今となればよい経験だったと思うし子供も自分で考え行動できる人になってほしいと思
う。親がかわいそうだと思って手をかす分、子供が成長できなくなっているような気がする。
仕事をしていればたて続けに出産は困難でした。よって保育園に入園している期間はまったくかぶっておらず、各々に１００％の保育
料を支払い３年保育で１人に１００万程度かかっています。３人なら３００万です。非常に大きな負担でした。何とかならないものかと
思います。
自分の子供は利用していないが、学童保育が６年生まで延長されたことはとても良いことだと思っている。ファミリーサポートセンター
のことをもっと身近に感じられ、どの様な手順で利用できるのか等々詳しく宣伝して貰いたい。雨でも気軽に親子で遊びに行ける場
所が常時あると良いと思う。放課後子供たちだけで遊ぶことが増えてきたが、トラブルや危険もある。ながらパトロールの様に、声を
かけてくださる方がいると安心だと思う。子供の発達や小さな不安を話せる場（専門的、学校以外）があると良い。
放課後子ども教室、はじめて知りました。各学校（地域）で利用できる様にお願いします。ファミリーサポートセンター、はじめて知りま
した。今後利用しなければならない状況があると思います。本当に助かると思います。知らない事が沢山あります。どうすれば色々と
知ることが出来るのでしょうか。調べないと情報は入ってこないのでしょうか。
インフルエンザの予防接種を無料化してほしい。１人あたり３０００円×２回、子供が２人、３人といると負担が大きい。受けさせたい
気持ちはあっても、接種した場合でもうつる可能性がある事や、経済的負担を考えるとどうしても足が遠のく。インフルエンザ予防を
うたっている割に補助２０００円は少ないと思う。いっそ無料にしてくれたらみんな受けに行くと思う。大人の場合もしかり。
団地に住んでおりますが、入居した当初は３人家族でしたが今は５人家族になりました。子供が増えるにつれ服や道具も増え、狭く
て狭くて快適に暮らせておりません。先日都市整備科へ行き、部屋数の多い団地へ転居希望の旨を伝えたところ、待機帯が多くい
るので団地から団地への転居は不可とのことでした。かといって物件を購入できるような経済的な余裕もありませんので無理な住環
境でなんとか生活せざるを得ず、ストレスの毎日です。部屋数の多い団地に１人暮らししているとこもあるのに。団地から団地への転
居は例が無いからとかではなく、もっと臨機応変に柔軟に対応してもらえたら嬉しいなと思います。
公園、遊具のある遊び場をもっと増やして欲しい。
室内であそべる場所。せっかくとしょかんを新しくしたのだから、会議室だらけでなく子供たちが遊べるような所を作って欲しかったで
す。新潟市の食育センター内にある子供広場はよかったです。
村上市（荒川地区）の子育ての環境や支援サービスはとても遅れていると思います。隣の胎内市ははるかに充実しています。実際
荒川地区にないＨＯＴほっとに行き情報交換をしたりしています。保育料も胎内市は３人目は無料ですが、村上市は兄弟の年が離
れていると満額、半額のこうじょが受けれても、兄弟が保育園にいる時のみ。これでは若い人たちは胎内市へ移住を考えると思いま
 す。
学童保育所を３年生まで利用していたが、とても狭い上古く、大雨が降ったりすると雨漏り等ある。エアコンをあるが窓がなく、あれで
はついてる意味が無い。真夏（夏休み）の利用はお弁当も保管場所もなく、いつも以上に神経を使った。夏・春・冬休みは金屋小から
も利用しに来るので子供たちでいっぱいである。のびのびと遊べるスペースも無く、子供同士もトラブルになったりケガもしたりと危険
な事も多々あった。施設の面等よかったら利用できたのかもしれないが、あの状況に６年生まで利用できたとしてもとても怖くて利用
できない思いもある。利用できたらという思いもあるので少しでも改善されたらと思います。
困ったときの相談窓口があると助かる。
通う学校や学年によって教育のレベルに大きく差がある。少なくとも教科書に載っている程度のことはきっちり教えてもらわないと困
ります。
子供の送り迎えがなければ放課後教室の利用が難しいようであれば一定数の子どもがいるような処に公園を造っていただきたいと
思います。
子供がやる気になる勉強法を教えてほしい。
放課後に子供が安全に遊べる場所が少ない。
職場での休みを取りやすい環境だと良いと心から思う。
現在インフルエンザ予防接種の助成は市町村国保加入者が条件となっているので、見直してほしい。
経済事情によって母親が働く場合は負担が大きいし、両立をめざすのではなくしっかり子育てをするのが一番いいと思う。
親子で参加するイベントは休日に行われると参加しやすいですが、子供だけ安心して預けられる環境が充実すると助かります。
子育て支援センターやファミ・サポの利用のしかたや料金、利用状況などのインフォメーションを充実させた方がいいと思う。
子供の心配事は学校の先生にしていますし、先生も親身になってくれます。先生の補佐も必要と思います。
現状で発達障害の子供に関する相談を専門の方とできない。学校などで専門の方をまねいて頂いて相談できる日等もうけて頂きた
 い。
何かあるとすぐに相談室がありますなどと言い担任の先生はすぐにちがう場所へやろうとする。
１人っ子をもつ親の会みたいなのがあれば行ってみたいです。
スポーツクラブに入るなどしなくても、誰でも自由に使える広い場所があるといいなと思います。
子育てをしながら働ける所がたくさんあるといいと思います。
神納の学区内に収入の少ない人用の住宅があればよいのにと思います。
子供が苦手とすることや、しつけやマナーなどを教えてくれる場があると助かります。
保育環境の充実も重要であるが、子供自体が増える環境作りも進めてほしい。
子どもの医療費を無料にして欲しい。
冬場になると外で遊べなくなるので、室内で遊べるところがあったらいいと思います。
村上は遊べるところが少ない。
村上地域内の公園整備。遊具がおそまつすぎる。子供が楽しめる事がない。
屋内型の子育て支援施設があると助かります。
長岡市で暮らしたことがありましたが、市でやっている「ちびっこ広場」がとてもありがたかったです。
今の環境に満足しています。もっと人の集まる公園があれば良いと思います。
たのしく遊べる公園がない。
体育館やグランド、広場を開放したり創ってほしいです。
手軽に遊べる公園がありません。駅前に公園がほしい。
学童にするのではなく、全校生徒が１７時まで学校にいてよいという風にすればよいのでは。
毎日気兼ねなく通えたり、母親のメンタル面を専門的にサポートしたり、子育て相談を気軽にする体制が不充分であると感じます。
ホールの様な自由に遊べる場所があれば、身体を動かす機会を増やしてあげたいです。
サッカーや野球などがのびのびできる広場はあると良いと思う。
放課後子ども教室やファミリー・センターの存在を知れるようにして欲しい。
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先日学童保育の手紙に市内の学童保育所内で故意でない児童の行為による指導員のケガがあり、医療費等を保護者に請求したと
ありました。医療費だけでなく、休業補償まで相手に請求するのであれば、学童利用者に保険加入などの対策をすべきではないで
しょうか。
自分が子供の頃より学校の草刈りの頻度が減ったように思う。視界を遮る環境にならないよう草刈りをして欲しい。
児童館が今年から６年生までになったのは良いと思います。親のいない家で１人でいる子供もいますが、親がいないとたまり場に
なっていて、悪い事をしているようです。現金問題も発生しました。今後も学童保育を６年生までお願いします。
新潟から転居してきましたが、遊具のある公園がほとんどありません。冬など外で遊べない時期もあり、屋内で遊べる施設はぜひお
考え頂きたいと思います。
医療機関での休日時間外診療をして欲しい。眼科、歯科等の専門医も休日診療があると助かる。
村上市は子育てに対する支援が足りないと思う。もっと安心して子供を産んで育てられる環境を作って欲しい。
現在市の心と体の相談室へ不定期でお世話になっています。先生方にはアドバイスをもらえて心が軽くなりました。あまりの人気で
予約時間が取れない点が改善されれば、他の同じような親子も早く解決策にたどりつけると思われます。
朝日地区の学童が遠く利用しづらい。学童保育を６年生までにして欲しい。
学童保育のように家から離れた場所ではなく、公民館のような近場で小学生が自ら行って過ごせるような環境があるとありがたいで
 す。
教育を支援する人を子供がいる時間はいるように支援の充実を望む。発達障害の子供が多くなっている。
支援はどこまでするのか。旦那がいるから、母親がいるからで手続きできない。
ひとり親で複数の子供が習い事を希望した場合、送迎が不可能でがまんさせていることが悔やまれる。徒歩か自転車で行けるス
ポーツクラブがあるといい。
学校の登下校時、３年生から徒歩になるが、不審者が出ても、熊や猿が目撃されても必ず歩かなければならないのが、疑問。民家
に逃げ込むよう指導しているが、民家のない道ではどうするのか。体が丈夫になるというが、昔と今では子供も大人も違う。下校だけ
でも常時バス通学を望む。
子供の人数が減っている為、子供達同士の遊ぶ方法、場所、移動手段等たくさん日程を組むことができない。一つ場所があるだけ
でも集まれるんじゃないかと思う。
スポーツ少年団に入りたくても送迎の問題で入団できない家庭がある。その様な人たちをフォローすべき。また、終了時間が遅い。
低学年が９時ごろまで平気で練習させられる。指導者と行政と学校と方針がバラバラなのではないか。
村上市には整備された公園が全くないので、作ってもらいたい。職を探していても、祖父母がいないような場合は、子供の急病で急
な休みを取られるとみなされ、決まりにくい場合もある。体調不良時も対応してくれる保育サービスが必要と思う。小児科が少なすぎ
 る。
少子化と言われる現在、小中学校の児童数が減ってきているので、統合が必要と思う。耐震工事よりも統合した場合の足りない教
室などを新築した方が将来的に有望だと思う。
子供を産む場所がない。村上病院だけで選択肢がない。新発田市のような大規模公園がない。荒川統合保育園を指定管理者導入
しようとしているが、経費をおさえてサービス向上などありえない。子育て世代に投資している政策があるのか。聖籠町では保育料
無料、ハードもソフトも遅れている。
子供を気軽に預けられるサービスがあると良い。子供が多い為、休日のびのび遊べる環境も欲しい。気軽に子供の相談できる窓口
も欲しい。自分の中の葛藤、子供の気持ち、旦那の気持ち、複雑な家庭事情を相談できる窓口はありますか。
最初の子供が学校へ行く時、学童の事を知らなかった。子育てに関することなど教えて欲しい。
近所に子供が居ないため車で友達の家まで送迎しないと遊べない。学童を利用して帰り自宅まで送ってくれるサービスがあれば利
用したい。現在祖父母が健康で全面的に協力してくれるので、安心して勤めにでられるが、病気等でできなくなった場合、頼める所
があると助かります。ファミリーサポートセンターなど、利用方法、申し込み等広報してもらえたらありがたいです。
田舎だと通学路が人気がなく、吹きさらしの道路を通らなければならない。国道には手動式の信号機もなく徒歩通学は危険です。
もっと環境整備をお願いしたい。またはバス通学の範囲を考えて欲しい。
何カ所か子供がのびのび遊べる公園が欲しい。教育、公園全てにおいて他の市より遅れているので、早急になんとかしないと、子
育て世代が引越してしまってさびしい。亀田公園や燕交通公園など見習って遊具のある公園を希望します。
子供だけで安心して遊べる公園がない。昔と違い、安全安心でないと外で遊ばせられない。
少子化で遊べる友達が少ないのに、人間関係の難しさが多々見られる。たくましく活動できる場、考えるより動いて相手との距離を
体感できる環境があると良いのではないでしょうか。少々のケンカがあっても、見守ってくれる方が居てくれると人間として成長できる
と思います。
問４１にあるような子供達だけで安全に遊べる場所や、親子で遊べる公園が充実しているとありがたいです。
子供の数が少なくなっている現状で子育て環境もだんだん悪くなっていると思う。少人数だからできる事、機会を増やして欲しいと思
います。子育て環境が悪い事も子供の数が少ない原因かと思います。
学童保育の拡大はとても良いと思います。保育園は延長保育の充実を望みます。入園希望者は全部入園出来る様に特に、未満児
を希望します。また、保育士の臨時化、無資格の職員などの話を聞くと、疑問に思います。大事な幼児教育の場ですので、責任感を
持ってやってもらいたいと思います。
冬期のバス利用について他の地区と違い、１、２月だけなのでかわいそう。運行期間は差別なく利用させて欲しい。１、２年生も傘を
使用させてあげたい。
どこへ行くにも交通手段がない。学習、運動、社会教育各種活動への参加が送迎の為できない。安全で気軽に利用できる交通手段
がないと不平等を感じる。
近くの公園の整備がされていない。壊れた遊具が撤去され新しいのがこない。草刈りもなく雑草だらけ。トイレも子供が入れる雰囲
気ではない。歩道が少なく、側溝にフタが無い箇所が多く危険。小児科がなく、往復２時間かけて通わなければならない。負担。
お父さん達ももっと子供と気軽に参加できるサービスがあればいいと思う。お母さん達は仕事を休んで学校行事に参加しています
が、お父さん達も会社を休める様な配慮があればいいと思います。
教育委員会と学校の連携をうまくとって欲しい。
既に成人した子供の頃と比べると子育て支援も充実してきていると思います。核家族化が進んで、安心して子供を預ける所が少な
く、仕事と育児の両立はとても大変なことと思います。突発的に子供が病気になった時仕事が休めない事もありました。自分自身が
味わってきた子育ての大変さやストレスを少しでも軽減し良い環境で育児が出来る様になることを願っています。
現在学童保育を利用しているのですが、宿題がすんでから友達と遊んだり制作をしたりして、楽しく過ごしているようで、助かってい
ます。高学年になっても夏休み中は利用させて頂きたいと思います。
小学校中学校は先生で子供がどうなるか変わります。先生の口にしたことは絶対で親の意見が通らないこともあります。最近は担
任をもっても心のバランスで休む事が多く困ります。もっと責任を持ってほしいです。自分の都合や感情で動かないで欲しい。
子供が元気にのびのび成長するのが望ましい。親の気持ちの余裕も必要だと思う。安心できる場所が必要と思いますが、村上市は
どこにあるかもわからない。
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わが子が一人で家にいるのが問題なのか、ゲームが悪いのか、友達と外で元気に過ごして欲しい親の思いとは反対の生活です。
地域の子供同士放課後の時間も遊びの世界が作れない時代なのかと残念です。
長期の休みなどに学童保育が利用できると嬉しいです。日中みてもらえる人がいる家でも利用できるようにして欲しいです。
市内に遊具のある公園がないため、休みの日は市外に出かける事が多い。市内にも作って欲しい。
山北地区に住んでいるが、小児科が無いのでとても不便です。医療機関を良くして欲しい。夜間休日診療所が整っていないのは不
便なので、保育の充実も必要だが、医療機関の充実も考えて欲しい。
今は大きくなりましたが、小さい頃は病気になった時預ける事ができる施設が欲しいと思った事がありました。でも普段から知ってい
る人でないと具合が悪い時いやかなと思ったりもしました。
外で遊べる場所を作って欲しい。公園を作って交流の場にして欲しい。
子供の行事で休みをもらいたい時職場によりとれない所があり、せっかくの子供の様子を見れないことがある。もっと休みを取りやす
くして欲しい。
近所に同年代の子供が少なく一緒に遊ぶことが難しいので現在学童保育を利用していますが、学校でも放課後１時間位でもいいの
で仲の良い子供達と遊べる機会が設けられたらと思います。上の子の時に、小学校と中学校の支援学級の連絡が上手くいってなく
困ったので、その辺も改善して欲しいと思います。
医療機関が少なすぎる。荒川地区に産科がないと子供がうめません。
学校のグラウンドを野球やスポーツに利用できる様にしてもらい、子供がもっと仲間と外であそびやすい場所のていきょうをお願いし
たい。
子育てしながら仕事ができるように、病児をみてくれる施設や託児所があると大変助かります。
放課後、子供教室を三面小学校でもして下さい。
私は幸い祖父母の手を借りる事ができるので、今の所子育て支援の必要性を感じたことも無く過ごしてきました。なので、どのような
支援があるのかも知らずにいます。が、この先祖父母に何かあった時や私自身に何かあった時などサポートしてもらえると知ってい
たら本当にありがたい事だと思います。
子供と参加できるイベント等をメールマガジン等で送って欲しいです。回覧板だけではすぐ忘れてしまうことがあるので。
医療機関にかかると待ち時間が長い。１日かかる（半日など）。
我家は子供たちが中・小学生なので環境うんぬんよりも金銭的な支援（医療費助成や諸々）面の充実がありがたいです。子供が
減っていますので、学校では到達度別とかクラス分けして細かい指導をしていただけるとうれしいです。保育園も老朽化していますよ
ね。合併の話しもあるようですが。いつも通りながら建て替えしないのかなぁと思っています。
市内各所に公園がたくさんあるのに、どこも遊具が古く、整備されていない所が多い。もったいないと思う。子供だけで遊びに行かせ
たいが、中高生が集っている場所が多く小学生だけで遊ばせるには不安がある。歩道のない所が多い。
子ども医療助成が中学３年生までかくだいされたことはとてもよかったです。ありがたいです。全国どこでも母子家庭については手厚
く保護をされていますが、父子家庭についてはそれほど進んでいない様に思います。もう少し母子家庭と同じくらいに制度が進めば
と思います。
先ほども書きましたが、放課後の預かりサービスを考えて頂きたいです（各学校で）。宿題や復習プリントをして父母の帰りを待つと
いう体制を作って欲しいです。もちろん有料でお願いします。
病院に常に勤務している小児精神科の医師が村上にいて、予約も取りやすく敷居が低く行きやすい病院があると助かる。黒川・新
潟市内しかなく行きにくい。軽度の知的、ボーダーの子どもは重度よりも軽くみられがちで、正直親の気持ち子どもの状態を本当に
理解できる人はあまりいないと思う。重・中度ばかりに支援するような感じで軽度・ボーダーはきめ細かな環境・支援が行き届いてな
い気がする。そういう人も助けて欲しい。
子育て支援の事業が核家族を対象としたアンケートのように感じます。都市部でなく地方なので家族や地域を大事につながれる方
法を考えてもらいたいです。
村上には小児科が少なく困る。特に日曜・祝日・お盆・正月です。新潟市のような医療体制がととのって欲しい。
地域性なのかもしれませんが、いままで住んでいた所とちがいすぎて不便すぎて、子育てや教育方針等学校や地域等いままでとの
差がありすぎてこまっています。
大規模な遊具のある公園が欲しい。
子供が小さいときは１日遊んでいられるような公園がなく困ったことがあったので、遊具等充実した公園がほしかったです。
学校の授業を理解できていない様に見える場合、家庭で親から習うと勘定がコントロールできず学習できない。でも先生は授業だけ
でも大変なお仕事なのでお願いは出来ない。仕方なくお金を払って授業の遅れを塾でカバーしている。夏休み、猿沢のコミュニティセ
ンターで開催した、退職した先生たちによる応援サポートみたい物が平日でもあったら宿題を教わったり支援して頂きたいと思いま
 す。
学校が終わってそのまま学校内で学童保育的なシステムは出来ないのでしょうか。

スポーツ少年団に入っており、好きな事に打ち込む事ができて親子共に喜んでいる。愛ランドあさひでは楽しいイベントが多いので、
もっと宣伝して盛り上げると良いと思う。家庭外での保育時間が長くなることは子供にとって大変な負担であり、好ましいことではない
はずである。子育て支援というと聞こえは良いが、親へのサポートばかりで大切な子供の心身へのサポートができていない。このま
ま成長していくと将来が心配ではないか？未来の村上市を支える大切な子ども達なので、もっと子供たちの事を考えた環境にする
べき。保育園の保育士に無資格者が増えていると聞く。十分な子育て支援ができるはずもない。子育てしやすい環境とは言えない。

学習やスポーツなど手軽に子供だけでも参加できる教室などがあったら、個々の能力が伸びていくと思います（親の共働きや家族
の都合でやりたい習い事ができない子供たちが多いと思います）。
いつも相談している親族、友達がいるので、特に行政の必要性をかんじていません。田舎だからかもしれません。仕事をしているの
で休みをとることが心苦しく思うことはあります。毎年インフルエンザが流行し、学級へいさなどの数日、兄弟がいるとその倍の日数
学校が休みになります。昔のように学校で予防接種ができたよいと思います。
スポーツ教室に興味があるが、平日で時間的に参加できるものがない。子供を村上の塾に通わせているが、冬場が心配です（祖父
母にむかえに来てもらうため）。子供をバスで村上まで通わせる事も考えているが、それもまた心配です。何か良いサービスあります
か？子供が保育園の時も特別利用できるものはありませんでした。
小児科が少なすぎる。少ないため待ち時間が長い。
普段は良いのですが、学校の役員をするようになってから夜の会合などが多くなり、夫が帰宅するまでの間子どもをひとりにしなけ
ればならなくなりました。４年生なので少しの時間なら留守番できますが、やはり心配です。そんな時気軽に子供を頼めるような環境
であったらと最近思います。それも身近で子供もよく知っている方であるとありがたいです。サポートセンターとかあっても、全く知らな
い人ではかえって緊張したりして行きたがらないと思うので。集落で学校に関係している方が望ましいです。
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学童やファミサポサービスの利用促進だけが子育て支援ではないと思います（「家庭に親不在」が前提として語られていることに違
和感を感じます）。仕事もとても大切なのですが、１番大切なのは家族という事に重点を置いて考えて欲しいです。子育ては親や家
族、地域ですることが理想だし、１番自然。どうすれば家族で子供が育てられるか、親が定時に家に帰れるか、「肉親が子育てをす
る」という環境を整えるほうにどうか行政の目を向けて欲しい。私たちは仕事のために生活しているのではなく、家族生活するために
働いているということにたち帰って欲しい。たとえば職場に子どもの急病の時取得出来る休暇がある。ノー残業デーを企業に義務付
けするなど、まず働く親（子どもを養育する人）をとりまく環境を改善してください。誰だって本当は自分の子どもを愛している人ならば
自分の子育てしたい、子供と過ごしたいと思っているはずです。
教育、保育環境以前に生活をしていく上で基本的な道路、交通事情の整備をお願いしたい。子供が安全に遊べる施設公園等もある
と良いと思います。
学校での様子が子供から聞くだけで情報が少ない。行事等は問題ないが、いじめ等大きな問題は公表して欲しい。親が不安。
学区に子供が遊べる場所があるとありがたい。
現在村上特別支援学校に在学中です。学童保育にあたるものとして、やまやの里などを週３回利用しています。その他は義母みみ
てもらっていますが、高齢になり私たちも５０代なので健康面等先々不安があります。放課後学校で過ごすことができると安心です。
仕事を持つものとしてできれば希望します。
小児科医院ができるよう働きかけて欲しい。スポ少などあるが、もっと気軽に参加できるスポーツ教室があると良い。
オープンスクールなどは都合の良い時間に行けるのでいいと思うのですが、学習参観は年間通して多いと思います。学校の先生も
気をつかいすぎと思う事があります。子供の事に親がはまるんでなく、自分達と先生で解決する力を養って欲しいです。
アンケートに色つきの高い紙を使うのでなく、わら半紙で十分と思います。税金は有効に使って下さい。
父母共に土日が仕事の時が多く、スポ少に入れたくても出来ません。親が付き添わなくてもよい、週１で夜スポーツが楽しめるクラブ
のようなものがあればいいと思います。学校から帰ると友達と外で遊ぶ事がないので不健康かなと思います。
教育、保育に関わる全ての方々の知識の向上、意識改革を望みます。子供に関わる仕事であるからには、子供達の目標となるよう
な方であって頂きたいと思います。行政からの支援でより良い人材を育てて頂きたいです。
村上市には子供が楽しめる遊具のある公園がありません。整備されるといいです。医療機関が不足しています。アレルギー鼻炎で
すが市内には村上総合病院しかなく、新発田へ土曜通院しています。


